
Drage bralke, spoštovani bralci! Decembra je minilo 13 
let, kar v vaše domove prihaja Posavski obzornik. Tega si-
cer nekdaj ne bi omenjali kot omembe vredno življenjsko 
dobo nekega tiskanega medija, a smo vseeno v tako spre-
menljivih in še posebno za lokalne medije neprijaznih 
časih postali nepogrešljivi v večini domov ob Savi, Mir-
ni, Krki, Sotli in seveda tudi na vseh bregovih okoli njih.

To nam dokazujete tudi s številnimi odzivi na naše akcije, 
in rubrike, tako je npr. preko 600 rešitev nagradne križan-
ke iz zadnje lanske številke eden svežih dokazov vašega za-
nimanja. Kot smo že večkrat zapisali, imamo veliko načr-
tov, ki so v glavnem povezani z željo, da bi časopis razširili 
in ga napolnili z vedrejšimi in še bolj zanimivimi vsebina-
mi. A kot večina reči na tem svetu so te naše želje poveza-
ne z denarjem. Tako kot marsikatero družino v Posavju so 
tudi našo hišo nekoliko prizadele težje razmere in mora-
li smo se posloviti od dveh sodelavcev, čeprav dela zanje 
seveda ni in še vedno ne bi manjkalo. Ker je časopis brez-
plačen, smo v veliki meri odvisni od oglaševalcev in naroč-
nikov raznih objav, ki pa jih je zaradi gospodarskih razmer 
tudi nekoliko manj kot v preteklih letih. Zato smo se s tež-
kim srcem odločili, da bomo od novega leta dalje vsaj mi-
nimalno zaračunavali objave malih oglasov. Veseli nas, da 
vas razmeroma nizka cena ni odvrnila od tovrstnega sode-
lovanja in bo ta rubrika ostala še naprej ena najbolj bra-
nih in tudi koristnih za vas.

Da bi izkoristili bogato znanje naših sodelavcev ter tudi pro-
storske in tehnične pogoje, ki so potrebni za našo osnovno 
dejavnost – pripravo časopisa in spletnega portala, v Zavodu 
Neviodunum pripravljamo in izdajamo knjige. Njihova glav-
na značilnost je, da jih pišejo domači avtorji, pa tudi njiho-
va tematika je najpogosteje povezana z našimi kraji in lju-
dmi. Zato bi se še posebno želeli zahvaliti za zaupanje, ki  
ste nam ga v minulih tednih pokazali z nakupom naših knjig, 
prav tako pa tudi s toplim sprejemom, ko smo vam jih do-
stavljali po vaših domovih. S tem se je krog naših prijate-
ljev po celotnem Posavju še razširil in tega smo zelo veseli.

Odslej z nami tudi KS mesta Krško
Zadovoljni smo tudi, da se je z letošnjo prvo številko našim 
stalnim partnerjem pridružila Krajevna skupnost mesta Kr-
ško. Kot lokalna skupnost, ki je po številu prebivalcev in ve-
likosti večja od večine slovenskih občin, ima gotovo potrebo 
po rednem obveščanju vseh svojih prebivalcev, kar jim lahko 
v največji meri zagotavlja prav s pomočjo našega časopisa.

V uredništvu Posavskega obzornika upamo, da bodo predno-
sti sodelovanja z nami spoznali tudi v drugih večjih organi-
zacijah in zavodih, predvsem pa v gospodarskih družbah, ki 
izvajajo za občane pomembne dejavnosti ali v naš prostor 
posegajo s pomembnimi projekti. Seveda pa si predvsem že-
limo, da bi bili tudi v letu 2011 zadovoljni z našim delom vi,  
bralci našega časopisa, spletnega portala in knjig iz Posavja.
� Uredništvo

kakor premagati krizo. Večja 
kot je kriza, bolj kontradik-
torne in celo bizarne zahte-
ve in pričakovanja srečuje-
mo. Po eni strani naj bi bila 
država s svojimi institucijami 
kot čudežna pilula za vse te-
žave, na drugi strani, pravza-
prav eni in isti, v isti sapi, pa 
jo mečejo iz tečajev in pozi-
vajo k bojkotu vseh zakonov, 
ki da so narejeni tako in le 
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Vsekakor je bilo nezadovolj-
stvo s tedanjimi razmerami 
tako močno, da ni bilo težko 
oblikovati nove vizije, je me-
nil mag. Samo Hribar Milič, 
generalni direktor Gospodar-
ske zbornice Slovenije, če-
prav ravno v teh dneh, ko se 
spominjamo začetkov vseh 
sanj in želja, naraščajo neza-
dovoljstvo, resignacija, po-
manjkanje vere in zaupanja: 
„Namesto da bi se v Sloveni-
ji zbrali in povezali, da bomo 
hitreje in lažje iz vseh težav, 
se trudimo, da bomo posta-
li ekonomska domina in poli-
tični bankrot. Ne le sindikati, 
tudi mediji in predvsem po-
litične stranke vse uspešne-
je spreminjajo Slovenijo iz 
stabilne in racionalne demo-
kratične države v shizofreno, 
vase zagledano skupnost. Če-
prav se zdi, da živimo v ča-
sih, ko (ne)uspešno rešujemo 
predvsem ekonomska vpraša-
nja, je naš glavni manko pri 
političnih, socioloških in tudi 
filozofskih dogovorih na to, 

Da bo Slovenija uspešna in 
vzorna za vse, ne le za elite
KRŠKO - „Plebiscit, katerega 20. obletnice se spominjamo v teh dneh, je brez dvoma 
dogodek, ki je last vseh nas, vseh tistih, ki so glasovali ZA,“ je dejal slavnostni govornik 
mag. Samo Hribar Milič na osrednji posavski slovesnosti v počastitev dneva samostojno-
sti in enotnosti 26. decembra v krškem Kulturnem domu, a se hkrati tudi vprašal, kaj 
smo tedaj želeli: „Je šlo za uresničitev tisočletnih želja o svoji državi? Smo bili za sa-
mostojnost, ker nam je bilo dovolj vladavine partijskega enoumja?“

za tiste, ki zakone izkorišča-
jo sebi v prid ... Kaj delamo 
narobe, da je tako med po-
litiki kot v medijih prevladal 
popolnoma nekritičen odnos 
do naših razmer? Ne more-
mo si privoščiti, da nezako-
nito ravnanje posameznikov 
postane legitimno opraviči-
lo za oblikovanje razvojnih 
strategij na teh izhodiščih. 

Franc Bogovič in mag. Samo Hribar Milič s soprogama 
na proslavi v Kulturnem domu Krško

KRŠKO – V novem letu bodo v svetniške klopi prvi sedli krški ob-
činski svetniki in svetnice, in sicer v ponedeljek, 10. januarja. 
Osrednja točka dnevnega reda bo osnutek letošnjega proraču-
na, ki na prihodkovni strani znaša dobrih 45, na odhodkovni pa 
dobrih 49 milijonov evrov. Občinski svet bo predvidoma sprejel 
tudi pravilnik o financiranju krajevnih skupnosti, ki petim kra-
jevnim skupnostim, ki mejijo z območjem NEK, prinaša doda-
tna finančna sredstva, ter dopolnjen pravilnik o plačah in drugih 
prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občin-
skega sveta in drugih organov občine Krško, članov svetov kra-
jevnih skupnosti ter članov svetov javnih zavodov. Občinski svet 
se bo seznanil še s programom dela nadzornega odbora Obči-
ne Krško v letu 2011 ter imenoval predstavnike v upravni odbor 
Sklada za financiranje razgradnje NEK, v svet Posavskega muze-
ja Brežice ter v občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu. Na dnevnem redu je tudi informacija o aktivnostih pri 
izgradnji novega bazena in knjižnice v Krškem.� P. P.

Pred krškimi svetniki osnutek 
letošnjega proračuna

Skupaj v štirinajsto leto

POSAVJE - Kljub hudemu mrazu je novo leto kar nekaj Posavcev in Posavk znova doča-
kalo na prostem. V Sevnici se je že v poznem popoldnevu pred lokalom Central’s začel 
zabavni novoletni program za najmlajše (fotografija zgoraj levo, foto: L. M.) z Družin-
skim gledališčem Kolenc, ki se je predstavilo z lutkovno igrico Mala čarovnica Lili v cir-
kusu, prireditev pa je zaključil prihod dedka Mraza. V nadaljevanju silvestrskega veče-
ra (zgoraj desno) je za prijetno vzdušje skrbel narodnozabavni ansambel Fantje izpod 
Lisce, ob polnoči pa je zbranim srečno novo leto voščil župan Srečko Ocvirk. 
Na tradicionalnem prizorišču silvestrovanja pred Občino Brežice je za zabavo kar šte-
vilčne množice (spodaj levo, foto: S. M.) skrbel ansambel Tonija Hervola. Občankam in 
občanom je opolnoči voščil župan Ivan Molan, organizatorji pa so po nekaj letih premo-
ra znova poskrbeli tudi za ognjemet.
Na Trgu Matije Gubca v Krškem je letos za vzdušje skrbel domači Big Band Krško s pevko 
Tadejo Molan (spodaj desno, foto: S. M.), zbrane pa sta ob nastopu novega leta nagovo-
rila in jim voščila župan Franc Bogovič in predsednica KS mesta Krško Jožica Mikulanc.
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»Novo mesto« je bilo nekoč v Posavju

Četudi je reka po eni strani 
prinašala v kraje ob njenem 
spodnjem toku mnogo do-
brega, spomnimo se samo ži-
vahnega splavarskega in celo 
ladijskega prometa v 19. sto-
letju in že mnogo prej, je zla-
sti do graditve večjega števi-
la mostov predstavljala zelo 
veliko oviro. Spomnimo se 
težav, ki so jih imeli uporni-
ški kmetje, ko so pozimi leta 
1573 želeli prečkati Savo pri 
Krškem, še pomembnejša ovi-
ra je bila reka v času druge 
svetovne vojne, ko je ovira-
la prehod narodnoosvobodil-
nih grupacij z enega na dru-
gi breg, saj je njeno dolino in 
infrastrukturo dolgo obvlado-
val okupator. Ta je, resnici na 
ljubo, poskrbel tudi za prisil-
no in kruto skupno usodo ti-
sočev Posavcev z obeh strani 
Save, ko jih je leta 1941 iz-
gnal z njihovih domov. Pred-
vsem pa delitev na Kranjce z 
njenega desnega in Štajerce z 
levega brega ugaša morda šele 
v sedanjih generacijah, med-
tem ko je bila še nekaj dese-
tletij nazaj zelo živa. 

Zakaj obujanje teh preteklih in 
za marsikoga za današnji čas 
nepomembnih zgodb? Zato, 
ker menim, da je potrebno 
vedno znova dokazovati smi-
selnost medsebojnega sodelo-
vanja – tako zaradi »zunanjih 
faktorjev« kot nas samih. Kljub 
temu, da smo že vsaj pol sto-
letja priča prizadevanjem za 
opredelitev (spodnjega) Posav-
ja kot našega skupnega prosto-
ra, v katerem živimo in uresni-
čujemo večino svojih potreb, 
nas tako rekoč vsak dan »pri-
penjajo« k enemu ali drugemu 
bregu reke. Če že zaradi sto-
letne delitve lahko pristane-
mo na »štajerske« Brežice in 
»kranjsko« Krško, pa nas vsaj 
večina ne more sprejeti, kako 
nas in, na primer, naše pevke 
in glasbene skupine še poseb-
no v nacionalnih medijih opre-
deljujejo kot »dolenjske«. Ne 
morem si tudi kaj, da ne bi 
omenil, kako gre predvsem pri-
zadevanju naših Posavk na ko-
mercialni TV zasluga, da nam 
tamkajšnji vremenarji povedo 
tudi za vreme v Posavju!

Občasne motnje iz 
sosednjih pokrajin
Čeprav so nam, vsaj tistim z 
nekoliko daljšim spominom, 
take metode že zelo dobro 
znane, smo vedno znova pre-
senečeni, če ne kar osupli, 
nad predrznostjo in pritleh-
nostjo sedanjih potez. Zgod-
ba o »pridobivanju« pokrajine 
Posavje ima namreč že dolgo 
brado. Ker je polna nenehnih 
vzponov in padcev, predvsem 
pa neverjetnih preobratov od 
navdušenja do malodušja, 
marsikoga spominja na pro-

slule latino-ameriške TV na-
daljevanke. Tudi zato se jo je 
marsikdo že naveličal in skle-
nil prepustiti zadeve svojemu 
toku. Tega pa bi si želeli tako 
tisti, ki ne morejo pozabiti ča-
sov, ko je Posavje spadalo v 
njihov »pašaluk«, kot tudi oni, 
ki so jim zlasti velike investici-
je in dosežki zadnjih let »pa-
dle v oko« in so se polakomnili 
tukajšnjih naravnih in gospo-
darskih potencialov. Še zlasti, 
ko v njihovem okolju vlada ob-
dobje precej suhih krav.

Prej omenjene »vremenske« 
napovedi, ki se zdijo na prvi 
pogled povsem nepomembna, 
predvsem pa zelo spremenlji-
va reč, imajo lahko mnogo 
globlji in tudi drugačen po-
men. Že kar nekaj časa nas 
vremenarji ob svojih napove-
dih za naše kraje obveščajo 
tudi o vremenu »v sosednjih« 
pokrajinah. To je značilno za 
majhne države, saj na vreme 
pri njih kaj hitro vpliva tisto 
preko meje. Podobno je z raz-
meroma majhno regijo, kot je 
naša. Tudi vanjo zelo hitro pri-
nese vplive »sosednjih« pokra-
jin. In »frontalne motnje«, ki 
jih znajo zakuhati v tamkaj-
šnjih centrih moči, so lahko še 
posebej neugodne.

Zakaj pa ne – iz 
Novega mesta v 
Krško?

Če za kaj, za dejavnosti s po-
dročja varnosti in zaščite, 
lahko trdimo, da ima Posavje 
mnogo več razlogov, da se z 
njimi upravlja od blizu. Oči-
tno moramo že stotič ponovi-
ti, da imamo »privilegij« imeti 
na svoji zemlji objekte držav-
nega pomena, kot so jedrski 
reaktor, skladišče goriva in od-
lagališče, pa tudi hidroelek-
trarne in vojaško letališče, ki 
se, tudi glede na to, kar smo 
izvedeli iz zloglasnih depeš in 
logike Američanov ter ustre-
žljivosti naše politike, lahko 
hitro spremeni v NATO bazo. 
Da ne omenjamo znova bližine 
milijonskega mesta, največje-
ga železniškega in pomemb-
nega cestnega mejnega pre-
hoda in še marsikaj. Vse to bi 
nam moralo dajati prednost, 
vsaj ko se odloča o vprašanjih 
varnosti, v primerjavi z Novim 
mestom, ki v tem pogledu še 
zdaleč ni tako obremenjeno. 
Če je soditi po TV poročilih, 
imajo v tem pogledu še največ 
problemov z nelegalno zgraje-
nimi naselji in tamkaj živeči-
mi neprilagojenimi prebivalci!

Prav zaradi tega je zelo na 
mestu vprašanje, ki ga je na 
okrogli mizi policijskega sin-
dikata v Brežicah, postavi-
la novinarska kolegica Jelica 
Koršič. Spontano in v očitni 

nejevolji nad tako prozornim 
početjem birokratov v Lju-
bljani je vprašala: Zakaj pa 
ne bi Policijske uprave Novo 
mesto preselili v Krško?

Propadli poskusi v 
obratni smeri

Očitno so že samo razmišlja-
nja v tej smeri prevelik (po-

litični) greh, dejanja pa vsaj 
pod to oblastjo znanstvena 
fantastika. To dokazujejo si-
cer maloštevilni poskusi, ki 
jih poznamo iz ne tako davne 
preteklosti. Spomnimo se, na 
primer, kako je leta 2000 te-
danji Valvasorjev raziskovalni 
center neuspešno promoviral 
idejo o Univerzi za Jugovzho-
dno Slovenijo. Na predstavitvi 
zamisli v Krškem se je zbralo 
nekaj deset županov od Pod-
četrtka do Bele krajine, ven-
dar pa med njimi ni bilo ni-
kogar iz Novega mesta kot 
pomembnega izobraževalne-
ga središča, ki pa se do take 
ideje takrat (še) ni dokopa-
lo. Čeprav je pobudnik Mar-
tin Bratanič najavljal, da bo 
sedež univerze v Kostanjevi-
ci, ki jo imajo tudi Dolenjci za 
kulturno in napol svojo, so se v 

»mejstu« na take pobude pre-
prosto požvižgali. Podobno je 
pogorela, vsaj kolikor je javno 
znano, pobuda o Lokalni ener-
getski agenciji Dolenjske, ki v 
imenu še vedno nosi sosednjo 
pokrajino, pogoje za delo pa ji 
menda zagotavlja samo Krško.

Priznati moramo, da je za vr-
sto težav, ki jih imamo danes 
z utrjevanjem samostojne po-
krajine, krivo dejstvo, da ni-

mamo enega močnega sredi-
šča. Na ta način bi se lažje 
ubranili tudi omenjenim po-
skusom države in sosedov. 
Najbrž se imamo zahvaliti 
samo srečni okoliščini, da so 
ostale posavske občine prak-
tično v starih mejah, sicer bi 
bili še lažji plen sosedov.

Nekoč zaradi 
prašičev in vina, 
danes …

Potem ko si je v zadnjih le-
tih Posavje gospodarsko opo-
moglo in tudi politično prišlo 
bolj do veljave, je postalo toli-
ko bolj zanimivo za sosede. Pri 
tem je vedno igrala pomembno 
vlogo sosedska zavist. Za pri-
mer, kako izredna geografska 

lega Brežic s številnimi prome-
tnimi povezavami ni bila niko-
li do konca izkoriščena. Dolga 
leta so obstajale namere, da 
bi Brežice povezali po rečni 
poti in jim omogočili tudi la-
dijsko povezavo. Še bolj pa, da 
bi zgradili železniške povezave 
do Rogatca na severu in drugim 
krakom do Novega mesta, za 
kar so tekle priprave in celo te-
renske meritve skoraj pol sto-
letja. Razlogi za to, da načr-
ti niso bili uresničeni, so zelo 
različni, vendar je prvi poskus 
zagotovo preprečila prva sve-
tovna vojna, ko pa je prišlo do 
resne obravnave, je nastopila 
druga svetovna vojna. Da pa so 
vsakič priprave tekle počasi, je 
bilo gotovo krivo tudi navzkriž-
je interesov, o čemer smo na-
leteli na izredno zanimiv in 
ilustrativen zapis v zvezi z na-
meravano gradnjo železnega 
mostu preko Save in Krke pri 
Brežicah in že omenjeno žele-
znico do Novega mesta iz leta 
1903, katerega odlomek obja-
vljamo.

Različni interesi so doslej bo-
trovali tudi neuresničenju 
stoletje stare ideje o vodnih 
elektrarnah na spodnji Savi, 
od katerih bi morali dve stati 
tudi na ozemlju današnje ob-
čine Brežice (HE Brežice in HE 
Mokrice), pa tudi velikim za-
mudam pri načrtovanju t. im. 
tretje razvojne osi. 

Tu je bilo glavno 
in najstarejše 
mesto …

Nekoč je bil kraj, ki mu za te-
danji čas in zlasti zaradi po-
mena, ki ga je imelo, lahko 
rečemo mesto. Njegovo ime 
danes zveni dokaj nenava-
dno in zapleteno, takrat pa 
povsem enostavno – Nevio-
dunum. Sestavljata ga bese-
di »nevio«, ki pomeni nov, in 
»dunum«, ki naj bi bila kelt-
skega izvora, razlagajo pa ga 
z »utrdba« ali »mesto«. Kraj 
ob reki Savi, ki je stal na me-
stu še danes znanega prome-
tnega križišča Drnovo, ki mu 
daje nekaj več pomena spet 
nova cestninska postaja. Te-
danje »Novo mesto« je pred 
okoli 2000 leti namreč nastalo 
kot zadnje izmed petih veli-
kih središč na območju dana-
šnje Slovenije (Capris - Koper, 
Emona – Ljubljana, Celeia – 
Celje in Poetovio – Ptuj). Kot 
edino izmed omenjenih, ki se 
je v zgodovini izgubilo, saj ni 
dobilo dostojnega naslednika 
niti na isti lokaciji niti na ka-
teri izmed bližnjih, s tem tudi 
nima poslovenjenega imena, 
ki bi bilo povprečnemu bralcu 
bolj sprejemljivo, kot je naš 
– Neviodunum, ponekod zapi-
san kot Neviodun, kar bi bilo 
gotovo že lažje.

A bolj kot ime samo je za 
našo, današnjo uporabo po-
membno, da je bilo to mesto s 
pristaniščem kar nekaj stoletij 
najpomembnejše med dana-
šnjo Ljubljano in Siskom. Kot 
je npr. poročal časopis iz leta 
1882, »so bili Kelti ustanovi-
li za Rimljanov najvažnejše 
mesto na Dolenjskem, na-
mreč naše Neviodunum« ... 
»in tudi se je našla od Velike 
vasi sled stare rimske ceste, 
ki je bila napeljana od Emone 
čez Mokronog v to najstarej-
še dolenjsko mesto.«

Slovenija brez 
pokrajin, Posavje 
brez ustanov

Zgodba o enem središču regi-
je je najbrž za vselej mimo. 
Toliko bolj pa bi bilo pomemb-
no, da bi se hitreje uresniče-
vale ideje o somestju, k čemer 
bi veliko pomagala zgraditev 
medmestne povezave skozi Vr-
bino na eni strani in uresničitev 
zamisli o gospodarski coni Fe-
niks po drugi, a kaj, ko je to v 
največji meri spet odvisno od 
politike …

Ne vem, ali bo ravno Vlada Bo-
ruta Pahorja pod plaščem ra-
cionalizacije in pod grožnjo 
gospodarske krize uspela »do-
tolči« ideje o Posavju kot sa-
mostojni regiji, vendar se 
temu ne gre čuditi, saj so prav 
politiki iz vrst sedanje koalicije 
najbolj vztrajno napadali pre-
dloge o večjem številu pokra-
jin. Prav tako so vodili medij-
sko gonjo pred referendumom 
o pokrajinski zakonodaji pred 
koncem mandata prejšnje Vla-
de. Namesto, da bi resno ana-
lizirali slabe plati pripravljenih 
predlogov, ki jih je bilo zago-
tovo mogoče najti, in jih do-
polnili z boljšimi rešitvami, je 
bil očitno, da jim iz politične-
ga ljubosumja vnaprej zanika-
jo kakršnokoli kredibilnost. Če 
bi se problema lotili na ta na-
čin, bi zdaj že bili kaj bližje re-
šitvam, tako pa je po eni strani 
utihnilo vse v zvezi s pokraji-
nami, minister, ki naj bi mu 
bilo to eno najpomembnejših 
ciljev, je zaradi vinjenosti na 
cesti »častno« odstopil, med-
tem pa se hitro izteka mandat, 
v katerem v tem pogledu spet 
ne bo nič dorečenega, kaj šele 
sprejetega.

No, zato pa so se koalicijski 
ministri in njihov aparat loti-
li problema bolj pritlehno. Ti-
ste dele države, ki jim zaradi 
pretežno drugačne politične 
orientacije niso povšeči, bodo 
disciplinirali z ukinjanjem raz-
ličnih služb in izpostav. Ali 
bodo s tem prizadeli tudi velik 
del svojih političnih somišlje-
nikov, jim očitno ni veliko mar.
� Silvester Mavsar 

Brežičani mislijo že dolgo na to, 
da bi dobili most čez Savo ... 
… a Sava je pri Brežicah precej široka in ker bi morali v 
prejšnjih časih, kakor v Podsusedu svet nasipati daleč do 
Krške vasi, - kajti Sava inundira tam vso zemljo -, so bile 
to le pobožne želje. Zdaj je cestni erar na kranjski strani 
preložil glavno cesto, ki je vodila čez Čatež po klancu ter 
jo napravil tik ob Savi. Zdaj bi ne stala gradnja mostu to-
liko tisoč kakor prej. Brežičani mislijo, da pojde zdaj la-
glje z njihovim projektom. Tudi od Kranjske zahtevajo, da 
kaj prispeva. Toda v denarnih stvareh neha prijateljstvo. 

Ako dobe Brežice most, bo novomeški trg vsled tega moč-
no oškodovan. V Novem mestu so zdaj največji prešičji se-
mnji. Zdaj vozijo prašiče iz breškega okraja sem in vsi iz 
kostanjeviškega ter iz krškega okraja. Zdaj je slaba komu-
nikacija čez slabi breški brod vzrok, da naši ljudje, ki sami 
ne izrejajo prešičje mladine, ne hodijo po nje na breški 
trg. Ta brod tudi zadržuje, da ne hodijo Dolenjci radi na 
Bizeljsko po vino. Most bi v Brežicah napravil velik preši-
čji in vinski trg. 

Vino iz kostanjeviškega in iz krškega okraja bi takoj izgu-
bilo ceno. Vse hujše pa bi bilo tedaj, ako bi vozila železni-
ca iz Novega mesta v Brežice. Najboljša vina Dolenjske in 
boljša od bizeljskih ter vina Belokrajine ne bi dobila trga. 
Slovenci stanujemo na obeh bregovih Save. Ali Brežice ima-
jo južno železnico in blizo hrvaški trg ter za vino in prašiče 
izvoz na Štajersko in na Koroško. Tem ljudem se ja vedno 
dobro godilo razven par let, ko je trtna uš rasajala. Zdaj 
pa, ko sta država in dežela hitro in izdatno pomagali bre-
škemu okraju ter so si posestniki trsja tudi sami pomagali, 
so ti rojaki že zopet na konju …

Zaradi tega se moramo upirati, kar se da mostu v Breži-
cah, t. j. ne krajcarja dati za gradnjo istega. Še hujše pa 
se moramo upirati gradnji železnice iz sredine Dolenjske 
do Brežic. Ko bi se ta železnica zgradila, bi Novomeščani 
lahko po trgu travo nasejali! … To stališče mora tudi za-
vzemati kranjski deželni zbor in vse občine Dolenjske …« 
(Slovenski narod, 6. 6. 1903) 

KRŠKO – Pravkar izteklo leto so med drugimi velikimi zgodbami, ki zadevajo vso državo, v naših krajih zaznamovala tudi prizadevanja Posavk in Posavcev, da 
bi ubranili nekatere institucije in službe, za katere se je že zdelo, da nam pripadajo in so sestavni del kvalitete življenja tukajšnjih ljudi. A bati se je, da bo 
sedanja Vlada v nemoči, da bi izpeljala najavljene in povečini tudi potrebne reforme, v naslednjih mesecih toliko bolj zagnano vztrajala pri teh zanjo drob-
nih stopinjah, ki pa so za okolja, kot je naše, lahko tudi usodni koraki. Zlasti sodelovanje in povezovanje ljudi z obeh bregov spodnjega toka Save ima na-
mreč že dolgo in pestro, ne vedno tudi najbolj prijazno zgodovino.
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krajino, kaj pogrešate v 
njej?
Pogrešam predvsem malo 
miru oziroma umirjenosti, 
ki pa je ne smemo enačiti z 
dolgočasjem. Danes se mo-
ramo soočiti s tem, da lju-
dje svet dojemajo predvsem 
z očmi, pa če nam je to všeč 
ali pa ne. Čeprav prihajam iz 
te hiše, to še ne pomeni, da 
se strinjam z vsem, kar poč-
nemo. Pogrešam predvsem 
umirjenost v drugem smislu, 
ne v smislu dinamike, ampak 
v smislu, da ni vsaka stvar, 
ki se zgodi, že začetek kon-
ca sveta. Ves čas se ustvarja 
nek občutek histerije. Vča-
sih se stvari pač zgodijo in 
so lahko hude, ampak se tudi 
pomirijo. Jaz se vedno tru-
dim pri svojem urednikova-
nju oddaje, da vsaj zaključki 
niso, kot temu rečemo, »har-
dnewsovski«. Da bi večerna 
poročila ob enajstih končali 
z neko grozno novico, kaj po-
tem ljudem daš za popotnico 
pred spanjem? Ne tehnični, 
ampak človeški in vsebinski 
tempo bi malo ustavila.

V začetku 90-ih let ste so-
delovali tudi pri nastanku 
prve krške televizije. Zdaj 
je Krško brez lokalnega te-
levizijskega programa. Vas 
kaj mika, da bi obudili to 
zgodbo?
Ne vem, sicer nikoli ne pu-
ščam nobenih vrat popolno-
ma zaprtih, ker nikoli ne veš, 
kam te življenje pripelje. 
Tako da tega ne izključujem, 
je pa to zelo težko. Pri čem 
bi imela pomisleke? Zelo ne-
rada sodelujem pri stvareh, 
kjer mi tisti, ki zadevo finan-
cirajo, postavljajo nekakšne 
pogoje, ki ogrožajo moje 
principe. Potem rajši v ta po-
sel ne grem. Na lokalni te-
leviziji je ponavadi problem 
to, da se vanjo vpleta lokal-
na politika. Zato zelo cenim 

Antonija Žener, Krško: 
Od tiskanih medijev najraje pre-
berem denimo Jano, Ona, razne 
časopisne priloge, Posavski obzor-
nik, vsakodnevno pa spremljam 
novice tudi na spletnih straneh. 
Na TV gledam pretežno slovenske 
informativne oddaje, sicer pa si 
rada pogledam poljudno-znan-
stvene oddaje na tujih progra-
mih. Ponudbe na tem področju 
je res veliko, osebno pa najra-
je prebiram tiskane publikacije.

Marinka Bruderman, Bizeljsko:
Spremljam novice na spletu, na 
TV gledam razvedrilne in raz-
iskovalne oddaje, spremljam 
tudi politiko. Po radiu poslušam 
glasbo. Berem revijo Ona, pa o 
zdravju ali domu. Medijev je do-
volj, je pa v njih preveč tračev, 
premalo pohval, piše se le o pro-
blemih. O pokojninski reformi se 
npr. ne govori podrobno, refe-
rendum bo pokazal nekaj splo-
šnega, marsikaj ostaja prikrito.

Janko Zorčič, Bojsno:
Berem Nedeljski dnevnik in Posa-
vski obzornik, pritegnejo me ak-
tualni dogodki, kronika in šport. 
Gledam Svet na Kanalu A, pa tudi 
kakšen dober dokumentarec. 
Mediji preveč pišejo o politiki, 
ki pa je tako in tako skorumpira-
na. Najbolj všeč mi je program 
na radiu Sraka in Krka, na spletu 
vsakodnevno berem prispevke na 
posavje.info. Na spletu precej 
časa preživim na Facebook-u.

ANKETA

Katarina Oreškovič, Boštanj: 
Najpogosteje spremljam interne-
tne strani dnevnih novic na 24ur.
com, ker zajamejo širok spekter, 
redno pa pogledam tudi na posav-
je.info zaradi novic iz domačega 
in meni znanega okolja. Moti me, 
da se mnogokrat pojavi ista no-
vica na vseh spletnih portalih. 
Moti me tudi »umetno napihova-
nje« dogodkov, medtem ko neka-
teri, ki so enako zanimivi, sploh 
ne pridejo v javnost.

Mediji, takšni in drugačni, od časopisov, radijskih in televi-
zijskih postaj do spletnih strani, so naši vsakodnevni spre-
mljevalci in le stežka si predstavljamo življenje brez njih. 
Katere medije spremljajo, kaj lahko o njih povejo pohval-
nega, pa tudi, kaj jih v njih moti, smo vprašali nekaj na-
ključno izbranih Posavk in Posavcev. 

Kaj berete, poslušate, gledate?

Na POP TV ste praznovali 
15-letnico oddaje 24 ur, pri 
kateri sodelujete že od sa-
mega začetka, najprej kot 
voditeljica, zdaj kot dnev-
na urednica. Kako gledate 
na teh 15 let, v katerih ste 
poznali eno najbolj prepo-
znavnih imen slovenskega 
TV novinarstva?
Prva stvar, ki jo ugotavljam, 
je, da so ta leta zelo hitro 
minila. Večkrat rečem, da 
imajo redki ljudje priložnost, 
da sodelujejo pri takšnem 
začetku, kakršen je bil ta, 
kjer je bilo toliko energije 
in mladostne zagnanosti. Te 
izkušnje res ne bi zamenjala 
za nič na svetu. V bistvu se 
mi zdi ta pot bolj pomemb-
na kot sama obletnica. Ta pot 
mi je dala zelo veliko nepre-
cenljivih izkušenj, zelo veli-
ko sem se naučila o ljudeh 
ter seveda tudi o poklicu, ki 
ga opravljam.

Oddaja 24 ur je v slovenski 
medijski prostor vnesla nov 
pristop k ustvarjanju TV no-
vic ...
V začetku zagotovo, zgodile 
so se zelo velike spremembe. 
Rojstvo POP TV in 24 ur je so-
vpadlo z neko liberalizacijo, 
odprtjem medijskega trga, 
ko so začeli kot gobe po dež-
ju rasti časopisi, radijske po-
staje, pojavila pa se je tudi 
nova televizijska postaja. Ta 
je prinesla spremembe in no-
vejše trende, ki jim je nato 
pričela slediti tudi javna te-
levizija. Prinesla je nek so-
dobnejši način ustvarjanja 
novic in mislim, da v tem še 
danes prednjačimo, tudi z 
novim studiem, ki je tehno-
loško veliko naprednejši kot 
na javni televiziji. Skratka, s 
temi trendi gremo hitreje na-
prej, verjetno tudi zato, ker 
smo malo manjši in bolj fle-
ksibilni. 
Zagotovo smo na začetku pri-
nesli, kot jaz temu rečem, 
zmago zgodbe nad suhopar-
nim poročilom. Novinarski 
prispevki so danes vse bolj 
podobni filmom, vsak prispe-
vek ima filmsko zgodbo z ju-
naki in antijunaki. To je bil 
zagotovo čisto svež in čisto 
nov pristop, ki je temeljil 
tudi na večji prepoznavnosti 
ljudi, ki delajo novice, saj 
so s t. i. raporti ljudje videli 
tudi obraz novinarja. Te no-
vosti bi verjetno prišle k nam 
slej ko prej, s pojavom POP 
TV so pač prišle še hitreje.

Na Kanalu A so šli z oddajo 
Svet še korak naprej – so šli 
predaleč?
Ja, to je zdaj vprašanje … 
Očitno nekaterim ljudem ta 
način ustreza, saj imajo zelo 
zvesto gledalstvo. Predaleč 
... o tem bi zdaj težko so-
dila in tudi ne bi hotela. Če 
ti je tak način novic blizu, v 
redu, meni pa sicer ni.

Kakšen je sicer vaš pogled 
na slovensko medijsko po-

Pogovor s Tamaro Vonta, TV voditeljico in urednico

Zelo rada živim v Krškem, 
delala pa zaenkrat še ne bi
V nacionalnih medijih se je v zadnjih letih uveljavilo kar lepo število Posavk in Posavcev, najbolj pre-
poznavna med njimi pa je zagotovo Sremičanka Tamara Vonta, ki smo jo vrsto let gledali kot voditelji-
co oddaje 24 ur na POP TV. Zdaj je dnevna urednica najbolj gledane informativne oddaje pri nas, po-
leg tega pa tudi predavateljica in nosilka predmeta na ljubljanski Fakulteti za medije ter predavateljica 
na številnih strokovnih izobraževanjih. Minuli december je bil zanjo še posebno prazničen, saj je po-
leg osebnega jubileja obeležila tudi 15-letnico oddaje 24 ur, katere soustvarjalka je od samega začetka. 
Dovolj razlogov za pogovor z njo torej.

dopisnike, ker vem, kako 
težko je njihovo delo. Ker so 
ves čas vpeti v človeške vezi, 
ki se spletejo, če vedno po-
ročaš iz nekega kraja, z no-
vinarskim delom pa moraš 
preiti to osebno raven, kar 
je izjemno težko, saj so pri-
tiski strašanski. Nima smisla, 
da si delamo utvare, da tega 
ni. Pri vseh zadevah, ki so lo-
kalnega značaja, me najbolj 
moti to vmešavanje in krav-
je kupčije, na katere nikakor 
ne morem pristati. Da se ra-
zumemo: verjetno se kaj ta-
kega dogaja tudi na nacio-
nalni ravni, vendar pa to ne 
more vplivati na moje delo, 
ker smo za to preveliki.

Omenili ste dopisnike – kam 
je poniknilo posavsko dopi-
sništvo POP TV?
Iščemo kandidata, če je kdo 
zainteresiran, naj me pokli-
če … (smeh)

Na komercialni TV nekako 
pogrešamo to lokalno kom-
ponento …
Se strinjam, jaz sicer, če se 
le da, kadar sem urednica, v 
to smer kaj naredim. Toda to 
so reči, ki stanejo, in zdaj, 
ko so stvari takšne … Vedno 
smo imeli na področju Do-
lenjske in Posavja sivo liso.

V Posavju pogosto tarnamo, 
da smo daleč od oči prestol-
nice. Glede na to, da živite 
v Posavju, delate pa v Lju-
bljani – je to res, smo res 
tako daleč?
Mogoče res, ampak enako je 
s Prekmurjem in še kom. Ve-
liko je odvisno od ljudi, ki 
prihajajo z lokalnega nivo-
ja in vodijo nacionalno po-
litiko. Predvsem kar se tiče 
energetike, smo kar dobro 
poznani in nismo tako da-
leč od oči. Z dokončano av-
tocesto so se stvari spreme-
nile še na bolje, saj se je pot 

med Posavjem in Ljublja-
no še poenostavila in skraj-
šala. Predvsem je problem, 
ker sami sebe vidimo in do-
jemamo tako. Tudi jaz sem 
bila, ko sem prišla v Ljublja-
no kot študentka, bolj zadr-
žana, sčasoma pa vidiš, da je 
to, da prihajaš iz takega oko-
lja, samo prednost in nikakor 
ne pomanjkljivost. 

Sprašujem predvsem zato, 
ker se posavska politika v 
zadnjem času zelo posta-
vlja na noge nasproti Lju-
bljani v zvezi z ukinjanjem 
ustanov …
V tem smislu se mi zdi po-
membno, da se tako posta-
vlja, to je prav. Kot človek se 
verjetno drugače pozicioniraš 
do teh reči kot novinar neke 
nacionalne televizije. Meni je 
to zagotovo všeč in to podpi-
ram, ker sem od tu. Verjetno 
so v vseh teh primerih tako 
argumenti za kot argumenti 
proti. Bojim se, da argumen-
ti za bazirajo predvsem na 
denarju, kar mi nikoli ni bilo 
všeč. Skrbi me, da pri tem ne 
zaznavam, tako kot tudi pri 
energetiki ne, neke strategi-
je, ki bi jo imela država. Vse 
te poteze se mi zdijo na vrat 
na nos, brez vnaprejšnjega 
premisleka. Vse to je stvar 
enega političnega trenutka 
in lahko da bo že v nekem 
drugem političnem trenutku 
drugače. Dolgoročne strategi-
je ni, posebej pri zdravstvu se 
mi zdi to zelo velik problem.

Pred leti se je že govorilo, 
da se želite tudi profesio-
nalno vrniti v Posavje, ta-
krat v zvezi z direktorskim 
mestom KD Krško.
Pri tej zgodbi me je zmo-
tila prav ta komponenta, o 
kateri se prej govorila. Tako 
kot sem v zasebnem življe-
nju rada precej neodvisna, 
sem tudi v poklicnem življe-
nju takšna. In takrat me je 
zelo zmotilo, ko sem bila 
slučajno na eni razstavi in je 
nekdo prišel do mene in mi 
rekel: mi te bomo podprli, 
ampak … Kar naenkrat se mi 
je prikazala cela slika, kako 
bo to zgledalo in sem si re-
kla, da tega pač ne zmorem 
in se tega ne grem. V življe-
nju sem vsaj malo dokazala, 
da se da preživeti in kaj na-
rediti tudi brez tega.
Bom čisto odkrito rekla: lo-
kalno okolje je dostikrat zelo 
krivično do ljudi, ki dela-
jo drugje. Mi mislimo, da je 
blazno dobro, če nekaj uvo-
zimo iz Ljubljane. Imamo pa 
veliko ljudi tudi tukaj, ki so 
sposobni istih stvari in jih de-
jansko na enem drugem ni-
voju, izven tega okolja, tudi 
počnejo, vendar jih to okolje 
ne sprejme, ker živijo tukaj. 
Imamo cel kup odličnih ljudi, 
ki ne dobijo veljave, potem 
pa za iste reči pripeljemo ne-
koga od ne vem kod. Jaz zelo 
rada živim v Krškem, delala 
pa zaenkrat še ne bi.

Pred leti ste bili znani tudi 
kot pesnica, nato ste se po-
dali v pevske vode. Bo Ta-
mara Vonta začela še slika-
ti?
Tega pa res ne znam (smeh). 
Te stvari počnem, da malo 
pocrkljam to svojo občutljivo 
dušo, ker mi je včasih zara-
di vseh teh novic in tega, kar 
počnem, malo težko. Pa tudi 
zdaj, ko sem že toliko stara, 
me umetnost in te reči zelo 
sproščajo, predvsem glasba. 
Pišem še, ampak nisem za-
dovoljna, bi se pa zelo rada 
temu bolj posvetila.

V Posavskem obzorniku 
smo vas prvič predstavili že 
marca 1998, ko ste bili mla-

da mamica Lane, ki je zdaj 
že velika punca …
Maja bo stara 14. Lana je 
zelo umetniško navdihnjena 
in nadarjena. Zelo je ustvar-
jalna, zelo veliko riše, zelo 
je vešča snemanja in foto-
grafije, je velika ljubitelji-
ca Applovih računalnikov, na 
katerih ustvarja taka čuda, 
da samo gledam. Tudi v glas-
beni šoli igra klavir in flavto 
ter pleše. Saj je tudi pridna 
v šoli, ampak bistveno se mi 
zdi, da je otrok ustvarjalen. 
Jaz bi sicer rada videla, da 
bi šla v naravoslovje, mogo-
če bo pa zdravnica, tako kot 
očka, čeprav pravi, da ne.

� Peter Pavlovič

Tamara Vonta

POSAVJE – Ob koncu leta 2010 so se na seji Posavske regijske ko-
ordinacije Slovenske demokratske stranke (SDS) zbrali predse-
dniki posavskih odborov SDS: mag. Andrej Vizjak iz Brežic, To-
nika Grubar iz Kostanjevice, Cveto Sršen iz Krškega in Tomaž 
Lisec iz Sevnice. Izrazili so zadovoljstvo nad dosedanjim delom 
občinskih odborov SDS v Posavju, pa tudi protest glede ukinjanja 
posavskih institucij, ki jih je napovedala država. Posavska regij-
ska koordinacija SDS v novo leto vstopa tudi z novim vodstvom. 
Ker je njen dosedanji predsednik Tomaž Lisec postal programski 
tajnik SDS, je po njegovem predlogu novi predsednik postal Aleš 
Mrgole iz Sevnice. Podpredsednik ostaja Cveto Sršen, novi pred-
stavnik za stike z javnostjo pa je postal Martin Kerin iz Krškega.

Novo vodstvo posavske SDS



Posavski obzornik - leto XV, številka 1, četrtek, 6. 1. 20114 IZ NAŠIH KRAJEV

Ali je Slovenija 
pravna država?

Čestitke ob novem letu so 
izzvenele. Nekaj praznič-
nih dni smo lebdeli v po-
zitivnih željah, saj si vsi 
želimo, da bi bilo prav-
kar začeto leto boljše, kot 
je bilo prejšnje. Svojim 
bližnjim, prijateljem in 
znancem smo zato zaželeli 
zdravja, sreče in uspehov. 
Prav je, da Slovenci na 
najvišje mesto med vrednotami uvrščamo zdravje, 
družinsko srečo, mir in varnost. Materialna preskr-
bljenost, zaposlitev in kariera so nižje na lestvici vre-
dnot. Večina verjetno meni, da so materialne dobrine 
le način za dosego drugih, višje uvrščenih vrednot.

Želje in upanje žal niso dovolj, marsikaj se bo po-
trebno odločiti in še več narediti. Vsi poznamo rek, 
da je vsak sam svoje sreče kovač. Res je, da lahko 
vsak mnogo naredi sam zase in najbližje in da lahko 
veliko prispeva za širše in skupno dobro. Mnogokrat 
pa posameznik pri teh prizadevanjih naleti na ome-
jitve in pogoje, na katere nima neposrednega vpliva, 
ker mu jih postavljajo drugi, širša skupnost in drža-
va. Primeri številnih delavcev, ki so lani ali pa bodo 
letos v stečajih zgubili zaposlitev in socialno varnost 
ter bili s tem izpostavljeni stresu in šoku, ki pogosto 
načne zdravje. Primeri upokojencev, katerim posega-
jo v pokojnine oziroma njihovo usklajevanje. Manj 
prigaranega denarja ob višjih življenjskih stroških 
pomeni slabše življenje in višje tveganje za zdravje. 
Naj omenim le primer podražitev ogrevanja, zaradi 
visokih cen kurilnega olja in posledično plina. Tudi 
mladi iskalci prve zaposlitve (dijaki in študentje) 
nimajo na voljo novih, kakovostnih delovnih mest. 
Njim, brezposelnim in upokojencem je ponujeno t.i. 
»malo delo«, ki bo verjetno končalo na referendumu 
in ne ponuja minimalne varnosti zaposlitve in na-
črtovanja prihodnosti. Na teh primerih se nazorno 
kaže, da nismo le vsak sam svoje sreče kovač, temveč 
je velika kovačnica te sreče širša skupnost in država.

Bralcev teh vrstic ne želim ponovno obremenjevati 
s svojimi pogledi na slabo finančno in gospodarsko 
politiko te Vlade, ki nas nenehno zadolžuje, ne da bi 
ustvarjala nova delovna mesta. Želim pa opozori-
ti na delovanje pravosodja oziroma in (ne)delovanje 
pravne države. 

Pravosodje je tretja veja oblasti, ki naj bi bila ne-
odvisna in samostojna, pri čemer sta drugi dve veji 
oblasti (parlament in Vlada) dolžni zagotavljati po-
goje za njeno delovanje. V Sloveniji smo nenehno 
priča raznim političnim aferam (bulmastifi, Ultra, 
Patria, ...) in gospodarskim aferam (stečaji, Vegrad, 
Satex, Šrot, Bavčar, Kordež, ...), ki so povezane s ko-
rupcijo, oškodovanjem premoženja, zlorabo poobla-
stil in še s čim. Mnogo delavcev je zaradi teh afer 
zgubilo zaposlitev. 

Žal pa slovensko pravosodje z vsemi represivni-
mi institucijami ni rodilo niti enega pravnomočne-
ga sodnega epiloga teh velikih afer. Ker ni razme-
roma hitrega sodnega epiloga,  se rojevajo nove in 
nove, pogosto politično in interesno motivirane. Lju-
dje imajo občutek, da živijo v brezpravni državi, kjer 
lahko nekateri počnejo kar želijo, pravna država pa 
hitro opravi z malimi »ribami«. Če ne želimo ime-
ti pred vsakimi volitvami sprožene ali pogrete te ali 
one afere znanih in vidnih politikov ali gospodar-
stvenikov, bi morala vsaka, predvsem pa večja afe-
ra dobiti tudi razmeroma hitri, končni sodni epilog. 
V kolikor se izkaže, da je bila afera zrežirana, mora-
jo na zatožno klop tisti, ki so jo režirali. Če policija, 
tožilstvo ali pravosodje menijo, da nimamo dobre in 
učinkovite zakonodaje za delo, naj predlagajo spre-
membe in izboljšave. Tako naprej več ne gre. Tudi 
večina primerov plačilne nediscipline, ki so rak rana 
gospodarstva, je posledica neučinkovitih izvršilnih 
postopkov, ki so v sodni pristojnosti.

Mnogi v pravosodju delajo zavzeto in tudi učinkovi-
to, velike zadeve, kot so omenjene afere, pa se žal za-
pletajo, zavlačujejo in ostajajo brez sodnega epiloga. 
Razlog za to je vplivanje in vtikanje vladajoče poli-
tike, ki ji določane »večne« afere ustrezajo predvsem 
za dosego političnih ciljev. Prepričan sem, da bi bila 
bolje delujoča pravna država najpomembnejša ko-
vačnica naše prihodnje sreče in predpogoj za uresni-
čitev marsikatere novoletne želje. 

KOLUMNA

Piše:
mag. Andrej Vizjak, 

 poslanec v DZ

Ko s kriminaliziranjem vsega 
menedžmenta, obsojanjem 
dobičkonosnega poslovanja, 
nagrajevanja uspešnosti in z 
napadanjem na privatno la-
stnino zbujamo v javnosti la-
žno prepričanje, da je glavni 
problem Slovenije neupravi-
čeno razdeljevanje ustvar-
jenega. In da celo dovolj 
ustvarimo, le da eni preveč 
vzamejo zase, pa za vse sku-
paj premalo ostane ...“

Zato bomo morali, je dejal Mi-
lič, ko bomo postavljali kon-
kretne predloge in zahteve za 
izhod iz krize, vzpostaviti tudi 
izgubljeno zaupanje z vsemi 
ključnimi deležniki v Sloveni-
ji, tako z zaposlenimi, sindi-
kati, mediji kot tudi s politiki. 
Analiza o ugledu menedžmen-

Da bo Slovenija uspešna in 
vzorna za vse, ne le za elite
nadaljevanje s 1. strani

ta, ki so jo opravili decembra 
lani na GZS, je namreč poka-
zala, da manj kot menedž-
mentu zaposleni zaupajo le še 
politiki, kar pomeni, da dva 
najpomembnejša deležnika, ki 
imata ključno vlogo pri razvo-
ju države in sodobne družbe, v 
Sloveniji nimata ne ugleda ne 
podpore. In ker se tudi sindi-
kati pri tej analizi  niso odre-
zali kaj dosti bolje, gre za več 
kot jasno opozorilo, da se je 
finančni gospodarski krizi pri-
družila še moralno-politična. 
Zato je Milič ob zaključku go-
vora poudaril, da se bo potreb-
no, da bomo postali inovativ-
no uspešni, z odličnimi izdelki 
izvozno konkurenčni, investi-
cijsko zanimivi, poslužiti dra-
stičnih sprememb, da bi te 
izvedli, pa potrebujemo zau-

panje in odgovornost. Na pr-
vem mestu povrnjeno zaupa-
nje v pravno državo, ki deluje 
transparentno in učinkovito. Ki 
z vsemi mehanizmi vzpodbuja 
in nagrajuje odgovorno ravna-
nje in preprečuje in sankcio-
nira neodgovorno, nezakonito 
in kriminalno delovanje: „Če-
prav se soočamo z veliko ero-
zijo zaupanja, čeprav ena de-
setina prebivalstva živi pod 
mejo revščine, smo lahko vse-
eno ponosni ... Ne trdim, da 
imamo idealne razmere, ven-
dar pa verjamem da zmore-
mo in hočemo razvijati Slove-
nijo kot gospodarsko uspešno 
in socialno vzorno. Za vse, ne 
le za elite.“

Prepričanje, da bomo ne gle-
de na težke čase vendarle šli 

po poti uspeha tudi v priho-
dnje, pri tem pa ohranili čut 
do sočloveka in ohranjali ter 
razvijali različne talente na 
področju športa, glasbe in 
ostalih kulturnih dejavnosti, 
pa je v praznični poslani-
ci zbranim občanom zaželel 
tudi krški župan Franc Bo-
govič, ki je po zaključenem 
uradnem delu zbrane pova-
bil na tradicionalni predno-
voletni sprejem v avlo doma. 
Kakor že vrsto let je bil tudi 
letos nosilec glasbenega kul-
turnega programa Simfonični 
orkester GŠ Krško pod taktir-
ko prof. Draga Gradiška, na 
odru pa sta se orkestralni 
zasedbi pridružila tudi pev-
ka zabavne glasbe Neisha in 
harmonikar Toni Sotošek.
� Bojana Mavsar

KOSTANJEVICA NA KRKI - Kostanjeviški občinski svetniki so 
23. decembra opravili tretjo redno sejo v novem mandatu. 
Precej polemično je bilo ob sprejemanju rebalansa proraču-
na za leto 2010, ki so ga znižali za dobrih 100 tisoč evrov na 
2,5 milijona evrov. Svetnike, zlasti Jožico Lešnjak in Ale-
ša Kegljeviča, je zmotilo, da je v rebalansu še vedno, kljub 
drugačnemu sklepu prejšnjega občinskega sveta, dobrih 273 
tisoč evrov iz t. i. četrte poravnave vračila vlaganj v javno 
telekomunikacijsko omrežje. Občina je namreč ta denar po-
rabila za poplačilo obvoznice, kar je bilo po mnenju župa-
na Mojmirja Pustoslemška bolj smotrno, kot pa da bi zaradi 
dolgov plačevali zamudne obresti, saj ta znesek tako ali tako 
ne pripada fizičnim osebam. Zatrdil je tudi, da se brez takšne 
„telovadbe s proračunom“ ne bi začela niti obnova ceste sko-
zi Prekopo, kjer je zaradi t. i. telefonskega denarja največ 
hude krvi. Po krajšem premoru in posvetu osemčlanske koa-
licije so rebalansu le prižgali zeleno luč, a z amandmajem, 
ki podaljšuje pogojno vključitev omenjenega zneska v prora-
čun do dokončne razdelitve sredstev fizičnim upravičencem. 

Občinski svet je obravnaval tudi pravilnik o razdelitvi sred-
stev posebnega podračuna občine, na katerem so zbirali sred-
stva za odpravo posledic septembrskih poplav. 48 tisoč evrov, 
kolikor se je nabralo na računu, bodo razdelili po načelu hu-
manitarnosti, tako da bodo vsi oškodovanci s stalnim  biva-
liščem v poškodovanih objektih dobili enak znesek (predvi-
doma 650 do 700 evrov), tisti, ki so le lastniki nepremičnin, 
vendar v njih ne živijo, pa pavšalnih 200 evrov. Pravilnik si-
cer še ni dokončen in ga bodo še dodelali.
Ker status Galerije Božidar Jakac še vedno ni urejen, so Bo-
jana Božiča še za leto dni  imenovali za vršilca dolžnosti di-
rektorja galerije. � P. Pavlovič

RADEČE - Radeški občinski svet je 21. decembra na tretji 
redni seji v tem mandatu obravnaval kar nekaj kadrovskih 
točk. Tako so imenovali občinsko volilno komisijo, ki ji bo 
še naprej predsedoval Igor Karlovšek, Svet za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu ter Borisa Knavsa za člana skup-
ščine podjetja Ceroz d.o.o. Še največ razprave je bilo pri iz-
daji soglasja k imenovanju Ingrid Kus Sotošek za direktori-
co Zdravstvenega doma Radeče. Sedanja v. d. direktorice in 
tudi edina prijavljena kandidatka za razpisano delovno me-
sto je povabljena na sejo, kjer je podala podrobnejšo obra-
zložitev programa dela zavoda, s poudarkom na kadrovanju, 
možnostih in načrtih vzpostavitve referenčnih in učnih am-
bulant, podala pa je tudi svoje stališče o reformi zdravstva 
in odprtju trga dela. 

Svetniki in svetnice so sprejeli še sklepe o določitvi točke 
za ugotovitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, 
o določitvi vrednosti točke za odmero komunalnih taks in o 
ugotovitvi povprečne gradbene cene in povprečnih stroškov 
komunalnega urejanja stavbnih zemljišč, se seznanili z iz-
vrševanjem občinskega proračuna v obdobju januar-novem-
ber 2010 in s sklepom o začasnem financiranju Občine Rade-
če v obdobju januar-marec 2011 ter potrdili dokumentacijo 
za projekt Vrtec Čira Čara v Radečah. Sejo so, najbrž tudi v 
duhu pričakovanja božičnih in novoletnih praznikov, zaklju-
čili v uri in pol.� P. P.

»Do države nismo prišli po 
volji drugih, temveč, in 
predvsem s svojo voljo in 
slovensko zagriženostjo, ali 
kot je rekel Ivan Cankar: Jaz 
bratje, pa vem za domovino 
in mi vsi jo slutimo. Kar so 
nam siloma vzeli, za kar so 
nas ogoljufali in opeharili, 
bomo dobili povrnjeno s sto-
terimi obrestmi! Naša domo-
vina je boj in prihodnost. Ta 
domovina je vredna najžlah-
tnejše krvi in najboljšega ži-
vljenja.« Kakor je še dejal 
polkovnik Božič, je decem-
brski odločitvi pred 20 leti, 
katero si je želelo, o njej 
sanjalo že več sto generacij 
pred nami, sledila še osamo-
svojitvena vojna, v kateri so 
ljudje sledili le enemu po-
slanstvu - služiti domovini. In 
zato zmagali! Zmagali zara-
di enotnega hotenja, skupne-
ga cilja: »Zato smo zmaga-
li! In ta zmaga nas je še bolj 
poenotila. Zato je to praznik 
vseh Slovencev, praznik do-

26. december - praznik 
Slovencev in domoljubov
RADEČE - Okoli 95 odstotkov volivcev se je 23. decembra 1990 opredelilo, da želijo živeti v samostojni 
in neodvisni državi, s čimer so, kakor je 26. decembra poudaril v slavnostnem govoru polkovnik 1. bri-
gade Slovenske vojske mag. Dobran Božič na proslavi ob dnevu samostojnosti in enotnosti v Domu kul-
ture v Radečah, položili v zibel našo mlado državo.

moljubov. In praznik ljudi, ki 
ne obupajo, ki si upajo. Tako 
včeraj kot danes.«

Delegacija, sestavljena s 
predstavnikov veteranskih 
organizacij in Občine Rade-
če, je na slovesnosti položila 

spominske vence k tamkaj-
šnjemu obeležju osamosvo-

jitvene vojne, župan Matjaž 
Han pa se je ob tej priložno-
sti zahvalil vsem, ki so dali 
svoj doprinos k osamosvoji-
tvi Slovenije, predvsem pa 
šestim družinam iz obmo-
čja občin Laško in Radeče, 
ki so na svojih domovih skri-
vali orožje za oborožitev Te-
ritorialne obrambe, in sicer 
družinam Breznikar, Dornik, 
Trupej, Žveplan, Medved in 
Gradišek. Ob kulturnem pro-
gramu, ki so ga oblikovale 
članice Gledališkega društva 
Radeče, Moški pevski zbor 
Papirničar in Pihalni orke-
ster radeških papirničarjev, 
je župan Han prisotnim za-
želel prijetne praznične dni 
in veliko enotnosti v letu, ki 
prihaja.
� Bojana Mavsar

Na radeški proslavi slavnostni govornik polkovnik mag. 
Dobran Božič, po rodu Laščan, odhaja v tem mesecu s 
15. kontingentom v Afganistan, kjer bo poveljeval slo-
venskemu kontingentu in svetoval v korpusu afganistan-
ske vojske. 

Telefonski denar buri duhove

Potrdili Kus Sotoškovo
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BIZELJSKO - V župnijski cerkvi sv. Lovrenca je za glasbeno po-
slastico v prazničnih dneh poskrbel Slovenski citrarski kvartet 
s koncertom božične glasbe. Kvartet sestavljajo priznani glas-
beni pedagogi, med katerimi je domačinka Anita Veršec, ob 
njej pa ga sestavljajo še Irena Zdolšek, Tomaž Plahutnik in 
Peter Napret. Ob desetletnici delovanja so predstavili svoje 
delo. Na www.bizeljsko.si je 
Lea Babič zapisala, da so lju-
biteljem glasbe, ki so napol-
nili cerkev, božali dušo s ču-
dovitimi zvoki citer z nekaj 
dodatki violine kot tudi gla-
sov domačih cerkvenih pev-
cev. Za zaigrano so se jim za-
hvalili župnik Vlado Leskovar 
ter učenki Anite Veršec, Ana-
marija in Ema Agnič. 
� S. V., foto: Lea Babič 

Bizeljsko, Orešje: 
Hiša 332 m2, 23.620 m2 zemljišča, 
l. 1970, adaptirana l. 2006. 
Cena: 170.000 EUR.
TA-BU d.o.o, Pod hribom 78, 
1000 Ljubljana, Tel: 051 317 333

Brežice, Arnovo selo: 
Hiša 300 m2, 28.374 m2, 
l. 1850, adaptirano 2010. 
Cena: 230.000 EUR.
TA-BU d.o.o, Pod hribom 78, 
1000 Ljubljana, Tel: 051 317 333

BLANCA - Telovadnica OŠ Blanca je na praznik dneva samo-
stojnosti in neodvisnosti žarela v toplih barvah in ob živahnih 
zvokih narodnozabavnih ansamblov ter ostalih gostov, ki so se 
udeležili že desetega božično-novoletnega koncerta KD God-
ba Blanški vinogradniki. Državni himni, ki so jo zaigrali doma-

či godbeniki in godbenice, je sledil prvi glasbeni nastop – s 
tremi zapetimi in odigranimi skladbami se je predstavil NZA 
Naveza.  S stasom in  z glasom so naslednje očarale publiko 
Vesele Štajerke in za njimi še Mladi korenjaki, ki so zaigrali 
tri znane Avsenikove skladbe. Kamenček v mozaik prijetne-
ga glasbenega večera je dodala še fantovska pevska zasedba 
Jarica in nato še starosta slovenske zabavne in narodnoza-
bavne glasbe Alfi Nipič, ki je v slovenskem glasbenem pro-
storu dejaven že 48 let. S svojim ansamblom je nastopil še 
Saša Avsenik, vnuk znanega in še vedno priljubljenega Slav-
ka Avsenika, ki se jim je na odru pridružila še solistka Maja 
Berce. Prijeten glasbeno obarvan zimski večer, ki ga je po-
vezoval Jože Galič, preoblečen v Podhomskega Joža, je sku-
paj z blanško godbo zaključil Otroški pevski zbor OŠ Blanca 
s pesmijo Sveta noč.� S. R., foto: L. M.

KOSTANJEVICA NA KRKI - Kostanjeviški pihalni orkester je 
na dan samostojnosti in enotnosti v telovadnici tamkajšnje 
osnovne šole pripravil že 17. božično-novoletni koncert in 
z dveurnim programom navdušil številno poslušalstvo, ki je 
povsem napolnilo prireditveni prostor. Z godbeniki pod vod-
stvom Tonija Homana sta zapela tudi mladinski pevski zbor 

OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki pod taktirko Mojce 
Jevšnik in domačinka Vesna Krapež, polfinalistka šova Slo-
venija ima talent. Koncert je povezovala nepogrešljiva Me-
lita Skušek, po uvodni himni pa je občinstvo nagovoril žu-
pan Mojmir Pustoslemšek. Koncert je bil zaključek pestrega 
prazničnega dne v Kostanjevici, saj je dopoldne potekal tra-
dicionalni pohod na Polom, popoldne pa prav tako že uvelja-
vljeni božično-novoletni potop krških potapljačev.� P. P.

ARTIČE - V artiški farni cerkvi je 26. decembra potekal že 
tradicionalni koncert z naslovom Praznikom naproti v orga-
nizaciji MePZ KUD Oton Župančič Artiče. Polno cerkev obi-
skovalcev so s svojim petjem in igranjem navdušili otroški in 
mladinski zbor OŠ Artiče (zborovodkinja Ela Verstovšek Tan-
šek, klavirska spremljava Dejan Jerončič), MePZ KUD OŽ Ar-

tiče (zborovodja Miha Haler) in tamburaški orkester KUD OŽ 
Artiče (dirigent Dragutin Križanič). Ob zaključku pa so vsi 
skupaj zapeli pesem Sveta noč. Program sta povezovali učen-
ki OŠ Artiče Maja Pinterič in Anja Urek (vezni tekst Mateja 
Jankovič Čurič), prostovoljni prispevki pa so bili namenjeni 
pravkar ustanovljeni ŽK Artiče in Sromlje. � A. Cizel

BREŽICE - Zavod za podjetništvo in turizem Brežice je v t. i. 
veselem decembru pripravil vrsto zanimivih prireditev, ena 
izmed njih se je odvijala tudi 23. decembra, ko so v Mestni 
hiši Brežice na Božičnem sejmu ponudili tudi praznične do-
brote, v večernih urah pa so po starem mestnem jedru od-

mevali božični spevi, ki so jih ubrano prepevali pišeški pev-
ci. Ob zaključku, ki je bil v avli Upravne enote Brežice, je 
zbranim nekaj besed spregovorila Vesna Savić, ob tem je za-
želela vse dobro v novem letu. Organizatorji pa so poskrbeli 
tudi za pogostitev, tako se je prijetno druženje nadaljevalo 
še ob različnih pomenkih. Več na www.posavje.info. �M. K. 

KAPELE - Na dan sv. Štefana  so v Kapelah opravili že 17. že-
gnanje konj. Konjerejsko društvo Kapele je tudi tokrat pre-
senetilo z organizacijo, saj so na žegnanje prišli konjerejci 
iz širšega posavskega prostora in tudi iz sosednje Hrvaške – 

predstavniki iz Zaprešiča. Našteli smo okoli šestdeset konj. 
Po tradiciji so tudi letos začeli in zaključili prireditev doma-
či člani Pihalnega orkestra Kapele z veselimi vižami, člani 
Moškega pevskega zbora Kapele so poskrbeli za kuhano vino 
in čaj. Najprej je zbrane pozdravil predsednik društva Miha 
Urek. V uradnem delu je župnik Vlado Leskovar, ki je sicer 
župnijski upravitelj, opravil nagovor konjerejcem in priso-
tnim, nakar je opravil žegnanje konj. Prisotne sta pozdra-
vila tudi brežiški župan Ivan Molan in predsednik KS Kape-
le Ivan Urek. 
Žegnanje konj v Kapelah so v tem predelu Posavja prvič pred 
17. leti organizirali ravno domači ljubitelji konj, nakar so jim 
sledili tudi konjerejci sosednjih vasi. Zelo dobro obiskana pri-
reditev narekuje članom Konjerejskega društva Kapele hkra-
ti tudi obvezo po nadaljnjem ohranjanju tega starega, a na 
novo obujenega običaja, tudi v bodoče.
 � Ivan Urek

Koncert Praznikom naproti

Tamburaški orkester KUD OŽ Artiče

10. božično-novoletni koncert 
Godbe Blanški vinogradniki 

Žegnanje konj v Kapelah

Konjerejci so na žegnanje pripeljali okoli 60 konj.

Godba Blanški vinogradniki je pripravila že deseti 
božično-novoletni koncert.

Božični sejem in božični spevi

Med prepevanjem božičnih pesmi v preddverju upravne 
zgradbe

Že 17. božično-novoletni 
koncert kostanjeviške godbe 

Pihalni orkester Kostanjevica na Krki z dirigentom 
Tonijem Homanom

BIZELJSKO – Mlada Suzana Domitrovič z Orešja na Bizeljskem 
je na praznični dan po božiču že drugič pripravila razstavo 
piškotov. V prostore Društva ljubiteljev bizeljčana, katerega 
članica je, je privabila veliko domačinov, deset domačink pa 
se ji je na razstavi pridružilo z umetninami iz domače kuhi-

nje. Suzanine dobrote si lahko tudi sami pripravite, saj re-
cepte objavlja na blogu z naslovom ‘Pogle v moj šporhet’. 
Vse dobrote je bilo moč tudi pokusiti, da je bilo vzdušje še 
bolj praznično, pa sta poskrbela Polona Žalec in Andrej Bo-
štjančič Ruda, člana Brencl bande iz Bistrice ob Sotli. Dru-
štvo ljubiteljev bizeljčana pa je poskrbelo za suha grla z iz-
branimi vini ter tudi s kuhanim vinom.
� S. V., foto: Lea Babič

VRANJE - Na praznik sv. Štefana je v naselju Vranje v sevni-
ški občini potekalo tradicionalno, že devetnajsto žegnanje 
konj. Udeležilo se ga je 11 konj z območja Sevnice, Blance, 
Boštanja, Brestanice in Senovega. Večina konjenikov je pri-
jezdila, nekateri pa so se pripeljali z vpregami. Z zbirnega 

mesta ob kmetiji Lončar na Marofu so v povorki prispeli do 
cerkve sv. Štefana. Najprej sta vse zbrane pozdravila predse-
dnik društva konjerejcev in konjenikov Sevnica Milan Pavlič 
in sevniški župan Srečko Ocvirk. Sevniški župnik Vinko Štru-
celj je podelil blagoslov konjem in njihovim spremljevalcem 
ter jih zdrave priporočil v zavetje sv. Štefana, nato pa da-
roval še sv. mašo. Vsi zbrani so se lahko okrepčali s kuhanim 
vinom in malico, konjeniki pa so prejeli še lesen spominek.
� Tanja Košar

Konje žegnali tudi v Vranju

V Vranju ima žegnanje konj že 19-letno tradicijo.

Razstava piškotov navdušila 

Razstava je požela velik obisk.

Praznični koncert Slovenskega 
citrarskega kvarteta

Napovednik 
prireditev
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JZ KTRC Radeče zaključuje III. fazo aktivnosti in s tem 
tudi celoten Motivacijski projekt udejanjanja turističnih 
potencialov, ki je bil prijavljen na prvi Javni poziv Lokal-
ne akcijske skupine Posavje za nabor projektov, upravi-
čenih do nepovratnih sredstev iz razpisov LEADER iz kvo-
te za leto 2009. 

V sklopu projekta so bile v III. fazi v času od meseca avgu-
sta do decembra 2010 izvedene vse zastavljene aktivnosti, 
mnoge pa so bile celo nadgrajene z dodatnimi vsebinami, 
predvsem zaradi potreb potencialnih ponudnikov na terenu. 
S predstavniki občine, strokovnimi institucijami, civilno sfe-
ro in predstavniki krajevnih skupnosti so bili tekom kreiranja, 
koordinacije in izvedbe aktivnosti izvedeni delovni sestanki in 
srečanja, na katerih so se raz-
reševale posamezne aktualne 
vsebine, se postavljali temelji 
novim proizvodom in poteka-
li dogovori o implementaciji.

Izoblikovala se je končna mre-
ža potencialnih ponudnikov 
novih turističnih proizvodov, 
katerim je bila nudena pomoč 
pri pridobivanju uporabnih in-
formacij. Namen motivacijske-
ga modela je namreč tudi sku-
pna promocija in trženje novih 
turističnih proizvodov (izdela-
va spominkov na tradicionalen 
način, vodenje in animacija za 
obiskovalce Svibnega – sviben-

ski gospodje - srednjeveška fevdalna rodbina, postavitve foto-
grafskih in slikarskih razstav v Hiši na Magolniku, kakor tudi 
na domačiji Kiškovih na Močilnem; Hiša na Magolniku je pri-
dobila nove obvestilne table in postala prizorišče mnogih do-
godkov in izobraževalnih vsebin s področja VŽU, potekal je 
poletni tabor permakulture, delavnice o OUE, tridnevne de-
lavnice za nadarjene osnovnošolce …) ter tudi vse druge po-
nudbe zainteresiranih.

Projekt je osveščevalno-motivacijski in izobraževalen, ven-
dar smo z motivacijskim modelom uspeli pridobiti dva nova 
turistična ponudnika in več novih turističnih produktov, kar je 
bil tudi osnovni cilj Motivacijskega projekta udejanjanja tu-
rističnih potencialov. O aktivnostih projekta so bili obveščani 
lokalni razvojni zavodi, RRA Posavje in mediji, izdali pa smo 
tudi brošuro Motivacijski model, na kateri temelji sam pro-
jekt. V vseh občinah posavske regije so bili organizirani tudi 
predstavitveni seminarji modela.

Za podporo administrativnemu obvladovanju izvedbe projek-
ta je bil ves čas trajanja projekta vzpostavljen dinamičen, 
interaktiven turistično informacijski sistem s spletno stranjo 
in blogom na www.ktrc-radece.si, ki je omogočal predstavi-
tev in promocijo delujočega projekta ter nudil možnost kon-
zultacij in povpraševanja.

BIZELJSKO - Dva tisoč let znano zgodbo so letos že sedmič 
zapored ponazorili  na Bizeljskem, kjer vsako leto uprizorijo 
žive jaslice. Kljub mokremu in zelenemu pričakovanju boži-
ča so se tudi letos v središče kraja zgrinjale množice z bakla-
mi, kjer so pričakali Jožefa in Marijo na njuni poti z osličk-

om. Vsako leto ju uprizori drugi par s svojim novorojencem, 
letos sta to bila Denisa in Tomaž Škof. Sveta družina je pred 
oltarjem prisluhnila polnočnici, ki jo je daroval domači žu-
pnik Vlado Leskovar. Cerkev je tudi letos bila pretesna za 
vse obiskovalce, zato so številni sveti maši prisluhnili tudi zu-
naj, ko so po končani polnočnici megleno nebo poskusili raz-
svetliti tudi z ognjemetom. 
� S. V., foto: Branko Brečko 

KRŠKO - Člani Turističnega društva Koprivnica in tamkajšnje-
ga Mešanega pevskega zbora Anton Aškerc so božični dan v Kr-
škem že četrto leto zapored popestrili z uprizoritvijo živih ja-

slic. Božično zgodbo, od prihoda Marije in Jožefa v Betlehem 
preko Jezusovega rojstva do obiska svetih treh kraljev, je na 
naravnem prizorišču nad parkirišči pri Občini Krško spremljalo 
zborovsko in otroško petje ter glasbeni nastopi, zlasti mlajši 
del zelo številnega občinstva so očarale tudi žive živali - osel 
in ovce. Vsekakor čudovita predstava, za katero gre Koprivni-
čanom vse priznanje, ponovili pa so jo še naslednjega dne na 
Velikem Kamnu ter 27. decembra v Zavinku pri Škocjanu. Ži-
vim jaslicam je sledil mini koncert Mirana Rudana, na Veli-
kem Kamnu pa jih je popestril Alfi Nipič.� P. P.

Že tradicionalno žive jaslice 

Koprivničani navdušili z 
živimi jaslicami

Ustvarjalci živih jaslic iz Koprivnice

KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

Kratka predstavitev KS mesta Krško
Krajevna skupnost mesta Kr-
ško je bila ustanovljena leta 
1965. S številnimi spremem-
bami in reorganizacijami smo 
se dokončno organizirali v letu 
2003 na podlagi Statuta Obči-
ne Krško in Statuta KS me-
sta Krško. KS mesta Krško je 
kot ožji del Občine Krško sku-
pnost krajanov, organiziranih 
na območju mesta Krško, ki 
ima status pravne osebe.

V skladu z zakonodajo kraja-
ni v krajevni skupnosti zado-
voljujejo določene skupne po-
trebe in interese. Območje Krajevne skupnosti mesta Krško 
s 7.891 prebivalci obsega mesto Krško, ki ga tvorita levi in 
desni breg z naselji: Bučerca, Kremen, Sremič, Trška gora, 
Sotelsko, del Vrbine, Gunte, Narpel ter Spodnje, Srednje in 
Gornje Pijavško.

Svet KS mesta Krško v mandatu 2010 - 2014
Na lokalnih volitvah, ki so potekale 10. oktobra 2010, je bil 
izvoljen tudi novi Svet Krajevne skupnosti mesta Krško, ki 
je na prvi seji potrdil mandate novoizvoljenim članom in iz-
volil svoje vodstvo:

Predsednica: 
JOŽICA MIKULANC 

Podpredsednica:
MARIJA STOPINŠEK

Ostali člani Sveta KS mesta Krško:
ALOJZ BOŽIČ	 ANTON PLANINC
MATJAŽ ŠRIBAR	 MIRAN FRIC
BOJAN KAPLAN	 STANISLAV GRABNAR
DARKO LEVIČAR	 IVAN UČANJŠEK
BOŠTJAN PIRC	 BOŠTJAN PIRC
ZORAN JANKOVIČ	 ŽELJKO SELAK

Računovodja KS mesta Krško: 
MANICA GERJEVIČ

Tajnik KS mesta Krško:
DUŠAN ŠIŠKO

Povabilo k sodelovanju
Spoštovani krajani in krajanke!
KS mesta Krško si je v novem mandatu zastavila nekoliko dru-
gačen način dela. Želimo namreč delovati še bolj pregledno 
in biti dosegljivi za občane v vsakem trenutku, zato vas že 
sedaj vabimo k sodelovanju. Kajti z vašimi pobudami in pre-
dlogi bomo lahko spreminjali podobo kraja, v katerem živi-
mo. Zavzemali se bomo za udejanjenje vaših konstruktivnih 
predlogov, prizadevali si bomo, da bo kraj urejen tako, da 
bomo v njem radi živeli. Z novo rubriko v časopisu, ki ga pre-
jemajo tudi vsa gospodinjstva naše krajevne skupnosti, vas 
bomo sproti obveščali o vseh dogajanjih, novostih in projek-
tih, ki bomo izvajali v mestu in okoliških naseljih.

Do današnjega dne je imel svet KS mesta Krško že tri seje, 
četrto pa bomo imeli 18. januarja 2011, ko bomo na njej 
med drugimi obravnavali:
•	predlog pravilnika o financiranju krajevnih skupnosti v ob-

čini Krško,
•	predlog pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika 

o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, čla-
nov delovnih teles občinskega sveta, članov drugih organov 
občine Krško, članov svetov krajevnih skupnosti ter članov 
svetov javnih zavodov,

•	osnutek odloka o proračunu Občine Krško za leto 2011.

V pričakovanju vaših pobud in predlogov 
vam želimo SREČNO IN USPEŠNO V 2011 !

Predsednica Sveta KS mesta Krško 
Jožica Mikulanc

Zaključek aktivnosti 
motivacijskega projekta 
udejanjanja turističnih 
potencialov

Motivacijski projekt udejanjanja turističnih potencialov je 
sofinanciran s pomočjo Evropskega kmetijskega sklada 
za razvoj podeželja. Za vsebino informacij je odgovorna 
LAS Posavje. Organ upravljanja za Program razvoja pode-
želja RS za obdobje 2007-2013 je Ministrstvo za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano.

Predsednica KS mesta Krško Jožica Mikulanc je za pogo-
vore s krajani na sedežu Krajevne skupnosti na voljo vsa-
ko sredo od 8.00 – 14.00 ure.

CURNOVEC –  Jaslice je že četrto leto zapored ob bok hišne šte-
vilke 15 postavila družina Anice in Branka Vogleža. Kupila in po-
darila jim jih je Anicina mama Anica Kresonja. Hlevček z dru-
žino bo tu stal do svetih treh kraljev, mimoidoči ob njem radi 
postojijo, zlasti pa se radi 
ustavljajo in si ga ogleduje-
jo otroci, saj je prava paša 
za otroške oči. Tako posta-
vljen je vsem v radost, zla-
sti Vogleževim, ki vidijo, da 
svojo radost delijo tako s 
sokrajani kot s prišleki, ki 
zahajajo v njihov kraj.
 � N. J. S. 

Jaslice za radost mimoidočih



Posavski obzornik - leto XV, številka 1, četrtek, 6. 1. 2011 7IZ NAŠIH KRAJEV

KRŠKO - V krškem likovnem 
društvu OKO so se pred ča-
som na pobudo novomeške-
ga slikarja Jožeta Kotarja 
lotili projekta raziskovanja 
življenja Jara Hilberta, 21. 
6. 1897 v Krškem rojene-
ga slikarja, pri čemer so 
jim na pomoč priskočili tudi 
v Mestnem muzeju Krško. 
Prve zbrane podatke o kr-
škem rojaku, ki je umrl leta 
1995 v starosti 98 let v Vil-
le de’Avraytem v Franciji, 
so predstavili 29. novembra 
v Mestnem muzeju.

Kot je Hilberta predstavila sodelavka muzeja, absolventka 
umetnostne zgodovine Nina Sotelšek, gre za slikarja sve-
tlobe in sonca, ki se je rodil v 11-članski družini kot peti od 
devetih otrok zakoncema Hilbert. Jaro, ki je začel slikati že 
pri osmih letih, se je po končani realki v Ljubljani vpisal na 
praško slikarsko akademijo. Leta 1925 je v Ljubljani razsta-
vljal skupaj z Vladimirjem Štovičkom v Jakopičevem paviljo-
nu in za razstavljena dela prejel zelo dobre kritike, z zbir-
ko pa navdušil tudi italijanskega ljubitelja umetnosti, ki je 
odkupil celotno razstavljeno zbirko slik, ki se danes nahaja 
v Gorici. Leta 1926 se je Jaro Hilbert preselil v Egipt, kjer 
je ostal 36 let, saj je bil osebni slikar kralja Faruka, že leta 
1928 pa postal vodja zasebne umetniške akademije v Kai-
ru. V času tamkajšnjega bivanja je ustvaril več znanih del, 
med drugim je v Bardanohi ob gornjem Nilu s 24 platni opre-
mil koptsko cerkev, med potovanjem po Palestini pa naslikal 
znamenito religiozno delo Zadnja večerja. Bil je slikar egip-
tovskih oaz in Beduinov. V šestdesetih letih se je vrnil v Slo-
venijo, kjer je leta 1959 ponovno razstavljal v Jakopičevem 
salonu, a kritiki njegovim delom niso bili naklonjeni. Leta 
1962 se je odselil v Pariz, kjer si je uredil atelje in galerijo 
in leta 1972 za naslikani opus pariških mostov prejel zlato 
medaljo mesta Pariz in si hkrati pridobil pravice častnega 
meščana Pariza. Še danes mu je v mestnem muzeju v Saint-
Louju posvečena soba, kjer so razstavljena njegova dela.

Hilbertova platna, kakor je dejala Sotelškova, odlikuje iz-
redna jasnost barv in skoraj fotografska vernost opazova-
nja; drevesa, skale, hiše, ljudje, gore pa izstopajo iz pla-
tna v kristalni jasnini, pri čemer je natančno naslikal prav 
vsak detajl in se na nobenem mestu pregrešil proti pravilom 
perspektive in prostora, predvsem pa jih odlikuje posebna 
svetloba in sonce. Razstavljal je tako po evropskih prestol-
nicah kot orientalskih deželah in preko luže, v Krškem pa 
postavil na ogled akvare leta 1970. 
� Bojana Mavsar

ČATEŽ OB SAVI – Ob 90-letni-
ci KD Gasilski pihalni orkester 
Loče je za 25 let neprekinje-
nega igranja v orkestru zlato 
Gallusovo značko prejel Dušan 
Kovačič. Po bronasti in srebrni 
znački ga zlato priznanje nav-
daja s ponosom in veseljem. 
Dušan je bil rojen 4. 11. 1974, 
glasbeno pot pa je pričel leta 
1984 v GŠ Brežice z učiteljem 
Bratislavom Bucom Rogulji-
ćem. Kot pravi, je začel s tro-
bento (krilnico). V ločko godbo 

Jaro Hilbert, slikar sonca in 
svetlobe

Dušanova jubilejna zlata 
Gallusova značka

Dušan Kovačič

Kot sta med drugim povedala 
gostujoča predavatelja, oba 
iz Zgodovinskega inštituta Mil-
ka Kosa ZRC SAZU Ljubljana, 
se je Anton Aleksander Auer-
sperg, znan tudi pod psevdo-
nimom Anastazij Grün, rodil 
11. aprila 1806 v zakonu grofa 
Alexandra Auersperga in baro-
nice Cecilije von Billichgrätz zu 
Baumkircherthurm und Hilze-
negkh. Odraščal je v očetovem 
gradu Šrajbarski turn v Leskov-
cu pri Krškem, ki je bil last rod-
bine vse od leta 1653 do leta 
1903. Tako grad kot tudi pose-
stvo v Veliki vasi je Anton Ale-
ksander tudi nasledil po smrti 
očeta. Leta 1818 je med štu-
dijem na zasebnem inštitutu 
Klinkowström Anastazij Grün 
spoznal Franceta Prešerna, ki 
je bil njegov vzgojitelj, s ka-
terim sta se spoprijateljila in 
ohranjala tesnejše stike vse do 
Prešernove smrti (1849). Grün 
je slovenske ljudske pesmi pre-
vajal v nemščino. Dobro je ob-
vladal nibelunško kitico in kot 
nasprotnik Metternichovega 
režima izdal zbirko Sprehodi 
dunajskega pesnika, ki pa je 
bila, izdana v predmarčnem 
času leta 1835, cenzurirana 

BREŽICE – V decembru so se na zboru članov zbrali borci za 
vrednote NOB Brežice, ki je bil tudi kulturno obarvan. Iz 12 
krajevnih organizacij se jih je od 432 udeležilo 110, predse-
dnik Združenja Stane Preskar pa jim je v nagovoru med dru-

gim podal tudi opravljene naloge ter izpostavil, da je bilo leto 
zaznamovano predvsem s pridobivanjem članstva ter organi-
zacijo spominskih svečanosti na Sromljah, Cerkljah ob Krki, 
Dobravi in Pečicah ter obisku pomnikov NOB po Sloveniji in na 
Hrvaškem, organizirali pa so tudi komemoracije ob dnevu mr-
tvih na brežiškem in še nekaterih drugih pokopališčih. Kot po-
sebnost Posavcev je Preskar izpostavil še kreiranje nove uni-
forme borcev NOB, ki jo bodo najprej nosili praporščaki, nato 
pa po želji tudi drugi člani organizacije. � M. K. 

Po sledeh rodbine Auersperg 
in Anastazija Grüna
KRŠKO - V krškem muzeju je 20. decembra v organizaciji Mestnega muzeja in Kulturno-umetniškega dru-
štva Liber potekal kolokvij z naslovom Anton Aleksander grof Auersperg - Anastazij Zelenec. Življenje in 
rodbino Auersperg, znano kot Turjaški, ki velja za eno najbolj znamenitih plemiških rodbin na Sloven-
skem, ki je v pisnih virih navedena že leta 1162, sta predstavila dr. Miha Preinfalk ter dr. Stane Granda. 

in prepovedana. Njegov lite-
rarni opus obsega preko deset 
del, med najbolj znanimi so: 
Pesmi, Drobir, Poslednji vitez, 
Listje ljubezni itd. 

Že nekaj let prej se je Grün 
tudi politično angažiral. Leta 
1832 je postal član stanovske-
ga kranjskega deželnega zbora 
(1861), izvoljen je bil v fran-
kfurtski predparlament, ka-
sneje pa je bil izvoljen tudi za 
poslanca v frankfurtskem par-
lamentu, vendar se je manda-
tu po nekaj mesecih odpove-
dal. Kot davčni strokovnjak 

je z elabora-
tom (1844) do-
kazal napake v 
katastru in tako 
prispeval k zni-
žanju t. i. ze-
mljarine, uve-
ljavil pa se je 
tudi kot go-
spodarstvenik, 
saj je uspešno 
na svojih po-
sestvih, ki jih 
je po očetovi 
smrti nasledil 
kot zelo zadol-
žena, na podro-

čju kmetijstva uvedel načrtno 
pridelavo hrane, nove kulture, 
prav tako je bil uspešen na po-
dročju vinogradništva in goz-
darstva.

Leta 1839 se je poročil z gro-
fico Marijo Attems, hčerko 
deželnega glavarja Štajerske, 
grofa Ignaza von Attemsa, s 
katero sta imela sina Teodor-
ja, ki je po Grünovi smrti na-
sledil Šrajbarski turn in ostala 
posestva. Žal je Teodor nekaj 
let po očetovi smrti (1881) 
zaradi padca s konja tragično 
preminul, posestvo pa je na-

sledil grof Erwin von Aursperg, 
ki pa ga je, potem ko je bilo 
kar polnih 250 let v lasti ple-
miške rodbine Auersperg, leta 
1903 prodal.

Anton Aleksander grof Aur-
sperg, ki je bil med drugim 
častni občan Dunaja, član 
tamkajšnje Akademije za 
znanost, je umrl 12.9.1876 
v Gradcu, pokopan pa je v 
družinski grobnici, mavzo-
leju Anastazija Grüna, ki se 
nahaja na griču v neposredni 
bližini Šrajbarskega turna.
� Bojana Mavsar

Plemiško družino in Antona Aleksandra 
grofa Auersperga sta predstavila dr. 
Stane Granda ter dr. Miha Preinfalk.

Brežiški borci z novimi 
uniformami

Letošnji zbor članov brežiških borcev

Januar.
Prvi dnevi meseca. Ko je 
človeštvo že odsanjalo pra-
znične decembrske sanje. 
Ki niso mogle biti prav za-
nesenjaške sanje, saj je re-
sničnost pozvanjala, kjer 
se je dalo in kjer je ta lah-
ko svoje tipalke stegovala, 
kolikor je le mogla. Oziro-
ma, kolikor ji je kdo do-
volil, da se je vsedala v 
zavesti. Od 2010 so se so-
meščani Brežičani poslavljali bučno, da bolj niso mo-
gli. Ljudje smo imeli občutek, da se nam bombni na-
padi dogajajo kar v naših bivalnih prostorih. Zato bi 
slovenskemu pristojnemu resornemu ministrstvu v 
imenu mnogih prizadetih svetovala, naj za prihodnje 
decembrske praznike prepove uporabo vseh piroman-
skih, strelskih in še kakšnih sredstev. Pripomočkov, ki 
spominjajo na ubijalske  muke v Afganistanu ali kar 
na celotnem Bližnjem Vzhodu. Poročevalka od tam, 
Karmen W. Švegl, pravi, da so se ljudje tam s tem na-
vadili živeti. Bi se mi morali tudi? 

Kot sem bila seznanjena, sta se krška in sevniška ob-
čina odpovedali ognjemetu. Modro. Kdo si ga je, in s 
čigavimi evri, privoščil v brežiški občini, pa smo ob-
čani še vedno v ugibanju. Ne gre za to, da bi bili za-
krknjeni, pa proti vsakemu veselju, sploh pa ne proti 
svetlobi, četudi je ta izzvana. Če je kakšen individu-
alist tako močno denarno podkovan, da lahko spu-
šča denar v zadnjo in začetno letno megleno nebo, ne 
moremo čisto navadni smrtniki seveda nič. Če pa gre 
občinski denar kar tako nekam v zrak, je pa že hudo 
resna zgodba. Ki se hudo dotika tudi drugih državnih 
svetlobnih zvezd. Če pustimo našo državo za trenutek 
nekoliko v odmiku, se srednja posavska občina raz-
vija, ostali dve le vegetirata; prva z zgornje posavske 
strani se je vegetativnemu stanju prilagodila, zadnja 
s spodnjega posavskega konca pa gre po sistemu »pa, 
kaj?...« Pač, ponovoletna enigma.

Grem k vrhu. In k najbolj osamljenemu človeku v dr-
žavi. Naj bo kakršen koli že naš premier, ali naj mu 
pripisujemo kar koli, je premier Pahor prijel vajeti v 
času navidezne dobre državne kondicije, gospodar-
ske rasti, ko so banke kredite delile skoraj tako lahko-
tno kakor v ZDA. In se je zdelo, da ne more iti naro-
be ne tam, od koder je prišel cunami, ne v EU in ne v 
Sloveniji. Potem so se začele rušiti fasade. Anomali-
je je (bilo) treba strahotno boleče očistiti in ta svet po-
staviti na povsem nove temelje. Premier je svojemu 
ljudstvu jasno povedal, da država ne more naprej po 
isti poti, da mora ledino orati v popolnoma novi sme-
ri. Spremembe so boleče, strahotno boleče, a so hkra-
ti edina izbira. »Krivo Drino« pa je boleče težko po-
pravljati, jo ravnati. Čeravno mu tudi sama očitam 
kakšno »ne – razumno« odločitev v koalicijskih vr-
stah in pri posameznih »zaresnih« ministrih, svoje-
mu ljudstvu ni lagal. V vsej mega zmedi mu skoraj 
zavidam pokončno držo. In odločitev, da bo to ladjo 
krmaril do konca.

In grem nazaj k sebi. Sprejemam - morda znova - oči-
tek, da sem ena takšna nerazumna filantropinja in 
samaritanka. In da sploh nisem v trendu. Saj, človek 
resnično ne more biti tisto, kar ni. Na plan vedno pri-
de narava. Tudi po kakšen besu in viharju. Pa vpra-
šam, kaj ne bi bilo lepše in boljše, če bi v svojem kra-
ju, občinah, v državi malce preoblikovali te svoje 
trende? Postali filantropi (človekoljubi) in samari-
tani (tisti, ki dajejo prvo pomoč)? Verjeli v ljudi  in 
v sebe? Kajti, kot pravi uvodnik v Novem odmevu …
Vsak šteje. Vsak ima moč. Vsak lahko prispeva. Vsak 
lahko premika. 

Še predobro vem, da je neznosno, če ne moreš popla-
čati računov. Če ne zmoreš otroku plačati malice. Mu 
omogočiti izleta. Kaj izleta, ga obuti in obleči. Ko  ko-
maj kaj ostane za  mleko in kruh. In ...

Je res spet čas, ko sita vrana lačni ne verjame!? 

KOLUMNA

Piše:
Natja Jenko Sunčič

je prišel na vaje leta 1986, prvi nastop pa beleži že 27. apri-
la istega leta. Leta 1992 je dobil v roke bariton tenor in nanj 
igra še danes. Z godbenikom Kovačičem »smo se ulovili« na 
njegovem delovnem mestu, kjer dela kot tehnik zdravstvene 
nege v psihiatrični ambulanti ZD Brežice. Med kratkimi pre-
mori s ponosom pove, da je Ločan, da je bil rojen v delavsko 
kmečki družini, da je od desetih vpisanih v godbo ostal še edi-
ni, da bo ostal zvest svojemu veselju in da je prejeto prizna-
nje zasluženo in pošteno. Vanj je vloženo veliko truda in odre-
kanja, s podporo žene in obeh hčerk. Kako ne, saj osemletna 
hčerka Manuela že sledi njegovim korakom v ločki godbi, od 
leta 1980 pa v njej igra tudi brat Ivan.� N. J. S.  

Nina Sotelšek

Mavzolej Anastazija Grüna
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»Dosegli smo ključni cilj - 
zanesljivo in varno oskrbo 
končnih odjemalcev z elek-
trično energijo,« je leto 2010 
ocenil Martin Novšak. Pou-
daril je, da so, ne glede na 
manjši odjem, z rezultati 
obratovanja elektrarn v sku-
pini zadovoljni. Vse proizvo-
dne enote v skupini GEN so 
skupno proizvedle približno 
3.050 GWh električne ener-
gije. NEK je pred remon-
tom v oktobru neprekinjeno 
obratovala rekordnih 515 dni 
in do konca leta proizvedla 
okoli 2.680 GWh. Tudi Savske 
elektrarne Ljubljana so zara-
di ugodne hidrologije obrato-
vale zelo dobro in so že pred 
zaključkom leta presegle re-
kordno letno proizvodnjo 
368 GWh električne energi-
je. Termoelektrarna Bresta-
nica je zagotovila visoko za-
nesljivost zagonov in tako 
ponovno bistveno pripomo-
gla k stabilnosti elektroener-
getskega sistema Slovenije.

Skupina GEN je v letu 2010 
izvedla za skoraj 50 milijo-
nov evrov investicij. Med 
najpomembnejšimi so pre-
nova agregatov in stikališča 
v HE Moste, prenova stikali-
šča v HE Mavčiče ter izgra-
dnja dodatne sončne elek-
trarne na HE Vrhovo. V NEK 
so oktobra med obsežnim re-
montom poleg številnih po-
sodobitev in zamenjav izve-

Uspešno predjubilejno leto 
KRŠKO - GEN energija je v letu 2010 zabeležila 170 milijonov evrov prometa in približno 30 milijonov 
evrov dobička oz. investicijskega potenciala, na ravni skupine GEN pa je promet znašal okoli 350 mili-
jonov evrov, dobiček pa približno 32 milijonov evrov, je na prednovoletni novinarski konferenci pove-
dal direktor Martin Novšak.

dli tudi zamenjavo statorja 
glavnega generatorja, kot 
kaže, pa bo treba prej, kot 
je bilo predvideno, zara-
di manjše okvare zamenja-
ti tudi rotor. Elektrarna po 
zaključenih remontnih de-
lih nadaljuje z zanesljivim 
obratovanjem. GEN je le-
tos odplačal kredit za odkup 

manjšinskih deležev v TEB, 
nadaljuje pa tudi z vlaganji 
v hidroelektrarne na spodnji 
Savi.

Veliko investicijskih načrtov 
imajo tudi za leto 2011, se-
veda pod pogojem, da jim 
država kot lastnica ne bo 
vzela dobička. Novšak pra-
vi, da želijo dobiček porabi-
ti za dolgoročne naložbe, kot 
so hidroelektrarne na spodnji 
Savi, pa tudi za povečanje 
deležev v družbah HESS in 
SEL ter dokončanje informa-
cijskega središča v Vrbini. Za 
sodelovanje v projektu TEŠ 6 
po Novšakovih besedah niso 
zainteresirani, saj „ne gre za 
trajnostni vir energije“. 

V GEN energiji nadaljujejo 

tudi s pripravami na gradnjo 
drugega bloka jedrske elek-
trarne, za kar so v zadnjih 
dveh letih porabili po pol mi-
lijona evrov. Lani so oddali 
vlogo za energetsko dovolje-
nje, ki ga pričakujejo v leto-
šnjem letu 2011. Izdelali so 
tudi revizijo predinvesticij-
ske zasnove za JEK 2, ki po-
trjuje ekonomičnost jedrske 
energije ter njen pomen za 
zadostno in zanesljivo oskr-
bo Slovenije z električno 
energijo. V GEN poudarja-
jo, da ima Slovenija z JEK 2 
priložnost izbrati trajnostno 
oskrbo z energijo, ki teme-
lji na sodobnih nizko-ogljič-
nih ter ekonomsko in okolj-
sko učinkovitih tehnologijah. 
Novšak je prepričan tudi, da 
družbena sprejemljivost za 
takšno investicijo raste in da 
projekt prinaša številne pri-
ložnosti lokalnemu prostoru. 
Kot morebitne soinvestitor-
je vidijo zlasti velike ener-
getske družbe iz soseščine, 
vendar v vsakem primeru ob 
večinskem deležu Slovenije.

Število gospodinjskih odje-
malcev njihove električne 
energije se je povzpelo že 
na 16 tisoč, hčerinska druž-
ba GEN-I pa je nadaljevala s 
širitvijo mednarodnega po-
slovanja, ki predstavlja že 
tri četrtine vsega ustvarje-
nega prometa družbe.
� Peter Pavlovič

V skupini GEN bodo letos 
obeležili dve pomembni 
obletnici: junija bo druž-
ba GEN energija prazno-
vala 10-letnico ustanovi-
tve (sprva kot Eles Gen, v 
GEN energijo se je prei-
menovala junija 2006), 2. 
oktobra pa bo minilo 30 
let od prve sinhronizacije 
NEK v omrežje.

Martin Novšak

Kot je ob podpisu dejal žu-
pan Franc Bogovič, bo Ob-
čina z nakupom, za katerega 
so si prizadevali že pet let, 
vse odkar je Rudnik Senovo v 
zapiranju prenesel delež na 
družbo RTH, lahko izvajala in 
razvijala preko podjetja Ru-
dar stanovanjsko politiko na 
območju celotne občine. Ru-
dar je do sedaj razpolagal s 
329 stanovanji in tremi po-
slovnimi prostori, te pa bo 
Občina dokapitalizirala z 217 
občinskimi stanovanji in 88 
poslovnimi prostori, kar po-
meni, da bo stanovanjski 
fond Rudarja Senovo po no-
vem znašal 546 stanovanj in 
dobrih 91 poslovnih prosto-
rov. Družba Rudar sicer upra-
vlja s 145 stavbami, v katerih 
je skupno več kot 2300 stano-
vanj, ob tem pa je tudi vzdr-
ževalec kotlovnic, objektov 
in izvaja prodajo ogrevanja. 

Odkup družbe ima tudi osta-
le sinergijske učinke, saj bo 
amortizacija v višini več kot 
250.000 evrov letno služi-
la tako za reinvestiranje kot 
tudi za nove investicije, še 
enkrat toliko sredstev pa bo 
na leto možno vložiti v te-
koče vzdrževanje objektov, 
stanovanj in v gradnjo novih 
bivalnih enot, saj si bo Obči-
na prizadevala stanovanjski 
fond okrepiti vsaj z 20 sta-

Senovski Rudar v lasti 
Občine Krško
SENOVO - 28. decembra sta krški župan Franc Bogovič in Aleš Bregar, direk-
tor družbe Rudnik Trbovlje - Hrastnik (RTH), podpisala pogodbo o odkupu 
družbe Rudar Senovo. Medtem ko je 5.970,42 evrov ali 0,34 % delež družbe 
Občina že plačala v letu 2009, bo kupnino višini 2.380.000 evrov za preosta-
li 99,66 % delež družbe poravnala v roku treh mesecev .

novanji letno. Predvsem pa si 
želi, kakor je še poudaril Bo-
govič, Občina z neprofitnimi 
najemninami ohranjati soci-
alno vzdržnost, preglednost 
in načrtovanje investicij na 
tem področju, hkrati pa nudi 
dodatno ostale razvojne mo-
žnosti, tudi samega kraja Se-
novo, kjer ima družba Rudar 
sedež.

Nakup družbe Rudar je Obči-
ni odobrila Komisija za vode-

nje in nadzor kapitalskih na-
ložb v Republiki Sloveniji, ki 
deluje pri gospodarskem mi-
nistrstvu. Kot je dejala pred-
sednica navedene komisije 
mag. Polona Lajovec, so za-
dovoljni, da je bila pri jav-
ni prodaji ponudba Občina 
Krško med štirimi ponudniki 
najbolj ugodna, saj se zave-
dajo, da bo ta v interesu svo-
jih občanov najbolje skrbela 
za vsestranski razvoj podje-
tja.� Bojana Mavsar

Po podpisu pogodbe o prenosu lastništva Rudarja župan 
Franc Bogovič in Aleš Bregar, direktor družbe RTH v 
zapiranju PROIZVODNJA – DECEMBER 2010 

MERITVE EMISIJSKIH KONCENTRACIJ – DECEMBER 2010

ZP	 - zemeljski plin
KOEL	 - kurilno olje ekstra lahko

OBRATOVALNO-EKOLOŠKI PODATKI O DELOVANJU TE BRESTANICA

Proizv. 
enota

Gorivo 
SOx mg/m3 NOx mg/m3 CO mg/m3

Dimno število 
Bacharach

izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno

PB 2 ZP - - 236 300 10 100 - -

PB 3 ZP - - 229 300 19 100 - -

PB 4 ZP 6 - 85 300 3,5 100 - -

PB 5 ZP 11 - 90 300 5 100 - -

CPB 18, 8280 Brestanica

Proizvodna enota Proizvodnja
(kWh)

Obratovalne ure
(ura)

Število zagonov
(število)

Plinski bloki
PB1, PB3, PB4 in PB5

ter parna bloka
TA1 in TA2

1.287.327 20 11

LJUBLJANA, PODSREDA - Vlada RS je za direktorja Javnega zavo-
da Kozjanski park imenovala mag. Tea Hrvoja Oršaniča. Na javni 
razpis za direktorja Kozjanskega parka je v roku je prispelo pet 
prijav, razpisna komisija pa je na podlagi sprejetih standardov 
in meril največje število točk dodelila Oršaniču  in ga predlagala 
svetu javnega zavoda Kozjanski park, ki pa kandidatu ni izrekel 
pozitivnega mnenja. Ker pa to mnenje za ustanovitelja ni zave-
zujoče, je ustanovitelj kljub temu Vladi RS predlagal, da za di-
rektorja Kozjanskega parka imenuje mag. Tea Hrvoje Oršaniča, 
magistra znanosti s področja naravoslovnih ved. Kot so zapisali v 
obrazložitvi, ima Oršanič bogate poklicne izkušnje na naravovar-
stvenem področju, aktivno se udeležuje mnogih področnih uspo-
sabljanj in delavnic in vrsto let dela na vodilnih delovnih mestih. 
„Tekom izbirnega postopka za delovno mesto direktorja Javne-
ga zavoda Kozjanski park je izkazal poznavanje vseh potrebnih 
vsebin, ki so pogoj za zasedbo tega mesta,“ so utemeljili izbor.

LJUBLJANA, KRŠKO - Vlada RS je na zadnji seji v letu 2010 na 
predlog Ministrstva za gospodarstvo določila besedilo predlo-
ga zakona o Javnem skladu za financiranje razgradnje Nukle-
arne elektrarne Krško in odlaganja radioaktivnih odpadkov iz 
Nuklearne elektrarne Krško in ga poslala Državnemu zboru Re-
publike Slovenije v obravnavo po rednem postopku. Sprejem 
novega zakona je Ministrstvo za gospodarstvo predlagalo, ker 
obseg potrebnih sprememb in dopolnitev bistveno posega v 
vse člene zakona o Skladu za financiranje razgradnje Nukle-
arne elektrarne Krško in odlaganja radioaktivnih odpadkov iz 
Nuklearne elektrarne Krško. 
In kaj prinaša nov zakon? Poleg besedne zveze »javni sklad« 
se z novim predlogom zakona sklad umesti v pravno sistem-
sko ureditev javnih skladov in omogoči preglednejše poslova-
nje in nadzor nad njegovim poslovanjem ter prepreči težko 
popravljive posledice za delovanje države na področju ravna-
nja z radioaktivnimi odpadki in razgradnje NEK, so zapisali v 
vladnem sporočilu za javnost. Novi zakon naj bi tako zagoto-
vil ustrezno varnost, donosnost in likvidnost zbranih sredstev, 
ustrezno naložbeno politiko sklada, da so sredstva namenje-
na samo za izvajanje vseh dejavnosti v zvezi z razgradnjo NEK 
in odlaganjem radioaktivnih odpadkov in izrabljenega goriva 
in s tem tudi za financiranje vseh dejavnosti, ki so povezane z 
umeščanjem, gradnjo, obratovanjem in prenehanjem delova-
nja odlagališča nizko in srednje radioaktivnih odpadkov, ter da 
so sredstva namenjena tudi za poslovanje sklada in za finan-
ciranje storitev ARAO v delu, ki se nanaša na ravnanje z radi-
oaktivnimi odpadki in izrabljenega goriva iz NEK.� P. P.

Sklad NEK bo »javni sklad«

Oršanič vendarle na čelu 
Kozjanskega parka

POSAVJE - Posledice gospodar-
ske krize je moč čutiti tudi pri 
malih gospodarskih subjektih, 
zato tudi posavski obrtniki in 
podjetniki zahtevajo uresniči-
tev zahtev slovenske obrti in 
podjetništva, ki so jih skupaj 
z Obrtno-podjetniško zborni-
co Slovenje sooblikovale ob-
močne obrtno-podjetniške 
zbornice. Obrtno-podjetniška 
zbornica Slovenje je konec 
lanskega leta sprožila medij-
sko odmevno akcijo in pozva-
la vlado, da uresniči svoje 
obljube z upoštevanjem vsaj 
bistvenih od skupno 93 zahtev. 
Posavci ob tem na prvem me-
stu izpostavljajo problem fi-

Zahteve posavskih obrtnikov
nančne nediscipline, ki jo ob-
čutijo zlasti tisti podjetniki in 
obrtniki, ki so običajno podi-
zvajalci del in dostikrat v ve-
rigi na zadnjem mestu. Ve-
likokrat se zgodi, da ti mali 
podjetniki ne prejmejo ozi-
roma nepravočasno prejmejo 
plačila za izvedena dela, kar 
posledično pomeni nelikvi-
dnost in hkrati propad podje-
tja, s tem pa postane social-
ni problem tako podjetnikova 
družina kakor tudi družine 
zaposlenih delavcev v propa-
dlem podjetju. Posavski obr-
tniki in podjetniki se srečujejo 
tudi s togo zakonodajo na po-
dročju delovnih razmerij, še 

vedno je prisoten tudi velik 
problem dela na črno. Zlasti 
sevniški podjetniki in obrtniki 
se pritožujejo na slabo prome-
tno povezanostjo, saj obstoje-
če ceste s svojimi omejitvami, 
predvsem osne obremenitve 
na 8 ton na glavni prometni 
povezavi Krško – Sevnica – Ce-
lje, zavira razvoj podjetništva 
v Sevnici. Obrtniki upajo, da 
III. razvojna os ne bo ostala le 
obljuba vodilnih v državi. Zah-
tevajo tudi, da država ustre-
zno uredi reki Savo in Krko, 
da ne bosta več tako obsežno 
poplavljali kot jeseni 2010, ko 
so nekateri posavski podjetni-
ki utrpeli veliko škodo.� P. P.
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BREŽICE – V Kavarni Rosca 
je bila 16. decembra otvo-
ritev likovne razstave Bran-
ka Bosine. Bosina je eden 
izmed ustanovnih članov 
Likovne družine Dobova, 
ki od leta 1998 deluje pod 
streho KD Franc Bogovič.
Avtor je končal srednjo ele-
ktrotehnično šolo v Krškem, 
leta 1980 pa študij agrono-
mije v Zagrebu, kjer je dva 
semestra obiskoval še risa-
nje in slikanje pri prof. Ma-
džarju. Zaposlitev, družina 
in vrtnarstvo so ga za skoraj 
dvajset let potisnili v likov-
no zatišje, ki je znova vzkli-
lo z novo službo, saj mu je 
ponudila več prostega časa. Bosina pravi, da sedaj slikanje 
tvori skupaj s čebelarstvom, vrtnarstvom, vinogradništvom 
in vinarstvom, kar je zapolnjen mozaik prostega časa. Pri 
tem se, pojasnjuje Branko, drži »navodil« svojega najljub-
šega pesnika Toneta Pavčka, saj ne želi živeti življenja, ne 
da bi se vsaj poskusil približati cilju ali še bolje, poiskati pot 
do njega. Besedo o razstavi je ponudila Petra Čančer, pro-
gram pa Stanko Cetin.� N. J. S., foto: Toni Vučajnk

SEVNICA - Godba Sevnica se je z glasbeno gostjo Alenko Go-
dec 19. decembra predstavila na tradicionalnem božično-no-
voletnem koncertu v športnem domu pri sevniškem bazenu. 
Godbenice in godbeniki so pod umetniškim vodstvom dirigen-
ta Matica Nejca Kreče popeljali obiskovalke ter obiskoval-
ce na prijeten in sproščen »sprehod« skozi glasbena obdobja 
- od klasične glasbe do glasbe iz začetka dvajsetega stole-
tja do s skladb iz zlate dobe slovenske popevke ter zaključi-
li slavnostni koncert z znano skladbo Na Golici.
Čudovit glasbeni dogodek je obogatila še priznana sloven-
ska pevka Alenka Godec, ki jo je pri skladbi Samo nasmeh 

je bolj grenak spremljal na kitari Zoran Košir, prof. kitare v 
sevniški glasbeni šoli in član sevniške godbe. Zoran je pred 
leti glasbene izkušnje nabiral v spremljevalni skupini Alen-
ke Godec, zato je bil njun skupen nastop še toliko bolj pri-
srčen in poseben, ob čemer je Godčeva poudarila, da Sevni-
čani morda niti ne vemo, kako dobrega kitarista imamo. Za 
prijeten uvod v prihajajoče praznične dni sta voščila sevni-
ški župan Srečko Ocvirk in bivši predsednik sevniške godbe 
Andrej Štricelj. V zaključku je sledila še  zdravica s šam-
panjcem, pri kateri se je nastopajočim na odru pridružil še 
sevniški dimnikarski mojster Ivan Jelančič, saj vemo, da di-
mnikarji prinašajo srečo.� S. R., foto: L. M.

ČATEŽ OB SAVI - Pihalni orkester Kapele je 17. decembra v 
Termah Čatež izvedel gala koncert, na katerem je sodeloval 
še ansambel Saše Avsenika, ki je navdušil občinstvo z naro-
dno-zabavnimi skladbami, katerih skladatelja sta brata Vilko 
in Sašev dedek Slavko Avsenik. Navdušil je tudi Slavkov sin 
Grega Avsenik, ki je prav tako skupaj s sinovim ansamblom 

izvedel najlepše Avsenikove melodije pisane za kitaro. Pred-
praznični čas je z nežnimi dalmatinskimi melodijami priča-
rala mešana dalmatinska klapa Slanac z otoka Iža pri Zadru. 
Dirigent Franci Arh je izbral skladbe, ki so v pričakovanju 
najlepših praznikov imele še posebno lep zven. Kot solista 
sta se na koncertu predstavila Jure Urek na pozavni s sklad-
bo Ljubezen in hrepenenje legendarnih skladateljev Avseni-
kov, dirigent Franci Arh pa je navdušil kot solist na pozavni s 
skladbo Racman Jaka. Pri tej skladbi je za dirigentsko pali-
co poprijela študentka akademije za glasbo v Ljubljani Maša 
Žveglič. Kapelski orkester je na koncu izvedel še legendarni 
Radetzki marš, ko je obiskovalcem po načinu dunajskih fil-
harmonikov voščil srečno novo leto še dirigent Franci Arh, za 
dirigentsko palico pa je poprijel profesor Drago Gradišek, 
ravnatelj Glasbene šole Krško in velik prijatelj kapelskih mu-
zikantov. Koncert je povezoval Vinko Šimek.

Brankova čustva v mreži časa

Branko Bosina

Godba Sevnica z Alenko Godec 

Godba Sevnica z Alenko Godec

Koncert Kapelcev z Avseniki

Pihalni orkester Kapele med nastopom

RADEČE - V Kulturnem domu Radeče je tamkajšnje gledališko 
društvo pripravilo dan odprtih vrat s premierno uprizoritvijo igre 
Vila Malina, podelili pa so tudi RadeGe. Prijetnemu uvodu, ki so 
ga oblikovali Irena Bervar Suzić, Bojan Sumrak, Saša Plevel, 
Aljoša Podlesnik in Suzana Pinosa, je sledila podelitev nagrad 
za ustvarjalno delo v gledališkem društvu. Dobitniki posebej za 
to priložnost izdelanega kipca z  imenom RadeG za igro so bili: 

Matic Knez za vlogo Martina Krpana, Jani Krivec za vlogo Oblo-
škega Tončka v Rokovnjačih ter Ostrovrharja, Franci Gros za več 
vlog ter Srečko Jazbinšek za vlogo dr. Burgerja v Rokovnjačih. 
RadeGa za  režijo predstave Martin Krpan  sta dobili Katja Čeč in 
Vesna Močilar. Posebno priznanje so prejeli udeleženci Mavrič-
nega abonmaja. Slovesni podelitvi je sledila še uprizoritev gle-
dališke predstave Vila Malina v režiji Anite Slakonja. Gledalci 
so bili navdušeni nad prepletom magičnih elementov z vsakda-
njimi dilemami mlade vile in nastopajoče so ob zaključku igre 
nagradili z bučnim aplavzom.� S. R. foto: K. Č.   

KRŠKO - V krški Dvorani v parku je bila 20. decembra odprta 
razstava fotografij z naslovom Pozdrav iz Posavja, ki jo je pri-
pravilo trinajst članov Društva ljubiteljev fotografije Krško. Ti 
so z razstavo, v fotografije ujete različne motive iz Posavja, 
zaokrožili skupno trinajsto leto delovanja društva, v katerem 

so člani po besedah predsednice Jožice Mikek Veber pripra-
vili skupno pet samostojnih razstav in s svojimi fotografija-
mi sodelovali na več priložnostnih razstavah in drugih prire-
ditvah. V društvu je trenutno aktivnih skupno okoli 20 članov, 
predvsem pa so veseli iz leta v leto vse več pridruženih mlaj-
ših članov, ki se interesno vključujejo v društvo tako iz obmo-
čja Krškega kot Brežic, pa tudi občine Sevnica. Otvoritev raz-
stave Pozdrav iz Posavja sta popestrila z glasnim programom 
brežiška kulturna ustvarjalca Elizabeta in Dragutin Križanić, 
na ogled pa bo vse do konca januarja.  � B. M.

PODBOČJE - V prostorih tamkajšnjega župnišča je na praznič-
ni 26. december potekala otvoritev slikarske razstave Borisa 
Štruklja – Boršta, 58-letnega slikarskega samouka, ki živi v 
bližnjem Belinju. Čeprav ima za sabo že številne tako samo-
stojne kot skupinske razstave, v tem okolju razstavlja prvič, 
predvsem slike cerkva in kapelic v podboški in sosednjih žu-

pnijah, pa tudi nekaj portretov in drugih motivov. Do razsta-
ve, katere dobro obiskano otvoritev so s petjem popestrili vo-
kalna skupina Mavrice in podboški cerkveni otroški zborček, 
je prišlo na pobudo podboškega župnika Franceta Novaka, 
ki je želel na ta način, kot je dejal na otvoritvi, opozoriti na 
lepote, med katerimi živimo in se jih včasih niti ne zaveda-
mo. Razstava bo na ogled še ves januar.� P. P.

Pozdrav iz Posavja

Predsednica Jožica Mikek Veber v družbi predsednika 
sevniške Fotosekcije društva Trg Ljuba Motoreta  

Dan odprtih vrat radeškega 
gledališča

Gledališka predstava Vila Malina je doživela odličen 
odziv obiskovalcev.Razstava v Podbočju

Boris Štrukelj

NOVO MESTO/TRŽIŠČE - V Dolenjskem muzeju Novo mesto 
je potekala 8. decembra otvoritev pregledne razstave o ži-
vljenju in delu Borisa Andrijaniča, mag. farmacije, ki je bil 
ustanovitelj ter dolgoletni direktor tovarne zdravil Krka. 

Razstava, ki bo na ogled do 27. marca, je plod nekajmeseč-
nega dela Marjete Bregar z Vrhka pri Tržišču v sevniški ob-
čini, univ. dipl. zgodovinarke, kustosinje in muzejske sve-
tovalke v novomeškem muzeju. S to spominsko  razstavo 
obeležuje Bregarjeva, ki je že imela nekaj odmevnih razstav 

(npr. o Božidarju Jakcu), 100-letnico rojstva tega pomemb-
nega moža, ki je zaznamoval dobršen del zgodovine Novega 
mesta in Dolenjske. Podpiral je tudi humanitarne dejavno-
sti in imel izjemen posluh  za ohranjanje in zaščito naravne 
in kulturne dediščine.
Po otvoritvi razstave, ki so se je udeležili tudi Adrijaničevi 
potomci, je prodorna in ustvarjalna Marjeta Bregar dejala: 
»Tisti, ki so poznali Andrijaniča, so mi rekli, da sem pripra-
vila razstavo tako, kot da sem ga osebno poznala. Razstava 
je občasna - na ogled bo do 27. marca z možnostjo podalj-
šanje do maja 2011.«� S. R., foto: B. Babič

Še ena uspešna razstava 
zgodovinarke Marjete Bregar

Marjeta Bregar (druga z desne) v družbi direktorja 
Dolenjskega muzeja Zdenka Piclja, župana MO 
Novo mesto Alojzija Muhiča, predsednika uprave 
in generalnega direktorja Krke Jožeta Colariča in 
Andrijaničevih potomcev.

LESKOVEC PRI KRŠKEM - Po besedah leskovškega župnika Lud-
vika Žagarja so se v prazničnih dneh leskovški koledniki od-
pravili po župniji ter prepevali na Gorici, Jelšah, Mrtvicah, 
Veliki vasi, Venišah, Velikem Podlogu, Brezju, Senušah, Grže-
či vasi in Malem Podlogu. „To je dobrodelna akcija, ki pote-
ka po slovenskih župnijah pod geslom Naše veselje za srečo 
drugih z namenom zbiranja sredstev za otroke v misijonskih 
deželah. Pri vsaki hiši, kjer se koledniki ustavijo, zapojejo 
pesem, predstavijo namen zbiranja sredstev in voščijo sreč-
no novo leto. Lepo je, da so koledniki sprejeti z veseljem, 
saj tudi sami želijo v hiše prinesti resnični mir in veselje. V 
skrinjico, ki jo nosijo s seboj, lahko darujejo dar za misijon-
ske dežele. Zaradi večjega števila obiskov so koledniki pove-
čini prepevali kar na dvorišču,“ je še pojasnil župnik Žagar. 
� M. Kalčič

Trikraljevski koledniki po leskovški župniji

Letos so leskovški koledniki pričeli s prepevanjem 
najprej na Gorici in Jelšah. (Foto: T. Koretič)
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SEVNICA - V Mosconovi galeriji na sevniškem gradu je 16. de-
cembra potekalo odprtje razstave umetniških del likovne sek-
cije Kulturnega društva Bučka, ki deluje pod imenom Ambro-
zzia od letošnjega marca in v ustvarjalnem navdihu povezuje 
enajst članov pod umetniškim vodstvom slikarja Ferenca Čer-

nika. Na razstavi so predstavljena dela devetih ustvarjalcev – 
Ferenca Černika, Metoda Blatnika, Ljube Hočevar, Alojza Ho-
čevarja, Andreje Kocjan, Magdalene Kocjan, Maje Marjetič, 
Mojce Tramte in Bernardke Zorko. Motivi, ki prevladujejo na 
slikarskih platnih, so v glavnem realistični – krajina, tihožitje, 
stavbna dediščina, portreti, ženski akt itd. Prevladujoča tehni-
ka je olje na platnu. Spremljevalni glasbeni program ob odpr-
tju razstave so oblikovali učenci GŠ Sevnica – Kristijan Mrgole 
na harmoniki, saksofonski trio v sestavu Urške Krajnc, Jakoba 
Ruparja in Luke Medveška ter Laura Senica in Andreja Turk 
na flavti. � S. R., foto: L. M.

RADEČE - V Domu kulture v Radečah se je 10. decembra na-
daljeval cikel glasbenih večerov, ki jih KTRC Radeče organi-
zira vsako leto decembra. Letos se je z odličnim programom 
predstavil flavtist Cveto Kobal, ki koncertira kot solist z or-
kestri, na solističnih recitalih in kot član različnih komornih 
skupin v Evropi, Izraelu, ZDA in na Japonskem. Je redni pro-
fesor na Oddelku za glasbo Pedagoške Fakultete v Mariboru, 
komorno igro pa predava tudi na Akademiji za glasbo v Lju-
bljani. Leta 2005 je prejel Zlati znak Univerze v Mariboru, 
leta 2009 pa Betettovo nagrado. Poleg njega se je predstavil 
tudi Jakša Zlatar, ki je dejaven koncertni pianist, prireja se-
minarje iz pouka klavirja in je član žirij na mednarodnih kla-
virskih tekmovanjih. Program sta sooblikoval še domači glas-
benici - odlična Neva Marn na saksafonu in s solo petjem ter 
Nina Mole na klavirju. V bogatem repertoarju so nam pred-
stavili dela Schumana, Dvoraka, Iberta, Gershwina, Papan-
dopula in drugih svetovno znanih avtorjev.
Številčna udeležba obiskovalcev koncertnega večera, ki je 
nastopajoče nagradila z bogatim aplavzom je bil zgovoren 
dokaz, da si Radečani želijo takšnih prireditev.
� Marija Imperl

VELIKI TRN - »Gloria in excelsis deo!« je odmevalo v cerkvi 
sv. Duha na Velikem Trnu 2. januarja popoldan. Ženska pev-
ska zasedba iz Velikega Trna, pod imenom Femina cantat oz. 
prevedemo iz latinščine »Ženska poje«, je na prvo nedeljo 
v leto 2011 priredila prelep božično-novoletni koncert, ki 
se ga je udeležilo kar lepo število obiskovalcev iz domače-

ga kraja in okolice. Ženski pevski zbor pod vodstvom mlade 
zborovodkinje Ane Češnjevar deluje komaj od aprila lani, a 
z vztrajnostjo zborovodkinje in veseljem do petja pevk vseh 
generacij, jim je uspelo pripraviti koncert, kakršnega v tem 
malem kraju že dolgo ni bilo. Nastopali so tudi tercet Vilinke, 
katerih umetniška vodja je Martina Prevejšek, in pa mladi 
glasbeniki, ki so z različnimi inštrumenti popestrili božično 
predstavo. S pomočjo Društva za ohranitev podeželja pa je 
bilo poskrbljeno tudi za praznično vzdušje po koncertu, saj 
so nam pripravile slastno pogostitev. � M. P.

LESKOVEC PRI KRŠKEM - KS Leskovec je 28. decembra v cerkvi 
Žalostne Matere božje v Leskovcu pri Krškem, kjer je Lojze 
Gačnik s sodelavci postavil čudovite jaslice s ponazoritvijo 

tako Betlehema kot kraja Leskovec, organizirala božično-no-
voletni koncert, ki se ga je udeležilo okoli 300 obiskovalcev 
iz bližnje in daljne okolice. S pestrim programom so nastopi-
li Koledniki iz Bušeče vasi, Srake z Rake, Mešani pevski zbor 
župnije Leskovec in Otroški pevski zbor župnije Leskovec. 
Obiskovalce je pozdravil tudi predsednik KS Leskovec Bojan 
Mežič, prav tako pa je bila k besedi povabljena krajanka in 
podžupanja občine Krško Ana Nuša Somrak. Program je po-
vezovala Mirjana Marinčič. Po prireditvi je bila na trgu pri-
pravljena manjša pogostitev, ki so jo organizirale članice Ak-
tiva kmečkih žena iz Krškega polja. � M. K.

BRESTANICA - V prostorih nekdanje banke v Brestanici je 12. 12. 
ob dvanajstih stara stenska ura odpela, odbila poldne in naznani-
la, kot se za razstavo starih ur spodobi, njeno otvoritev. Razstava 
je pritegnila izredno veliko obiskovalcev. Ideja, da bi pripravili 
razstavo teh starih lepotic, se je porodila Stanetu Fabjančiču. 
Zamisel je verjetno spodbudil zapis o starih urah nemškega av-
torja Hansa Bergerja, ki je imel priložnost obiskati izbrano zbir-
ko starih ur v Britanskem muzeju v Londonu in zbirko ljubitelja 
iz Berlina, osvojil nova vedenja in nam v besedilu, ki ga je prija-
zno prevedla Damjana Jazbec, predstavil kratko zgodovino mer-

jenja časa. Barvne slike ur iz tega zapisa so na razstavi povečane 
in govore o začetkih in razvoju umetnosti merjenja časa iz 16. in 
17. stoletja. Naslikane žepne urice so prava zlatarska mojstrska 
dela. Posebno mesto imajo na razstavi primerki žepnih ur, ki so 
jih nosili naši dedje in pradedje. Kot nekdaj v starih kmečkih hi-
šah pa stene krasijo stare stenske ure. V razstavljeni zbirki je še 
nekaj zanimivih ur, ki sicer niso tako stare, so pa dragi spomini 
s potovanj gospoda Staneta – z Velikonočnih otokov, Južne Ame-
rike in Avstralije. Ker vedno tarnamo, kako čas hiti, je zanimi-
va ura Bojana Jankoviča, ki gre nazaj. Nazaj teče tudi ena iz-
med stenskih ur. Podoben mehanizem, kot je v nekaterih starih 
urah, je tudi v starem gramofonu, ki je svoj čas pomenil revolu-
cijo v prenašanju glasu. Mato Zakonjšek še hrani tak gramofon 
in uspelo nam je prisluhniti glasbi s preko sto let stare plošče. 
Sicer pa so druženje popestrili tenorist Marko Železnik, ki ga je 
na harmoniki spremljal Dolfi Moškon, recitator Tomaž Brezni-
kar in mandolinski orkester Vlada Abrama. Poseben čar so prida-
le ure, ki so tiktakale in pele po zaslugi veščih urarjev. Razstava 
bo odprta vse do velikonočnega časa, gospod Stane bo rade vo-
lje odprl vrata vsem, ki si jo bodo želeli ogledati. 
� M. Marjetič

KRŠKO - V krškem lokalu Karizma je 27. decembra potekala 
predstavitev prvega romana posavskega sommelierja Davi-
da Vasiljeviča. Čeprav avtor prihaja iz Šempetra v Savinjski 
dolini, že vrsto let živi s svojo družino v Brestanici, v kraju, 
za katerega pravi, da je kraj stoterih zgodb, ki polnijo do-
mišljijo ustvarjanja marsikateremu ljubitelju pisane bese-
de. Vasiljevič je pred leti izdal pravljico o škratu Čatežu, ki 

je danes natisnjena že v več jezikov, tokrat pa je izpod nje-
govega peresa nastalo resnejše delo, ki govori o upanju, ki 
ga moramo imeti, če hočemo preživeti v tem norem svetu. 
Z avtorjem in piscem spremne besede, dr. Milanom Jazbe-
cem, ki je ob tej priložnosti priletel iz Turčije, kjer opravlja 
delo slovenskega veleposlanika, je poklepetala Janja Ro-
stohar. Dr. Jazbec je sicer napisal že vrsto knjig in je odli-
čen pisatelj, a vseeno pravi, da je Davidov roman nekaj po-
sebnega. Ko ga začneš brati, ga ne moreš odložiti, ampak te 
vleče dalje. Poseben je tudi sam slog pisanja, nadvse bogato 
pa je tudi besedišče. Glavno vlogo v romanu igra Peter Ska-
la, ki sta ga oba govorca opisala kot prijaznega, a močnega 
in vedno upajočega človeka.� Alenka Cizel

Razstava starih ur 

Razstava ur je pritegnila veliko obiskovalcev.

Glasbeni večer Tatjani

Božično-novoletni koncert 
pevske skupine Femina cantat

Femina cantat

Razstava likovne sekcije 
Ambrozzia z Bučke

Obiskovalci so na otvoritvi slikarskih del likovne sekcije 
Ambrozzia z aplavzom nagradili nastopajoče mlade 
glasbenice in glasbenike GŠ Sevnica, ki so nastopili ob 
odprtju razstave.

Koncert ob čudovitih jaslicah

S prazničnega koncerta v leskovški župnijski cerkvi 
(Foto: KS Leskovec)

Srce v skali Davida Vasiljeviča

Avtor romana David Vasiljevič in pisec spremne besede 
dr. Milan Jazbec. (Foto: Renato Zorko)

Rojena v ognju
BREŽICE – Mojca Barbič, 
prof. likovne vzgoje na OŠ 
Brežice, je na preko sto 
straneh napisala knjigo Ro-
jena v ognju, v kateri se-
znanja z razsežnostmi in 
smermi, ki se jih dotika ke-
ramika na svoji poti skozi 
zgodovino človeštva. Knji-
ga je, pravi prof. Barbiče-
va, nastajala zelo počasi in 
zelo premišljeno na podlagi 
raziskovanja, izkušenj, za-
piskov, lastnega ustvarjanja 
in sodelovanja  s posamezniki in inštitucijami, ki se profesi-
onalno ukvarjajo s keramiko ter od nje tako ali drugače ži-
vijo. Pravzaprav je knjiga prva tovrstna literatura o glini in 
keramiki (v priročniku začrtana tako, da bralca vodi od re-
alizma do abstrakcije) v zgodovini slovenskega šolstva ozi-
roma je priročnik za pedagoge, izdan s strani državne inšti-
tucije. S strani zainteresiranih kupcev prejema zelo ugodne 
kritike. Namenjena je vsem, ki jih ta tematika zanima, tudi 
napisana je tako, da je razumljiva. Razlog, da je prof. Bar-
bičeva knjigo napisala in jo s pomočjo Zavoda RS za šolstvo 
izdala, je, da s tega področja primanjkuje primerne litera-
ture tako za poučevanje v šolah kot tudi za tečaje plastične-
ga oblikovanja. Ponuja pa tudi bogate fotografske zapiske.
� N. J. S.

Mojca Barbič

SENOVO - Tudi letos je Pihalni orkester DKD Svoboda Senovo iz-
vedel božično novoletni koncert v tamkajšnjem domu XIV. divi-
zije in do zadnjega kotička napolnil dvorano. S skrbno izbranimi 
in pripravljenimi skladbami je orkester pod vodstvom dirigenta 
Halida Tubeishata odlično izvedel koncert. Ob tej priložnosti 

je predsednik orkestra Jože Šoln čestital štirim novim glasbe-
nikom - Tamari Kozole, Ivi Jovanovič, Lauri Vovk in Jerne-
ju Ciglerju, ki so tokrat prvič zaigrali z orkestrom. Orkestru 
se je pridružila solistka na harmoniki Slavica Marinković, ki 
je s čutnim in tehničnim igranjem očarala občinstvo. Kvintet 
Od oka pa je skupaj z orkestrom pričaral pravi domači zaklju-
ček koncerta in skupaj z „Radeckym maršem“ ogrel dlani ljudi 
v dvorani. Moderator koncerta je bil humorist Toni Gašperič.

Božično-novoletni koncert na 
Senovem

Predsednik in novinci v orkestru (foto: B. Colarič)

KULTURNI DOM KRŠKO
blagajna: 07/4880-194, info: 07/4880-190,

e-mail: info@kd-krsko.si, splet: www.kd-krsko.si

Lutkovno gledališče Ljubljana

BOBEK IN BARČICA
lutkovna predstava za otroke

za RUMENI ABONMA 
in izven

ponedeljek, 
17.1., ob 18:00
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KNJIGE so še vedno najlepše darilo...

naročila: tel. 07 49 05 780 ali 040 634 783

KNJIGE IZ POSAVJA lahko KUPITE TUDI v:
Neviodunum, (Hotel City) Trg Matije Gubca 3, Krško
Prodajna galerija AMBIENTA, CKŽ 44, Krško
DARILA DON, Cesta prvih borcev 16, Brežice
Lekarna pod Svetim Rokom, Drožanjska 68, Sevnica
Papirnica in knjigarna, Trg Svobode 1, Sevnica

Knjige nas spremljajo skozi celo življenje: 
najprej beremo tiste, po katerih hrepeni 
naša otroška radovednost, nato se jim pri-
družijo tudi tiste, ki jih moramo brati, saj 
nam tako narekuje šolski sistem, kasneje pa 
se v nas zopet prebudi tiha želja po pisani 
besedi.

Zdaj, ko zaradi krajšega dneva hitreje po-
begnemo v zavetja svojih domov, bo knjiga 
zanimiva in dobra družba. In zakaj ne bi 
uživali ob kateri izmed knjig domačih av-
torjev? 

Posavje – dežela knjig?
»Posavje je pa že prava dežela knjig!« je 
bil eden izmed mnogih vzpodbudnih komen-
tarjev ob lanskoletni, prvi predstavitvi naše 
založbe na slovenskem knjižnem sejmu v 
Ljubljani. Posavje - dežela knjig: marsiko-
mu bi se ta trditev na prvi pogled res zdela 
nenavadna, a bi si gotovo premislil ob dej-
stvu, da so se v Posavju že stoletja rojevale 
knjige in ideje zanje (spomnimo se le Boho-
riča, Dalmatina, Valvasorja, Mencingerja, 
Zupančiča ...), in novici, da mnoge knjige 
ugledajo luč sveta v Posavju tudi danes, po-
savski avtorji pa lahko ustvarjajo in stopajo 
v knjižni svet pod okriljem posavske založ-
be Neviodunum. 

Skozi leta vztrajanja pri kvaliteti izdaj in 
trdega dela, nam je uspelo, da imajo da-
nes bralke in bralci lahko na svojih knjižnih 
policah pester izbor del avtorjev, ki izvira-
jo iz naših krajev. Majhna založba z jasnim 
poslanstvom vzpodbujanja domače literar-

ne ustvarjalnosti bo tako že naslednje leto 
dosegla velik založniški uspeh: rodila se bo 
že štirideseta izvirna publikacija! 

In katero knjigo boste izbrali vi?
Pod sloganom »Knjige iz Posavja« lahko 
bralke in bralci, doma in po Sloveniji, odkri-
vajo športne monografije, pesniške zbirke, 
almanahe, poljudna zgodovinska dela, knji-
go o peki, knjigo o planinstvu in ljubezni 
do gora, strokovna dela, učbenik o jedrski 
tehniki, otroške slikanice, zbirko verzov za 
različne priložnosti, ponatise starih knji-
žnih izdaj, romane, zbornike, kratke zgod-
be in druga zanimiva dela.

Da boste lažje našli pravo knjigo zase, smo 
vam v nadaljevanju pomagali z nekaj ide-
jami. Večinoma gre za sveže naslove iz za-
ložbe Neviodunum, za prihajajoči praznični 
čas pa smo pripravili tudi posebne tematske 
darilne komplete.

Knjiga je zvesta prijateljica - povabite jo v 
svoje proste urice.

Vprašajte nas...
Za vaša vprašanja o vsebini knjig, 
cenah, darilnih kompletih, posavskih 
avtorjih, predstavitvah in podobno smo 
dosegljivi na telefon 040 634 783 ter 
marketing@posavje.info. Ob tej priložnosti 
pa vas tudi vabimo, da vse naše knjige 
spoznate na sedežu založbe Neviodunum 
v Krškem (Trg Matije Gubca 3, Hotel 
City) ali si več o njih preberete tudi na  
www.posavje.info/splosno/zalozba.

Obiščite nas na 26. Slovenskem knjižnem sejmu 
v Cankarjevem domu!
LJUBLJANA - Od torka, 30. novem-
bra, do nedelje, 5. decembra, se 
na največjem slovenskem knji-
žnem sejmu v Ljubljani predsta-
vlja tudi založba Neviodunum. 

Kot lansko leto si bodo lahko obi-
skovalci sejma v Cankarjevem domu 
ogledali starejše izdaje in sveže 
knjižne novosti, vstop na sejem pa 
je brezplačen.

Poleg zanimive predstavitve posav-
skih knjig na razstavnem prostoru, 
pa se bo založba Neviodunum letos 
predstavila tudi na osrednjem prire-
ditvenem prostoru, Forumu za obi-
skovalce, in sicer z dvema dogodko-
ma: predstavitvijo edinstvenega dela »Brežice – stoletje na razglednicah« ter uporabne 
knjige »Kruh in pecivo po domače«. Predstavitev brežiške knjige razglednic bo glasbeno 
popestril brežiški kantavtor Peter Dirnbek, odvila se bo 1. decembra, ob 15.uri, drugi 

dogodek, predstavitev knjige o peki 
kruha in peciva, pa bo razveselila obi-
skovalce istega dne, 1. decembra, ob 
17.45 uri. 

Drage bralke in bralci, lepo vas vabi-
mo, da obiščete ta največji praznik 
knjige, knjižni sejem v Ljubljani, na 
naš razstavni prostor v drugem predd-
verju Cankarjevega doma pa lahko po-
vabite tudi svoje sorodnike, znance in 
prijatelje, da tudi oni spoznajo Knjige 
iz Posavja. 

Knjige iz Posavja

Lani sta nas obiskala tudi bivši župan Ljubljane 
Jože Strgar in krški župan, Franc Bogovič.

V letošnjem letu so pri založbi Neviodunum izšle naslednje knjige: 
ČAS PELJE MIMO (Rudi Stopar)
KRŠKO – STOLETJE NA RAZGLEDNICAH (druga izdaja)
BREŽICE – STOLETJE NA RAZGLEDNICAH (Polona Brenčič, Silvo Mavsar)

KRUH IN PECIVO PO DOMAČE (Franci Planinc)
POTEPANJA PO GORAH (Ivan Tomše)

Do konca leta bosta izšli še knjigi:
ALMANAH OBČINE KRŠKO 2010
REAKTORSKA SREDICA (Robert Rožman)

WWW.POSAVJE.INFO

KNJIGE SO ŠE VEDNO NAJLEPŠE DARILO...

KNJIGE IZ POSAVJA LAHKO KUPITE V:
NEVIODUNUM, Trg Matije Gubca 3, KRŠKO
Prodajna galerija AMBIENTA, CKŽ 44, KRŠKO
DARILA DON, Cesta prvih borcev 16, BREŽICE
Lekarna pod Svetim Rokom, Drožanjska 68, SEVNICA
Papirnica in knjigarna, Trg Svobode 1, SEVNICA

naročila:  040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783040 634 783

KNJIGE 
IZ POSAVJA!

KRŠKO - Založništvo knjig je poleg izdajanja medijev 
glavno poslanstvo neprofitnega Zavoda Neviodunum Kr-
ško, ki ga zlasti v zadnjih letih še posebno uspešno 
uresničuje. Kljub temu, da za to dejavnost nima zago-
tovljenih rednih finančnih virov, si je zavod zadal po-
membne izzive na področju, ki ga organizirano ne po-
kriva noben drug ne javni ne zasebni izvajalec. In tako 
bo tudi v letu, ko bo zavod napolnil deset let svojega 
delovanja (septembra 2011). 

V Zavodu Neviodunum smo vedno bolj prepričani, da je or-
ganizirana založniška dejavnost nepogrešljiv element v gra-
ditvi ter afirmaciji kulturne in splošne identitete vsake lo-
kalne skupnosti in regije, še posebej pa Posavja, ki si šele 
prizadeva za uveljavitev. Založba Neviodunum je že doslej 
pripravila in izdala največ del, ki so tematsko ali po avtor-
jih povezana z mestom in občino Krško, hkrati pa je uspe-
šno razvijala tudi svoj regionalni značaj. 

Po uspešnem letu 2008 in 2009 smo si za leto 2010 zadali 
razmeroma širok in zahteven program, ki smo ga predstavi-
li tudi lanskega decembra na 26. Slovenskem knjižnem sej-
mu, o čemer smo v našem časopisu že poročali.  Čeprav so 
stroški udeležbe na sejmu za nas veliko breme, menimo, da 
se ga moramo udeleževati, saj le na ta način brišemo belo 
liso Posavja z zemljevida slovenskega založništva. Prav tako 
verjamemo, da je nastop na sejmu izredno pozitivna pro-
mocija občine in regije (nastopamo pod naslovom Neviodu-
num Krško – Knjige iz Posavja), žal pa doslej nismo bili de-

ležni podpore za ta področja odgovornih institucij 
oziroma namenskih sredstev, s kakršnimi je regija v 
minulih letih velikokrat razpolagala.

Načrtovani založniški program za leto 2010 smo si-
cer delno realizirali, kljub temu pa minulo leto oce-
njujemo kot zelo uspešno. Lani smo namreč zaključili 
zbirko STOLETJE NA RAZGLEDNICAH, ki je eden naj-
večjih založniških projektov v naši regiji doslej. Za-
čeli smo ga leta 2003 z izdajo knjige Krško – stoletje 
na razglednicah, nadaljevali leta 2009 s knjigo o Sev-
nici in lani zaključili s knjigo o Brežicah. Ker je bila kr-
ška knjiga že več let razprodana, smo se odločili za njen 
ponatis – v mesecu juniju 2010 je izšla druga, tudi ne-
koliko dopolnjena izdaja. Za nobeno od teh knjig nismo 
dobili posebne podpore, pač pa sta Občini Krško in Breži-
ce odkupili večje število izvodov, nekaj tudi Občina Sev-
nica. Naj poudarimo še eno pomembno kulturno dejanje – 
v mesecu juniju smo v Krškem predstavili pesniško zbirko 
Čas pelje mimo, delo Rudija Stoparja, ki je sicer Sevni-
čan, ki ga je Krško letos nagradilo z najvišjim priznanjem 
za delo v kulturi. 

Lansko jesen smo izdali tudi knjigi Francija Planinca - 
Kruh in pecivo po domače ter Ivana Tomšeta - Potepa-
nja po gorah, saj smo bili prepričani, da bo s tema knji-
gama naša založba pomembno razširila knjižno ponudbo 
v vsebinskem pogledu. Lep sprejem pri bralcih je samo 
še potrdil pravilnost take odločitve.

Ker smo presodili, da moramo izjemno zbirko, kot je Sto-
letje na razglednicah, čim prej zaključiti, je prišlo do 
enega izmed razlogov za omenjeno zamudo pri realizaci-
ji nekaterih že najavljenih knjig oziroma projektov. Zato 
v prvi polovici leta 2011 načrtujemo izid knjig FANFARE 2 
(februar), zbirko knjižic dr. VIKTORJA TILLERJA (februar), 
BREŽIŠKE ŠTUDIJE 4 (marec) ter knjigo ZDOLE IN OKOLI-
CA SKOZI STOLETJA (april), v drugi polovici leta pa do-
končanje dveh velikih projektov VSI SLOVENSKI ŽUPANI 
in POSAVSKI BIOGRAFSKI LEKSIKON. V uredništvu pripra-
vljamo še nekaj prijetnih (knjižnih) presenečenj, o ka-
terih pa več kdaj drugič.
 � S. M.

Nove knjige iz Posavja tudi v letu 2011
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Založba Neviodunum, Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško
Tel. 07 49 05 780 - Mob. 040 634 783 - Fax: 07 49 05 781

marketing@posavje.info - www.neviodunum.si - www.posavje.info

V slikanicah z naslovom BRINOVE ZGODBE, ki so namen-
jene tako najmlajšim kot malo starejšim otrokom, lahko sledimo 
dogodivščinam malega Brina, simpatičnega, prebrisanega in 
tudi malce nagajivega dečka, ki kot mnogi njegovi vrstniki živi v 
stanovanjskem bloku, hodi v vrtec in na zanimiv način spoznava 
svet okoli sebe. V slikanici z naslovom BRIN IN ALEKS AFRIKA 
se sreča s sneženim možem in njegovo največjo željo – obiska-
ti Afriko, ta se na koncu tudi uresniči s pomočjo dedka Mraza. 
V knjigi z naslovom BRIN IN ZAJEC KAROL se Brin s svojim straho-
petnim prijateljem zajčkom Karolom odpravi na pustolovščino – 
iz teme pod posteljo rešita nekaj najljubših Brinovih igrač. 
V tretji knjigi BRIN IN POSKOČNI JAN pa se deček odpravi z mam-

ico v mesto, kjer pa se v vrvežu izgubi, 
reši pa ga brezdomni ulični glasbenik 

Poskočni Jan, ki pos-
tane njegov novi 
prijatelj.

Slikanice za otroke

Brinove zgodbe
Maruša Mavsar, Urška Jekler

Slikanice velikega 
formata 

(210 x 280 mm),
trda vezava

Cena posamezne 
slikanice: 12 €
Cena kompleta:

30 €

NAROČILNICA

Podpisani-a:
 ......................................................................................................................................

naslov:
 ..........................................................................................

telefon:
 ......................................

 kompletov treh knjig po ceni samo 30 € 24,00 €

 Brin in Aleks Afrika po ceni 12 € 9,6 €

 Brin in Zajec Karol po ceni 12 € 9,6 €

 Brin in poskočni Jan po ceni 12 € 9,6 €

Stroške dostave krije Založbe.
Naročilnico pošljite na naslov: Zavod Neviodunum, Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško

Podpis in datum:

Za bralce
Posavskega obzornika

20 %
praznični popust!

Izbor novejših literarnih del 
domačih avtorjev je izvir-
ni projekt Zavoda Neviodu-
num, ki se je začel že leta 
2000, prva knjiga pa je izšla 
leta 2002. Prvotno zastavlje-
nega plana, da bi vsakih pet 
let pregledali in predstavili 

najboljše v aktualni li-
terarni produkciji, sicer 
nismo uspeli realizira-
ti, vendar pa smo glede 
na dober sprejem prve 
knjige prepričani, da mora-
mo z njim nadaljevati. Zato 
smo se v založbi odločili, da 
avtorje ponovno povabimo k 
sodelovanju, saj smo upravi-
čeno pričakovali, da je v tem 
obdobju nastalo veliko novih 
literarnih del, kar se je v do-
bršni meri tudi potrdilo. 

Fanfare 2 bodo izšle 
v februarju
KRŠKO – Te dni v Založbi Neviodunum potekajo zaključne priprave in oblikova-
nje med ljubitelji izvirnih literarnih del domačih avtorjev težko pričakovane 
knjige – antologije z naslovom Fanfare 2. V knjigi bodo tokrat objavljena dela 
20 avtoric in avtorjev, ki so se odzvali na razpis v Posavskem obzorniku ali pa 
so bili izbrani na podlagi njihovih knjižnih in revijalnih objav v zadnjih letih.

Že decembra 2009 smo obja-
vili razpis, ki smo ga ponovi-
li še v začetku leta 2010, in 
nanj se je prijavilo zelo lepo 
število avtorjev (33). Tudi pri 
uredniškem delu smo ugoto-
vili, da je odziv dober, ven-
dar pa je bila tako kot pri pr-

vem izboru tudi tokrat 
potrebno, da nekatere 
avtorje povabimo k so-
delovanju naknadno, da 
bi namreč zagotovili čim 
bolj realen in tudi pester 

prikaz stanja v literarni pro-
dukciji našega časa. To delo 
pa je mnogo bolj zamudno 
in terja veliko osebnih sti-
kov ali vsaj več komunicira-
nja. Na podlagi dosedanjega 
uredniškega dela je bilo naj-
prej v prvem izboru izbranih 
za objavo 26, v zadnje izboru 

pa 20 avtorjev. Z nekaterimi 
smo v vmesnem času morali 
razjasniti tudi nekatere dile-
me kot na primer to, ali že-
lijo javno objavo imena, saj 
uredništvo zaradi uveljavlje-
nega koncepta antologije ne 
pristaja na objavo pod psev-
donimom, razen če bi šlo za 
avtorja, ki je že uveljavljen 
pod tem imenom.

Tudi tokrat v zbrani in izbra-
ni produkciji močno prevla-
duje poezija, veliko manj 
je proze in komaj za vzorec 
dramskih besedil. Močna je 
tudi prevlada avtoric, saj so 
med skupno 20 izbranimi le 
štirje avtorji. Več o skupnih 
značilnostih izbranih literar-
nih del bo v uvodu v knjigo 
tudi tokrat napisal urednik 
Silvester Mavsar, vsak av-
tor pa bo predstavljen tudi s 
portretom in kratkim življe-
njepisom. Trenutno v gra-
fičnem studiu zavoda Nevi-
odunum poteka oblikovanje 
knjige, za katero zaradi te-
matike in sodelujočih avtor-
jev načrtujemo izid ob kul-
turnem prazniku oziroma 
nekaj dni kasneje. Ker iz-
brani avtorji prihajajo re-
snično iz celotnega Posavja, 
bi želeli organizirati vsaj tri 
predstavitve v različnih kra-
jih. Več o tem in sami knji-
gi pa bomo pisali še v nasle-
dnjih številkah Posavskega 
obzornika. � S. M.

Uredništvo založbe obvešča, da izmed na razpis prispelih avtorjev za knji-
go nismo izbrali del, ki so bila označena z naslednjimi šiframi: AKA, GLA-
SEK, PRIJATELJICE, MOJA JESEN, AJ, FEFERON, MORSKA ZVEZDA, MARY, 
22839, ZVEZDA 1, KOLONIJA, TJASHA, BONO, KAPOMAGA, 2101978, AV-
TOBIOGRAFIJA, SENTA. Te avtorje pa bomo povabili, da v skladu z raz-
pisnimi pogoji dovolijo objavo svojih del v Posavskem obzorniku. 

V začetku decembra 2010 je pri Založbi Neviodunum izšel 
že osmi Almanah občine Krško, že tradicionalen naslov 

iz naše medijske in založniške hiše. Kot v preteklih le-
tih tudi almanah leta 2010 vsebuje kratka poročila, po 
možnosti pa tudi fotografije, o dogodkih in dosežkih 
z različnih področij v občini Krško, od politike, gospo-

darstva, infrastrukturnih projektov, zdravstva, šolstva, 
družabnega in društvenega življenja, do kulture, športa 

in tudi črne kronike, v obdobju od decembra 2009 do no-
vembra 2010. Tokrat je v almanahu zabeleženih blizu 500 

dogodkov, vsebuje pa tudi preko 450 fotografij. Posebna po-
zornost je namenjena prireditvam ob prazniku občine Krško 
in njenim nagrajencem. Po Krškem, Kostanjevici na Krki, Bre-

stanici, Senovem, Podbočju, Raki in Zdolah naslovnico almana-
ha 2010 krasi panorama Koprivnice.

Poleg kronike dogodkov tokratni almanah prinaša tudi rezultate je-
senskih lokalnih volitev v občini Krško, seznam, naslove in portrete 
novoizvoljenih članov občinskega sveta občine Krško, sezname in na-
slove vseh članov svetov krajevnih skupnosti ter predstavitev in kon-
takte vodstva občine Krško in občinske uprave.

Čeprav je almanah že sedaj edinstven pregled dogajanja na območju 
občine Krško, bo po naši oceni z leti in desetletji še pridobil vrednost, 
saj bo služil kot priročen dokument preteklega časa.

Že osmi Almanah občine Krško

Almanah občine Krško 2010 je na voljo po ceni 11 evrov, stari letniki pa po 6,68 evra.
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čil zato, da bi se naučil nekaj 
več o jedrskih elektrarnah in 
ker menim, da se bomo kot 
energetiki verjetno pogosto 
srečali z jedrsko tehnologi-
jo. Zato je tudi prav, da ima-
mo za opravljanje takšne-
ga dela ustrezno izobrazbo 
in znanje. Po mojem mnenju 
premalo ljudi pozna delova-
nje jedrske elektrarne oziro-
ma vpliv le-te na okolje, saj si 
večina ob teh besedah pred-
stavlja nekaj škodljivega ozi-
roma neprijaznega okolju. 
Verjamem, da bi z osnovnim 
znanjem o jedrski tehniki na 
jedrsko elektrarno gledali bi-
stveno drugače.

Kot pravi Rožman, priprava 
take knjige ni le strokovni iz-
ziv, pač pa predstavlja finanč-
ni in logistični zalogaj, saj se 
nahajamo v časih, ko se tudi 
gospodarstvo, ki je sicer na-
klonjeno takim projektom, 
srečuje s številnimi problemi. 

»Prav zaradi tega sem ponosen, 
da v Posavju cenijo moje delo 
in trud, saj je vsaka moja pro-
šnja za pomoč pri izdaji knji-
ge naletela na pozitiven odziv. 
Zato iskrena hvala vsem, ki so 
ali bodo knjigo kupili, še po-
sebno pa donatorjem: Agenciji 
za radioaktivne odpadke, GEN 
energiji, Elmontu d.o.o., Ele-
ktroinstalacije Dušanu Arhu, 
Efekt d.o.o. in HESS«, dodaja 
Rožman. � S. M.

Vedno pišem z mislijo na dijake
in njihovo razumevanje vsebin

Robert Rožman, avtor nove knjige Reaktorska sredica

V letu 2009 smo v Založbi Ne-
viodunum izdali prvo Rožmano-
vo knjigo z naslovom Temelj-
na znanja iz jedrske tehnike, 
ki je bil pravzaprav prvi učbe-
nik s tega področja, namenjen 
dijakom, a zaradi svoje pregle-
dne in dovolj poljudno napisa-
ne vsebine tudi vsem drugim za 
lažje spoznavanje tehnologije, 
ki je že tri desetletja prisotna 
v našem okolju.

Že ob predstavitvi prve knjige 
je avtor najavil, da jo namera-
va dopolniti z nadaljevanjem, 
kar je lansko leto tudi uresni-
čil, ko je v poletnih mesecih 
dokončal svojo drugo knjigo. 
Kot pravi Rožman, je učni mo-
dul Temeljna znanja iz jedrske 
tehnike  Gospodarska zbornica 
Slovenije nagradila s prizna-
njem za inovacijo in zato si je 
po svoje zaslužil še nadgradi-
tev z vsebinami, ki jih v prvi 
knjigi ni bilo. Odziv nad idejo, 
da je izdelal modul, kakršne-
ga v Sloveniji še ni bilo, je bil 
več kot pozitiven. Po vseh po-
datkih, ki so na voljo, je mo-
dul Temeljna znanja iz jedr-
ske tehnike, ki ga poučujejo 
v srednji šoli Krško, tudi edini 
te vrste v Evropi. 

O nastajanju in vsebini knji-
ge je Rožman povedal nasle-

dnje: »Nova knjiga prinaša še 
več vsebin o jedrski tehnolo-
giji in za modul Temeljna zna-
nja iz jedrske tehnike  zaokro-
žuje vsebinsko celoto. Prav to 
je razlog, da sem ločil vsebine 
iz prve knjige in dodal vsebino 
o reaktorski sredici kot izvoru 
toplote. Vsebine, ki jih zaje-
ma knjiga, so bolj usmerjene 
na jedrsko in reaktorsko fizi-
ko, vendar ne vsebujejo veli-
ko enačb, ampak razumljivo 
razlago in slikovno predstavo. 
Tudi pri ustvarjanju te knjige 
sem vseskozi imel v mislih dija-
ka in njegovo dojemanje vsebi-
ne, zato sem se trudil biti čim 
razumljivejši. 

Čeprav bo uradno predstavlje-
na v torek, je knjiga zagleda-
la luč svetlobe že v času bo-
žičnih praznikov, ko se je avtor 
tudi odločil, da bo vsakemu di-
jaku, ki ga poučuje, knjigo tudi 
podaril. Dijaki so bili navduše-
ni in so darilo sprejeli presene-
tljivo dobro, kar je bilo avtor-

ju in njihovemu profesorju še 
v posebno zadovoljstvo. 

Nekaj svojih vtisov in mnenj 
sošolcev je ob tem dogodku 
strnil dijak 3. letnika SŠ Krško, 
smer elektrotehnik-računalni-
čar, Andrej Jug:
»Za modul Temeljna znanja iz 
jedrske tehnike sem se odlo-

Modul je izpolnil vsa moja pri-
čakovanja oziroma še več, kot 
sem pričakoval. Nisem namreč 
vedel, da bomo obiskali NE Kr-
ško ter se tam učili nadzirati 
delovanje nuklearne elektrar-
ne s pomočjo simulatorja, kar 
me je še posebej navdušilo. 
Izvajanje vsebin je po mojem 
mnenju na vrhunskem nivoju. 
Profesor predava razumljivo, 
z veseljem in s kančkom hu-
morja, zato dijaki z njego-
ve ure odidemo vedno z na-
smeškom na obrazu. Prepričan 
sem, da se na ta način bistve-
no več naučimo, saj predava-
nje snovi ni suhoparno, dija-
ki pa smo še bolj zavzeti za 
delo in sodelovanje s profe-
sorjem. Iskreno povedano, 
sem pri tem predmetu v šti-
rih mesecih pridobil več zna-
nja kot pri marsikaterem dru-
gem predmetu v dveh ali celo 
treh letih.

Nov učbenik je prav tako kva-
liteten, razumljiv, pregleden 
in opremljen s slikovnim gra-
divom, kot je bil prvi oziro-
ma morda še boljši. Ob kon-
cu bi se profesorju zahvalil za 
čudovito darilo, saj vemo, da 
je vanjo vložil veliko truda in 
energije. S tem si bo vsekakor 
pridobil še večje zaupanje in 
sodelovanje dijakov.« 

KRŠKO – V dneh pred božičnimi prazniki je bila natisnjena že druga knjiga Roberta Rožmana z Zdol, ki na Srednji šoli v Krškem poučuje strokovne predme-
te iz elektrotehnike. Knjigo z naslovom Reaktorska sredica bomo v torek, 11. januarja 2011, ob 17. uri v Kulturnem domu Krško predstavili javnosti. V posa-
vski založbi Neviodunum smo zato izjemno zadovoljni, da lahko začetek leta 2011 obeležimo z izidom nove knjige domačega avtorja.

Drugo knjigo ROBERTA ROŽMANA z naslovom REAKTORSKA 
SREDICA bomo predstavili v torek, 11. januarja 2011, ob 
17. uri v Kulturnem domu Krško. Vljudno vas vabimo, da 
se nam pridružite na kulturno-zabavnem srečanju, na ka-
terem bodo sodelovali nekdanji in sedanji učenci avtorja, 
med drugim tudi kot člani glasbenih skupin Ansambel Jer-
neja Kolarja, Ansambel Orion in Lopatska banda. 

Robert Rožman

Andrej Jug

Še več uporabnih receptov, ki bodo popestrili 
vaš dan in z okusnimi kruhi in pecivom polepšali 
trenutke vašim najbližjim, lahko najdete v knjigi 
Kruh in pecivo po domače – peka brez umetnih 
dodatkov. Priljubljeno knjigo, ki jo z veseljem 
uporabljajo tako bolj izkušeni kot začetniki, lahko 
kadarkoli naročite na telefon 040 634 783 ali na 
marketing@posavje.info, cena je 25 evrov. 

Veliko veselja ob peki želimo!Franci Planinc, avtor knjige

PriPravite Pšenično-Koruzni Kruh 
Po recePtu iz Priljubljene Knjige

Za okusen začetek dneva lahko spečete mešani 
pšenično-koruzni kruh, ki spada med tako 

imenovane parjene kruhe, saj koruzno moko 
pred uporabo poparimo z vrelo vodo. 

Pri parjenih kruhih morate vedno paziti, da 
izdelki ne bodo preveliki.

Priprava

Sestavine

60 dag bele mehke moke tiP 500 - 30 dag koruzne moke 
4 dag svežega kvasa - 7 dcl vode - 2 dag sladkorja - 1 dcl olja

1,5 dag soli

Mešani pšenično-koruzni kruh

• Indirektni postopek – kratki kvasni nastavek. 
Zmešajte ga tako, da polovico bele moke presejete 
v večjo skledo, dodajte kvas, sladkor in 2 decilitra 
tople vode (40 °C). 

• Ostalo vodo zavrite, ji dodajte olje, sol in poparite 
koruzno moko. 

• Pustite, da se ohladi na 30–40 °C, dodajte ostalo 
moko in vse sestavine zmešajte v srednje trdo testo. 
Testo naj naraste za enkrat. Nato ga razdelite na  
4 enake kose in ga pookroglajte. Pustite počivati še 
15 minut z zaključki navzgor. 

• Potem ponovno oblikujte hlebčke, ki jih odložite z 
zaključki navzdol na nizke pekače, ki so obloženi 
s papirjem za peko. Pustite vzhajati, nazadnje jih 
premažite s stepenim jajcem in rahlo zarežite. 

• Pecite v pečici, ki ste jo ogreli na 220 ˚C. 
 Po 10 minutah temperaturo zmanjšajte na 
 190–200 ˚C in pecite še 25 minut, da bodo   
 zlatorumeno pečeni.

srednje4 kosi

mesitev, 
izdelava, 
vzhajanje: 
90 min 

35 min
220–190 °C
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www.posavje.info

Od ene do druge številke Posavskega obzornika
z Vami tudi na svetovnem spletu...
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Skupni javni interes, ki ga za-
sledujeta Občina Krško in Re-
publika Slovenija na podro-
čju stanovanjske politike, 
je zadovoljevanje potreb po 
neprofitnih najemnih stano-
vanjih in s tem  uresniče-
vanje ustavnega določila o 
ustvarjanju možnosti, da si 
državljani oz. občani lahko 
pridobijo primerno stanova-
nje in s tem neposredno vpli-
vamo na dvig stanovanjske in 
bivalne kulture.

Občina Krško namerava z od-
kupom družbe Rudar Senovo 
d.o.o. povečati uspešnost 
poslovanja družbe, tako z 
dokapitalizacijo svojih sta-
novanj, poslovnih prosto-
rov in nekaterih stavbnih ze-
mljišč, kot tudi z vlaganjem 
javnih sredstev. Na podlagi 
slednjih bomo povečali sta-
novanjski fond družbe, izva-
jali nove dejavnosti in skrbe-
li za razvoj družbe, kajti le 
na ta način bomo lahko vzdr-
ževali razmere na področju 
socialne in stanovanjske po-
litike ter omogočili razvoj 
stanovanjskega gospodar-
stva v občini Krško.

Vsekakor pa ob cilju vzdrže-
vanja kakovostnega nivoja 
obstoječih stanovanjski enot 

V nedeljo, 26. decembra, 
je v Kulturnem domu Krško 
potekala proslava ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti.

V polno zasedeni dvorani Kul-
turnega doma Krško je Simfo-
nični orkester Glasbene šole 
Krško pod taktirko prof. Dra-
ga Gradiška otvoril proslavo s 
slovensko himno. Navzoče je 
nagovoril župan Franc Bogo-
vič, ki je v svojem nagovoru 
izrazil zadovoljstvo z dose-
ženim v samostojni Republi-
ki Sloveniji, hkrati pa dejal, 
da je vesel, da v našem oko-
lju ni prišlo do malverzacij s 
podjetji na način, ki bi omo-
gočale izčrpavanje podjetij 
in malobrigo za sočloveka.

Slavnostni govornik mag. 
Samo Hribar Milič, direktor 
Gospodarske zbornice Slo-
venije, se je nekoliko bolj 
opredelil na področje gospo-
darstva in navedel podatke o 
širitvi oziroma ekspanziji slo-
venskega gospodarstva v ob-

Podpis pogodbe o prodaji in nakupu 
poslovnega deleža v Rudarju Senovo
Podpis pogodbe med Občino Krško in družbo Rudnik Trbovlje Hrastnik d.o.o. je plod petletnih prizade-
vanj Občine Krško po odkupu družbe Rudar Senovo d.o.o., s katero želimo, kot nosilec razvoja vzdržne 
socialne politike in razvoja stanovanjske politike, reševati socialno problematiko, vplivati na trajnostni 
razvoj občine in povečati donos in vrednost družbe.

ter upravljanja z njimi po na-
čelu dobrega gospodarja in 
dvigovanja zadovoljstva na-
ših najemnikov želimo z od-
kupom deleža tudi poveča-
ti donos in vrednost družbe.

Občinski svet Občine Krško 
je 9. 9. 2010 na svoji 42. 
seji sprejel sklep o ponudbi 
za odkup družbe Rudar Se-
novo d.o.o. Za odkup deleža 
družbe je Občina Krško po-
nudila 2.380.000,00€.
 
Družba Rudar Senovo d.o.o., 
sedaj razpolaga s 329 stano-
vanji, 3 poslovnimi prostori 
in upravno stavbo, v kateri 
deluje družba Rudar Senovo 
d.o.o. Občina Krško bo druž-

bo dokapitalizirala z 217 sta-
novanji in 84 poslovnimi pro-
stori. Tako bo družba Rudar 
Senovo d.o.o. po dokapitali-
zaciji razpolagala s 546 sta-
novanji in 88 poslovnimi pro-
stori. Družba Rudar Senovo 
skupno upravlja s 145 stav-
bami, v katerih je skupno več 
kot 2300 stanovanj in poslov-
nih prostorov.

Poleg večjega skupnega šte-
vila upravljanih stanovanj 
ima odkup tudi ostale siner-
gijske prednosti:

•	amortizacija bo kot vir za 
nove investicije in za rein-
vestiranje na leto znašala 
več kot 250.000 EUR

•	skupno bo mogoče na leto iz 
lastnih virov vložiti v teko-
če vzdrževanje, investicij-
sko vzdrževanje in nove in-
vesticije okoli 500.000 EUR

•	povečanje dejavnosti pod-
jetja (gradnja stanovanj) 
zaradi dokapitaliziranih ne-
katerih stavbnih zemljišč; 
fotovoltaika

•	podjetje bo zaradi poveča-
nega obsega poslovanja in 
povečanja števila dejavno-
sti ter zaradi vpliva fiksnih 
stroškov dosegalo boljše re-
zultate poslovanja

•	zaradi večjega obsega sred-
stev bo podjetje lahko izve-
dlo tudi druge investicije, 
kot je npr. soproizvodnja 
električne energije v ob-
stoječih kotlovnicah

•	uvajanje učinkovite rabe 
energije s prenovo objektov 
s ciljem zmanjšanja obrato-
valnih stroškov ob preučitvi 
možnosti uporabe lesne bi-
omase za ogrevanje stano-
vanj, poslovnih prostorov in 
javnih objektov

•	možnost pridobivanja sred-
stev s strani Stanovanjske-
ga sklada RS, javnega skla-
da in Evropske unije

•	podjetje bo z neprofitni-
mi najemninami ohranjalo 
socialno vzdržnost v obči-
ni Krško.

Župan Franc Bogovič in direktor RTH Aleš Bregar 

Proslava ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti

dobju po osamosvojitvi in 
krč, ki ga gospodarstvo do-
življa v tem času.

Slavnostni program, ki ga je 
povezovala voditeljica Anita 
Pavlovič, je oblikoval Simfo-
nični orkester Glasbene šole 
Krško z dirigentom prof. 
Dragom Gradiškom in gosto-
ma Neisho in Tonijem Soto-
škom.

Ob koncu proslave je župan 
Franc Bogovič vsem priso-
tnim čestital ob dnevu samo-
stojnosti in enotnosti, kjer je 
omenil in se hkrati zahvalil 
tudi vsem veteranskim dru-
štvom, ki so v času po ple-
biscitu odigrali pomembno 
vlogo pri preprečevanju iz-
ročitve orožja in v nadalj-
njih aktivnostih Teritorialne 
obrambe. Prav tako je nav-
zočim voščil prijetne in z 
veseljem polne praznike ter 
srečno zdravo in uspešno leto 
2011, da se bomo v letu 2012 
zopet z veseljem ozrli nazaj.

Zveza kulturnih društev Krško 
v sodelovanju z Občino Krško 
objavlja razpis za podelitev 

Prešernovih plaket in priznanj ZKD.

Kriteriji za podeljevanje so navedeni v Pravilniku o po-
deljevanju Prešernovih plaket in priznanj ZKD, ki je ob-
javljen na spletni strani občine Krško (www.krsko.si, pod 
rubriko razpisi), informacije so zainteresiranim na voljo 
tudi na naslovu anton.petrovic@siol.net. Predloge za po-
delitev Prešernovih plaket in priznanj ZKD  lahko podajo 
posamezniki, skupine in društva v pisni obliki na naslov 
ZKD Krško (JSKD), Valvasorjevo nabrežje 4, 8270 Krško, s 
pripisom, »Ne odpiraj, predlog za plaketo - priznanje«.

Župan in vodstvo občine na obiske 
krajevnih skupnosti 
10. januarja 2011 bo Občinski svet Občine Krško na svoji 
4. seji obravnaval 12 točk dnevnega reda, med katerimi 
bosta točki pravilnika o financiranju Krajevnih skupnosti 
in osnutek odloka o proračunu Občine Krško za leto 2011. 
Do 20. v mesecu bodo krajevne skupnosti obiskali župan 
Franc Bogovič, vodstvo občine in vodje oddelkov na Obči-
ni Krško. Obiski po krajevnih skupnostih bodo kot nadalje-
vanje sestanka s krajevnimi skupnostmi izvršeni z name-
nom predstavitve in usklajevanje proračuna Občine Krško.

V četrtek, 23. decembra, so nas s svojo pesmijo, 
dobro voljo in lučjo miru razveselili člani skavt-
ske skupine Steg Krško 1. Skavtinje in skavti so 
na Občino Krško prinesli dobro voljo, ki so jo de-
lili s pesmijo in lučjo miru, katere poslanstvo vr-
šijo že zadnjih pet let, v obdobju pred božični-
mi prazniki. Poslanico širitve luči miru so člani 
skavtske skupine pospremili s pesmijo z naslo-
vom Zate imam luč, ob kitarski spremljavi žu-
pnika Mitje Markoviča.

Občino Krško obiskala skavtska skupina Steg Krško 1

Vokalna skupina Spomin je bila od 3. do 7. decembra na obisku v 
pobrateni občini Cernavoda v Romuniji, kjer se je udeležila 29. 
festivala zborovske glasbe (Festivalul International de Muzica Co-
rala I. D. Chirescu). Festival je bil sestavljen iz dveh delov. Prvi 
del festivala se je odvijal 4.12. 2010 v dvorani občine Cernavoda. 

Krška pevska skupina se je predstavila s posvetnim programom, 
tako kot tudi druge skupine. Zapeli so Nocoj pa oh nocoj, Pesem 
od rojstva, Mojcej, En starček je živel in Žabe. Nad programom 
in izvedbo naših pevcev so bili poslušalci očitno zelo navduše-
ni, saj je bil aplavz dolg in močan. Sodelovalo je še pet vokal-
nih skupin iz Romunije. Drugi del festival se je odvijal 5.12.2010 
v pravoslavni cerkvi v Cernavodi in je bil namenjen izvedbi cer-
kvenih pesmi. Tudi tu je sodelovalo poleg naše še sedem skupin 
iz Romunije. Predstavili so se z zelo raznovrstnim programom, 
saj so izvajali naslednje pesmi: Večerna (L. van Beethoven), Ecce 
quomodo moritur iustus (Jakobus Gallus) ter Molim te ponižno 
(Franz Schubert). Za dodatek so v zahvalo in v znak spoštovanja 
zapeli Otče naš od P. I. Čajkovskega, ki je pravoslavna pesem in 
s tem še dodatno razveselili občinstvo. 

Vokalna skupina Spomin na 
festivalu v Cernavodi
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V prejšnjem šolskem letu so 
dijaki 1. letnika ekonomske-
ga programa spoznali način 
interpretacije narave v Ško-
cjanskih jamah ter v Sečo-
veljskih solinah. V mesecu 

septembru 2010 so se štiri 
dijakinje in štiri profesorice 
udeležile potovanja na Kre-
to, kjer so se srečele z gr-
škimi predstavniki projek-
ta. Iz domače pokrajine pa 
so dijaki izbrali Jovse in tako 
v tednu otroka pripravili in 
izvedli primere učnih ur za 
učence Podružnične osnov-
ne šole Kapele. Pouk v na-
ravi je potekal v naravnem 
parku Jovsi, delavnice pa v 
šoli. Z delavnicami so uresni-
čevali cilj projekta: opazova-
nje, poslušanje in doživlja-

V decembrskih dneh so praznovanje pripravili tudi zaposleni 
in varovanci v Domu upokojencev Brežice. Vabilu se je z ve-
seljem odzval župan občine Brežice Ivan Molan. V pozdrav-
nem nagovoru je vsem zaželel predvsem veliko zdravja in pri-
jetnih trenutkov ob druženju pod skupno streho.

Zaposlene v Domu upokojencev Brežice so pripravile božič-
no obarvan glasbeni in recitatorski program, s pesmi pa so se 
predstavile tudi varovanke doma, ki s svojim petjem pope-
strijo številne domske prireditve. Prijetno vzdušje pričako-
vanja praznikov je ustvarila decembrsko okrašena jedilnica 
in skupno prepevanje tradicionalne Svete noči, ki je marsi-
komu pred oči priklicala spomine na praznovanje božično-
novoletnih praznikov.  

Mednarodni projekt v 
Jovsih združil srednješolce 
in osnovnošolce 
Mednarodni projekt »Comenius Regio – Feel the nature« je pri učenju in raziskovanju Jovsov  zdru-
žil srednješolce in osnovnošolce. Namen mednarodnega projekta je predstaviti evropski mladini naravo 
skozi doživetje in interpretacijo. V tem projektu sodelujejo Občina Brežice, Terme Čatež, Ekonomska 
in trgovska šola Brežice ter Urad za turizem Sitia skupaj z osnovno šolo Palekastro s Krete.

nje narave. Pri projektu so 
sodelovali učenci od 1. do 6. 
razreda, pridružili sta se jim 
tudi dve skupini predšolskih 
otrok. Učne ure je izvajalo 
sedem dijakinj 2. Ae razreda 

z mentoricama Katarino Ku-
kovičič Unetič in Emo Ma-
ček.

Prvi dan delavnic so učenci 
z daljnogledi opazovali na-
ravo, prisluhnili zvokom, se 
orientirali v naravi, usta-
vljali ob informacijskih ta-
blah, reševali delovne liste, 
nabirali material v gozdu (li-
ste, plodove, …), spoznali so 
tudi pravila o obnašanju v 
naravi. Naslednji dan so na-
menili pregledovanju delov-
nih listov in pogovoru o doži-

vljanju narave. Dijakinje so 
mlajšim učencem prebrale 
pravljico o koscu, skupaj so 
ustvarjali z barvami in izde-
lali zanimivo trganko drevo. 
Starejši učenci so izdelovali 

origamije na temo živalstvo 
Jovsov (ptiči, žabe, race) ter 
sestavljali modele ptiča ko-
sca ter razglednega stolpa 
v Jovsih. Udeleženci delav-
nic so se strinjali, da je bilo 
sodelovati pri projektu zelo 
prijetno, čeprav precej na-
porno.

Nekaj mnenj učencev, ki so 
sodelovali pri različnih de-
lavnicah:
»Všeč mi je bilo, ko so dija-
kinje razlagale o Jovsih. Vi-
dela sem močerada, žabo in 

oznake na deblih. Sem pa že 
veliko vedela o Jovsih.«
»Tisti dan mi je bilo vse všeč. 
Rada sem v naravi in rada se 
pogovarjam. Bili so temni 
oblaki.«

»Lepo je bilo, samo reševa-
nje delovnih listov je bilo 
tečno.«
»V telovadnici smo spozna-
li kosca in vodički Matejo in 
Matejo. Po malici smo z nji-
ma odšli v Jovse. Tam sta 
vse, kar smo vprašali, odgo-
vorili.«
»Bile so mi všeč učiteljice, 
nabiranje plodov. Zelo smo 
bili veseli. Hvala.«

Vir: poročilo o izvedbi pro-
jekta (Ema Maček, prof.)

Župan praznoval skupaj z 
varovanci Doma upokojencev 
Brežice

Župan Ivan Molan med stanovalci DU Brežice

Darujmo kri, rešujmo življenja!

Tudi v tretjem tisočletju ostaja kri nenadomestljivo zdra-
vilo, ki bolnikom omogoča ohranjanje zdravja, prepre-
čevanje posledic in preprečevanje smrti. To omogočajo 
krvodajalci, saj si pri tovrstnem zdravljenju lahko poma-
gamo le ljudje med seboj. Krvodajalstvo je torej odsev 
človečnosti, ki temelji na načelih prostovoljnosti, brez-
plačnosti in anonimnosti. Da zadostimo potrebam zdra-
vstva, dnevno potrebujemo 400 krvodajalcev.

Za odvzem krvi morate izpolnjevati osnovne pogoje za 
krvodajalca. Krvodajalec ste lahko, če ste zdravi, stari 
od 18 do 65 let in tehtate najmanj 50 kilogramov. Ženske 
lahko dajejo kri vsake 4 mesece, moški vsake 3 mesece. 

Območno združenje Rdečega križa Brežice v 
sodelovanju z RKS IN ZZTM Ljubljana organizira 

krvodajalsko akcijo v

SREDO, 19. JANUARJA 2011, 
z vpisom od 8.00 do 14.30 ure 

v EKONOMSKI ŠOLI BREŽICE
- Bizeljska cesta 45.

Vljudno vabljeni!

Človek si lahko zelo hitro pri-
dobi izkušnjo, da napetost, 
težave ter nerešena vpraša-
nja izginejo, če se opije. Al-
kohol pa je omamno sred-
stvo, ki lahko po rednem 
(kar ne pomeni nujno vsak 
dan) in prekomernem uži-
vanju pripelje do zasvoje-
nosti. Problemi alkoholizma 
so pri vsakem drugačni, ne-
katere temeljne značilnosti 
zasvojenosti z alkoholom, ki 
jih lahko opazimo pri člove-
ku, pa so, da ne vzdrži dalj-
še časovno obdobje brez al-
kohola, da ga »pijača vleče«, 
da se rad pogovarja o pija-
či in pitju s svojimi »prija-
telji«, da poskuša opravičiti 

Svetovalnica za ljudi v stiski 
zaradi zasvojenosti in omame 
V naši kulturi je pitje alkoholnih pijač pogosto, ob najrazličnejših priložnostih, od rojstva do smrti … Ko 
človek sliši besedo alkohol, ta beseda ni nevtralna kakor druge. Eden ob njej pomisli: »Vsi ljudje pijejo in 
pitje je nekaj normalnega.« Drugi pa začuti stisko: »Alkohol prinaša nesrečo v življenje naše družine.« 

pitje in spremenjeno vede-
nje pred seboj in pri doma-
čih, da se počuti nelagodno 
in ga je sram zaradi opijanja 
pred ljudmi, ki so mu blizu, 
da je poskušal kontrolirati 
svoje pitje, pa ni šlo. Vede-
nje človeka, ki pije, se spre-
meni. Spremenijo pa se tudi 
njegovi najbližji. Zasvoje-
nost povzroči spremembe v 
vedenju pri vseh članih dru-
žine. Zasvojeni človek niha v 
razpoloženju, otroci pa so ob 
takem očetu ali materi raz-
dvojeni in nemirni. Zasvoje-
ni človek ne upošteva meja 
drugih, zato se njegovi naj-
bližji počutijo ogoljufane in 
razvrednotene. Posledice 

pri svojcih so lahko celo huj-
še kot pri alkoholikih. Sveto-
valnica za ljudi v stiski za-
radi lastnih težav v zvezi z 
uživanjem alkohola ali svoj-
cev in prijateljev, Društva 
socialni forum za zasvoje-
nosti in omame, iz Ljublja-
ne, nudi:
•	Pogovore ljudem, ki dvomi-

jo o svojem odnosu do al-
kohola ali so v stiski zara-
di pitja koga od svojcev ali 
prijateljev.

•	Informacije o preprečeva-
nju zasvojenosti pri mladih.

•	Informacije o oblikah po-
moči in samopomoči zasvo-
jenim. 

•	Partnerske in družinske sve-

tovalne pogovore.
•	Pripravo in pomoč pri vklju-

čitvi v psihosocialne progra-
me za zdravljene alkoholike 
in njihove svojce.

•	Psihosocialno urejanje v te-
rapevtskih skupinah.

•	Rehabilitacijo v klubih zdra-
vljenih alkoholikov in Prija-
teljskih skupinah.

V svetovalnici so na voljo 
izkušeni strokovnjaki. Te-
meljni pristop izhaja iz ce-
lostnega pogleda na človeka 
in njegovo okolje. Za pogo-
vor v svetovalnici se je po-
trebno dogovoriti osebno 
ali po telefonu 01 438 68 
00 ali 01 438 68 05. Sveto-
valnica je odprta od pone-
deljka do petka med 9. in 
15. uro. Najave pogovorov 
sprejemamo tudi vsak po-
nedeljek od 17. do 20. ure 
v prostorih Inštituta Antona 
Trstenjaka, na Resljevi 11, 
v Ljubljani. Možno se je na 
svetovalnico obrniti tudi po 
spletni pošti socialni.forum@
gmail.com ali prebrati na 
spletnem naslovu http://
drustvo-socialni-forum.
blogspot.com/. Svetovanje 
je anonimno in brezplač-
no, saj program sofinancira-
ta MOL in MDDSZ.

Silvestrovanje na prostem v Brežicah
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www.obcina-sevnica.si

Občina Sevnica nadaljuje s prodajo parcel za individualno 
stanovanjsko gradnjo v Drožanjski cesti v Sevnici. V prodaji 
je še šest parcel, 16 od skupaj 22 parcel pa je že prodanih. 
Parcele so velike od 782 do 898 m2 in so komunalno opremlje-
ne z dvopasovno cesto z opornimi zidovi, robniki in pločniki, 

vodovodom, ločeno meteorno in fekalno kanalizacijo, tele-
komunikacijskimi vodi s CATV, javno razsvetljavo, plinovo-
dom in električnimi vodi. Cena zemljišča znaša 16,45 EUR/
m2 in 20 % DDV. Parcele se prodajajo s sklenitvijo neposredne 
pogodbe z zainteresiranim kupcem. Letalski posnetki par-
cel so objavljeni na spletni strani Občine Sevnica, za vse in-
formacije pa lahko pokličete pravno službo Občine Sevnica.
� (Vir: foto arhiv Občine)

Prva seja Sveta krajevnih 
skupnosti
V konferenčni dvorani sev-
niškega gradu je poteka-
la prva seja Sveta krajev-
nih skupnosti v mandatu 
2010-2014. Svet krajevnih 
skupnosti je posvetovalni 
organ župana, sestavljajo 
pa ga predsedniki posame-
znih krajevnih skupnosti. 
Po uvodnem nagovoru žu-
pana Občine Sevnica Sreč-
ka Ocvirka, predstavitvi 
pristojnosti in načina dela 
sveta je bil za predsednika 
sveta izvoljen Janez Ku-
kec, predsednik Krajevne 
skupnosti Tržišče. Svet kra-
jevnih skupnosti se je na 
seji seznanil s postopkom 
sprememb Odloka o kate-
gorizaciji občinskih cest v 
občini Sevnica, ureditvijo komunalnega prispevka in investi-
cijah na področju vodooskrbe v občini Sevnica ter sklepom 
župana o začasnem financiranju Občine Sevnica v obdobju od 
januarja do marca 2011. Svet je obravnaval tudi predlog no-
vih statutov krajevnih skupnosti, ki jih bodo krajevne skupno-
sti morale sprejeti zaradi sprememb zakonodaje in priprave 
novega občinskega statuta. Ob koncu je Franc Kos predsta-
vil projekt »Starejši za starejše«, pri katerem v občini Sev-
nica trenutno sodelujejo tri društva upokojencev. 

Predsednik Sveta krajevnih 
skupnosti Janez Kukec (Vir: 
foto arhiv Občine)

Pridobivanje služnostnih 
pogodb za sekundarno 
kanalizacijo Sevnica - Boštanj
Občina Sevnica je v postopku pridobivanja služnostnih po-
godb za projekt Sekundarna kanalizacija Sevnica - Boštanj. 
Overjene služnostne pogodbe so skupaj s projektom pogoj za 
izdajo gradbenega dovoljenja, s katerim se lahko prijavimo 
na razpis za črpanje finančnih sredstev EU. Občina Sevnica 
želi z investicijo rešiti probleme odvodnjavanja in čiščenja 
odpadnih voda na posameznih območjih Sevnice in Boštanja, 
saj je poleg ustrezne tehnologije čiščenja za učinkovito či-
ščenje komunalne odpadne vode na čistilni napravi Sevnica 
pogoj tudi kakovostno sekundarno kanalizacijsko omrežje, ki 
bo odpadno vodo odvedlo na čistilno napravo. Z investicijo 
bo tako rekonstruiranih 3.070 m mešanih kanalizacijskih vo-
dov in zgrajenih 3.426 m fekalnih kanalizacijskih vodov ter 
1.779 m meteornih kanalizacijskih vodov.

Skupščina podjetja CeROD
V Novem mestu je potekala skupščina podjetja Center za rav-
nanje z odpadki, ki jo sestavljajo predstavniki dolenjskih, be-
lokranjskih in posavskih občin, ustanoviteljic podjetja. Člani 
so imenovali nadomestnega člana nadzornega sveta družbe, 
potrdili obveznosti za izgradnjo komunalne in cestne infra-
strukture v Krajevni skupnosti Brusnice, se seznanili z dolo-
čitvijo deležev financiranja izgradnje in delitvijo premože-
nja na osnovnih sredstvih CeROD 2 ter se seznanili s pravili 
o določitvi drugih pravic in prejemkov direktorja podjetja.

Prodaja gradbenih parcel na 
Drožanjski cesti

SEVNICA - Pohodniki in člani ter članice PD Lisca Sevnica so 
se skupaj s sevniškimi skavti odpravili v zgodnjem popoldne-
vu 19. decembra z Lučjo miru iz Betlehema na Lisco, ki je 

prijazno vabila, odeta v belo ogrinjalo snežne odeje in obsi-
jana s sončnimi žarki. Na pot, ki jih je vodila skozi stari del 
Sevnice mimo Šmarja preko Zajčje gore, Ledine, Zleteč in 
Pul na Lisco, so odšli po prižigu sveče in po kratki molitvi v 
cerkvi sv. Nikolaja. � S. R.

SEVNICA – V lanskem poletju ustanovljeni Družinski inštitut 
Zaupanje je organiziral 28. decembra v prostorih Dnevne-
ga centra za starejše občane Sevnica (nasproti Avtošole Toni 
Prah) medgeneracijsko srečanje in druženje ob klepetu, ob 
družabnih igrah in ob otroških ustvarjalnih delavnicah. Od-
ziv je bil zelo dober, zato bodo s tovrstnimi srečevanji na-

daljevali tudi v prihodnje, saj je skupen čas plemenitil tako 
starejše kot mlajše obiskovalce. Prostori Dnevnega centra za 
starejše občane Sevnica sicer vabijo vsak dan med 8. in 18. 
uro, vsako sredo med 15. in 18. uro pa potekajo tudi igralne 
urice in popoldansko varstvo predšolskih otrok. � S. R.

Na Lisco z Lučjo miru iz 
Betlehema

Prižig sveče z Lučjo miru iz Betlehema v cerkvi sv. 
Nikolaja v Sevnici. 

Medgeneracijsko srečanje 
Družinskega inštituta 
Zaupanje

V prostorih Dnevnega centra za starejše občane Sevnica 
je v sproščenem vzdušju potekalo medgeneracijsko 
druženje.

SEVNICA - V prostorih sevniškega zdravstvenega doma so 
na ogled fotografije Foto sekcije Društva Trg Sevnica. To 
je že četrta razstava omenjene sekcije, katere otvoritev 
je potekala 9. decembra. 
Med obiskovalci otvoritve je bil tudi sevniški umetnik Rudi Sto-
par, ki je bil pobudnik leta 1995 v sevniškem zdravstvenem 
domu ustanovljene Galerije Eskulap, ki je delovala štiri leta. 
Po desetih letih premora so s postavljanjem fotografske razsta-
ve v sevniškem zdravstvenem domu začeli ponovno leta 2009 

na pobudo sevniške foto sekcije. Na tokratni, četrti razstavi 
fotografij se predstavljajo Judith Tscherfinger Zgonec, Tone 
Zgonec, Vinko Šeško, Franci Šeško, Jože Teraž, Rok Petan-
čič, Drago Slukan in Ljubo Motore, ki je predsednik omenje-
ne fotografske sekcije. Na ogled z možnostjo nakupa so tudi 
fotografije perspektivnega fotografa Dejana Mijovića, ki je po 
nesreči postal tetraplegik. Dejan, ki naj bi ob tako hudi po-
škodbi premikal samo še glavo, se ni vdal in tako nekaj mese-
cev po hudi nesreči že dela prve korake, a do popolne rehabi-
litacije ga čaka še kar nekaj ovir – med drugim je ena izmed 
teh tudi denar. Njegova vrstnica in prijateljica, Sevničanka Bar-
bara Tihole je v letošnji jeseni sprožila humanitarno akcijo, 
s katero želi zbrati denar za Dejanovo rehabilitacijo v Švici.                                                                                                                       
� S. Radi, foto: J. Teraž

Otvoritve razstave v sevniškem zdravstvenem domu se 
je udeležilo veliko ljubitelj fotografske umetnosti.

Fotografska razstava 
s humanitarno noto 

LOKA PRI ZIDANEM MOSTU – Prijazno sporočilo smo pre-
jeli od stanovalke Trubarjevega doma upokojencev Ma-
rije Kozmus, ki je z navdušenjem sporočila, da so jih do-
ber teden pred božičem obiskali učenci 1. in 2. razreda 
tamkajšnje osnovne šole ter so jim skupaj z učiteljicama 
pomagali ustvarjati božične okraske. Med nastajanjem 
najrazličnejših zanimivosti so veselo kramljali, nato pa 
so izdelke družno obesili na novoletno smrečico. M. K. 

Na Blanci je 28. decembra potekal 16. Radejev šahovski memo-
rial, katerega se je na mednarodni ravni udeležilo 60 šahistov 
ter šahistk, od tega en velemojster, pet intermojstrov ter trije 
FIDE mojstri. V članski konkurenci je po enajstih kolih zmagal 
Robert Markuš, drugi je bil Branko Lovrenc ter tretji Robert 
Lončar. Iz Posavja je bil najboljši Gorazd Novak (ŠK Triglav Kr-
ško), ki je osvojil šesto mesto. Najboljša ženska je bila Nataša 
Bučar (ŠK Triglav Krško), najboljši mladinec pa Martin Žan Po-
vše (ŠK Milan Majcen Sevnica). Pri osnovnošolcih je igralo 18 
mladih šahistov iz celotne Slovenije. Zmagovalka je bila Nives 
Žunec (ŠK Triglav Krško), ki je osvojila vseh 7 točk, druga je 
bila Petra Pavlič (ŠK Milan Majcen Sevnica), tretje mesto pa je 
osvojil komaj desetletni Klemen Župančič (ŠK Triglav Krško).

Velemojstru Robertu Markušu 
16. Radejev memorial

SEVNICA/BOŠTANJ - Oktet Jurij Dalmatin iz Boštanja, ki ne-
prekinjeno deluje že 46 let, je v cerkvi sv. Nikolaja v Sevni-
ci 26. decembra pripravil prijetno božično glasbeno vzdušje 
pod umetniškim vodstvom profesorice glasbe Marjete Sojar. 
Vsakoletni koncert je bil nekaj posebnega, saj ga je popestril 
še tercet Vilinke v sestavi Tanje Žibert, Mateje Repovž Li-
sec in Maje Repovž. Dekleta skupaj prepevajo od lanskega 

septembra pod umetniškim vodstvom profesorice petja Mar-
tine Prevejšek, ki je eno izmed pesmi zapela tudi z njimi. 
Koncert so soustvarjali še kitarist Zoran Košir, flavtistka Lara 
Šalamon, citrarka Duška Stopar, trobentač Matej Fon, pia-
nist Tine Bec in violinistka Mojca Bec. Povezovalka koncer-
ta je bila Saša Kralj. Oktet se je s svojimi božičnimi pesmi-
mi prestavil tudi 2. januarja v boštanjski cerkvi. � A. L.

Božični koncert Okteta Jurij 
Dalmatin

V cerkvi sv. Nikolaja v Sevnici se je predstavil Oktet 
Jurij Dalmatin.
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PODBOČJE - Palčki iz vrtca v Podbočju so se v letošnjem decem-
bru ob prižganih lučkah na smreki v igralnici pogovarjali o pra-
zničnem decembru. Izdelali so voščilnice in praznične svečnike 
ter dodali še koledarje in se odločili, da bodo letos razveselili 
nekaj starejših ljudi v kraju in tiste, ki so bili včasih zaposleni v 

njihovem vrtcu in šoli. Obiskali so deset ljudi, jim zapeli pesmi-
co Zima bela, z njimi malo poklepetali in jim izročili darilo, ki 
so ga prej skrbno zavili. S tem so malčki spoznali, da med nami 
bivajo tudi starejši ljudje, ki jih je potrebno obiskovati, z njimi 
poklepetati, jih spoštovati in jim po potrebi pomagati. 

Palčki na obisku pri starejših 
krajanih 

BREŽICE - Društvo študentov Brežice že nekaj let zapored or-
ganizira projekt DŠB Božiček, ki je namenjen obdaritvi naj-
mlajših članov študentskih družin v Posavju. Starši s statusom 
študenta so morali poslati kakršnokoli sliko svojega otroka 
na temo »Rad imam …« skupaj z izpolnjeno prijavnico in se 

nato udeležiti obdarovanja. Letos je obdaritev potekala 26. 
decembra v otroški igralnici v Mladinskem centru Brežice. 
Božiček je otroke lepo pozdravil, se z njimi pogovoril, tudi 
fotografiral ter jim nato razdelil darila, ki so jih že nestrpno 
pričakovali. Veselje v njihovih očeh je bilo veliko in po od-
hodu Božička so najprej pregledali darila, nato pa se še ne-
kaj časa igrali.

BREŽICE - Za začetek novole-
tnih počitnic so v Mladinskem 
centru Brežice najmlajšim in 
tistim malo starejšim pripravi-
li prav posebno zabavo - talent 
show. Na dogodek se je prija-
vilo kar 17 „zvezdic“ iz Bre-
žic in okolice v starosti od 6 
do 14 let. Žirija je imela za-
res težko delo, saj so na odru 
spremljali nadvse zabavne in 
izjemne mlade mojstre, ki so 
razveseljevali s petjem, ple-
som in celo igranjem na har-
moniko. Ker pa je zmagovalec 
lahko le eden, si je prvo mesto 
z izjemno plesno točko prislu-
žil Uroš Vogrin, ki bo skupaj z 
sponzorjem večera Brebusom Brežice odpotoval v Gardaland. 
Večer je popestril še prihod Božička.

KAPELE - V kapelskem vrtcu Sonček so organizirali novo-
letno predstavo, prihod dedka Mraza in obdaritev otrok – 
tudi tistih, ki niso vključeni v njihovo varstvo. Praznično 
vzdušje so popestrili nekateri starši, ki so odigrali pred-
stavo Pod medvedovim dežnikom ter prisotne več kot le 
navdušili. Nato je z darili prišel dedek Mraz, ki je po-
leg otrok obdaril tudi vzgojiteljice in ravnateljico. M. K. 

DŠB BožičekMladi talenti v MC Brežice

Zmagovalec Uroš Vogrin

VRHOVO - Prosvetno društvo Vrhovo, ki že vse od nastanka leta 
1955 pripravlja za otroke svoje krajevne skupnosti v mesecu 
decembru poseben kulturni program s prihodom dedka Mraza, 
se tudi letos ni izneverilo tradiciji in tako je 18. decembra ta 

dobri mož razveselil in obdaril v tamkajšnjem kulturnem domu 
trinajst otrok v starosti od treh do petih let. Darila za otroke 
so pripravili v Društvu prijateljev mladine Radeče, del sredstev 
za obdaritev so prispevali sponzorji in Občina Radeče, kultur-
ni program je oblikovala mlajša gledališka skupina Prosvetnega 
društva Vrhovo pod vodstvom Andreje Burkelc Klajn, kot po-
sebne gostje pa so nastopile tudi tri članice radeških mažoret. 
Po obdaritvi je sledilo še ustvarjanje v ustvarjalni delavnici za 
malo starejše otroke, v kateri so  pod vodstvom prijazne Simo-
ne izdelovali okrasne škatlice, ogrlice in ostale okraske.� S. R.

Dedek Mraz v Vrhovem

Z celulozno izolacijo Thermofloc izo-
liramo strehe novih in starejših hiš. Pri 
sanacijah starejših hiš Vam lahko po-
magamo pridobiti tudi subvencije 
Ekosklada. Celulozno izolacijo vgra-
dimo strojno s pomočjo zračnega 
pritiska. Zrak zbije kosmiče izolacije 
v vse kote, zato se izolacija prilago-
di vsaki obliki strehe in je vgrajena 
v eni plošči brez špranj in toplotnih 
mostov. Izolacija vgrajena v debelini 
30cm ali več nam bistveno zmanjša 
stroške ogrevanja, predvsem pa po-
skrbi, da se stavba ponoči, ko ima-
mo ogrevanje ugasnjeno, ohlajuje 
zelo počasi.

Več na www.thermofloc.si

d.o.o.

Ulica 11. novembra 57, 
Obrtna cona Leskovec

Tel.: 07 49 03 940
GSM 1: 041 477 715
 GSM 2: 041 405 561

www.segrad.si

prodajalec in pooblaščen izvajalec:

cel
ulo

zn
a 

izo
lac

ija

BREŽICE - Decembra sta se 
v dvorani Mladinskega cen-
tra Brežice odvijala dva ve-
čja koncerta. Prvi so v Bre-
žice prišli Elvis Jackson, ki 
s svojo glasbo nastopajo po 
celi Evropi in so znani po ži-
vahnih ter nepozabnih na-
stopih. Njihov zadnji album 
Against the gravity so izda-
li tudi v Angliji in na Irskem, 
nastopajo na največjih pri-
reditvah, za svoje delovanje 
pa so bili v Sloveniji že več-
krat nagrajeni. Sredi decem-
bra pa je dvorano MC Brežice 
do zadnjega kotička napolnil 
Dubioza kolektiv. Tudi bend 
iz Zenice (BiH) ima precej 
izkušenj z nastopanjem na 
velikih odrih, izdali pa so 
tudi že pet albumov. S svo-
jo energijo so oboji razgre-
li brežiško publiko in mladini 
ponudili nekaj ur zabave ob 
energičnih ritmih, ki so po-
dobni pri obeh skupinah.

 � Tekst in foto: Aleš Rupar

Dobro obiskani koncerti 
v prazničnih Brežicah

RAKA – Raški učenci so ob vstopu na novoletne počitnice pri-
pravili dve prireditvi, ki sta bili namenjeni tistim od 1. do 
5. razreda in ostalim do 9. razreda ter na njima predstavi-
li, kot je zapisala mentorica Skupnosti učencev in šolskega 
parlamenta Silvija Permoser, delo pri interesnih dejavno-
stih, pa tudi 5-dnevno bivanje v Franciji v okviru projekta 
Comenius. Zbrane je nagovoril predsednik Skupnosti učen-
cev Martin Božič, nato pa je sledilo še skupno druženje in 
rajanje vseh devetletkarjev. M. K.  
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34-letnega samostojnega no-
vinarja – fotoreporterja De-
jana Mijovića, ki se trenutno 
zdravi v Univerzitetnem inšti-
tutu za rehabilitacijo Soča, so 
ob prihodu v sevniško športno 
dvorano z močnim aplavzom 
pozdravili obiskovalci na tri-
buni, njegovi nekdanji roko-
metni prijatelji pa s stiskom 
roke in z objemom. Temu pre-
cej čustvenemu trenutku je 
sledil pevski nastop Kaje Pa-
vlič in nato še nastop sevni-
ških mažoret, ki so postale 
stalne spremljevalke rokome-
tnih tekem v Sevnici (na njih s 
plesno točko poskrbijo za po-
pestritev med premori). 

Sledila je humanitarna roko-
metna tekma med RK Sevni-
ca in Humanimi zvezdami. 
Dejan Mijović si jo je ogle-
dal z velikim zanimanjem in 
na trenutke se je zdelo, da je 
pozabil na svojo zgodbo, na 
to, da je priklenjen na inva-
lidski voziček. Iskreno vese-
lje in navdušenje nad pote-
kom humanitarnega dogodka 
so delili tudi Dejanovi najož-
ji družinski člani. Dejanova 

KRŠKO - Triatlon klub Krško in Zavod Regio sta 26. decembra iz-
vedla 3. novoletni tek po ulicah Krškega. Udeležilo se ga je oko-
li 170 tekmovalk in tekmovalcev, ki so v zimskih razmerah, pri 
temperaturi okoli ledišča in ob občasnem sneženju, tekli po uli-
cah Krškega na štirih različnih razdaljah. Najprej so se na pro-
go podali »dolgoprogaši« na 3,3 km (1 krog) in 10 km (3 krogi). 
Tudi letos je bila konkurenca zelo pestra. Omenimo zgolj naj-
hitrejše na 10 km, kjer je padel tudi nov rekord proge. Zma-
gal je Vid Zevnik (AD Štajerska Maribor) s časom 31:48, dru-
gi je bil dozdajšnji lastnik rekorda proge in zmagovalec prvih 
dveh novoletnih tekov Jan Breznik (AK Brežice) s časom 31:54, 
3. mesto pa je pripadlo domačinu Jaroslavu Kovačiču (TK Kr-
ško), ki je z nekaj zamude na štartu prav tako dosegel odličen 
čas 33:48. Pri ženskah na 10 km je slavila Nataša Šušterič s ča-
som 44:21, druga je bila Vesna Hedžet (Marathon NM) s časom 
44:29 in tretja komaj 10-letna Klara Zakšek (AK Sevnica) s ča-
som 47:06. Po tekmi je sledilo prijetno druženje ter podelitev 
medalj najhitrejšim po kategorijah, podeljeval pa jih je olim-
pijski in svetovni prvak v metu kladiva Primož Kozmus.

Dobrodelna rokometna 
tekma za Dejana Mijovića
SEVNICA - Rokometni klub Sevnica je 23. decembra v športni dvorani pri OŠ Sava Kladnika Sevnica organi-
ziral dobrodelno rokometno tekmo za pomoč pri zbiranju denarnih sredstev za nadaljnjo rehabilitacijo po-
škodovanega bivšega rokometnega igralca RK Sevnica Dejana Mijovića, ki je v letošnjem poletju postal za-
radi nesrečnega padca na spolzki klančini za splovitev plovil, tetraplegik. Uvod v humanitarni dogodek se 
je začel s predtekmo med sevniškimi Oldhandsi in Radeškimi gamsi ter nadaljeval s humanitarnim progra-
mom in s tekmo RK Sevnica proti najboljšim slovenskim rokometašem, ki so si izbrali ime Humane zvezde. 

mati, Breda Mijović je deja-
la: » Za vse skupaj preprosto 
ne najdem dovolj besed v za-
hvalo in priznam, da ste nas 
vsi skupaj globoko preseneti-
li in razveselili. Obljubljamo, 
da bomo tudi z vašo pomočjo 
res naredili prav vse možno, 
da Dejanu zagotovimo bolj ali 
manj normalno nadaljnje ži-
vljenje.« Oče je spregovoril o 
nesreči, ki je družino še bolj 
povezala. Povedal je, da sina 

redno vsakodnevno obiskuje-
jo v Univerzitetnem inštitutu 
za rehabilitacijo Soča, kjer je 
na okrevanju že pet mesecev. 
Tam mu v procesu dolgotrajne 
rehabilitacije z različnimi fizio 
in delovnimi terapijami obde-
lujejo predvsem tiste dele te-
lesa, ki se kakorkoli odzivajo. 
Kljub mednarodno prizna-
nim in izjemnim strokovnja-
kom tako Nevrokirurške klini-
ke UKC kot Rehabilitacijskega 

centra Soča pa želijo Dejanovi 
domači po odpustu iz Soče (ko 
ne bo moč zaznati nobenega 
napredka več) sinu omogočiti 
nadaljnje zdravljenje in reha-
bilitacijo v tujini. V  ta namen 
so se že začele vrstiti huma-
nitarne akcije, s katerimi že-
lijo zbrati potrebna sredstva 
za nadaljnjo zdravljenje in 
eventuelne operativne pose-
ge v tujini. Dodal je še, da ob-
čuduje Dejanovo voljo in moč, 
njegov optimizem in vero, da 
bo okreval. »V tem času, od-
kar poteka rehabilitacija, ga 
ni nikoli zajelo malodušje,« 
je ponosen dejal in pogledal 
sina, ki je zavzeto spremljal 
rokometno tekmo, namenje-
no njemu. 

Športna prireditev z zelo hu-
mano gesto se je zaključila s 
predajo zbranih prostovoljnih 
prispevkov obiskovalcev in do-
natorjev v vrednosti 2780,81 
evra. Osebno so mu zbrana 
sredstva predali še Športna 
zveza Sevnica, RK Sevnica, 
Humane zvezde, Oldhandsi in 
Radeški gamsi. 
� Smilja Radi 

Ob prihodu Dejana Mijovića v sevniško športno dvorano 
so ga njegovi nekdanji rokometni prijatelji prisrčno 
pozdravili - tudi z objemom.

Tretji novoletni tek 

Šah že dolgo navdušuje tudi 
Krčane in Posavce. Zamet-
ki krškega šahovskega klu-
ba segajo v leto 1955, ko 
je bila v okviru DPD Svobo-
da Videm Krško ustanovlje-
na šahovska sekcija, začetek 
organiziranega igranja šaha 
v Krškem pa naj bi se zače-
lo leto po tem. Tako bodo le-
tos krški šahisti obeležili že 
55. leto aktivnega delova-
nja. Prava zgodba o uspehu 
se je nato začela leta 1984, 
ko so tedanji člani Šahovske-
ga kluba Triglav Krško izve-
dli »obnovitveno skupščino«, 
ter se dve leti kasneje znova 
vključili v ligaški tekmoval-
ni sistem, v drugo republiško 
ligo-vzhod. Kot nam je ob ne-
davnem obisku kluba zaupal 
današnji predsednik krških 
šahistov, Toni Kos, so bile v 
klubu vedno močne osebno-
sti, ki so ljubezen do šaha ši-
rile z neverjetnim entuziaz-
mom: »Vedno so bili ljudje, 
ki so imeli nalezljivo energi-
jo in so nam bili, mladim ša-
histom, v navdih. Z leti je 
klub hitro napredoval pod 
vodstvom Hilmije Ahmato-
vića ter kasneje doživel pra-
vi razcvet pod vodstvom izje-
mnega organizatorja in vodje 
Tomaža Žnideršiča, uvedeno 
pa je bilo tudi načrtno delo z 
mladimi šahovskimi upi, ki je 
pomembno poslanstvo naše-
ga kluba tudi danes.« 

V letu 2011 v Šahovskem klubu Triglav 
Krško praznujejo veliki jubilej - 55 let
KRŠKO - Čeprav si poznavalci še niso povsem enotni, ali izvira šah iz Indije ali Kitajske, je dokazano dejstvo, da ta igra svet razveseljuje vsaj 1500 let. Nek-
daj se je igra igrala predvsem v visoko izobraženih krogih in skupinah višjega družbenega statusa, kasneje pa se je priljubljenost reševanja izzivov šahovni-
ce od kraljev in filozofov razširila med razgledane ljudi vseh družbenih slojev. Po letu 1851, ko je v Londonu potekal prvi pravi moderni turnir, je šah prera-
sel v šport s številnimi in dobro obiskanimi turnirji po vsem svetu. 

Že desetletje med 
najuspešnejšimi v 
Sloveniji
Desetletja dela so se obre-
stovala. V obdobju nekaj let 
(1996-2006) so pod budnim 
očesom izjemnih trenerjev 
Zvonimirja Meštroviča, Mar-
jana Božiča, Hilmije Ahmato-
vića in ter ostalih, v Posavju 
vzgojili kar 35 državnih prva-
kov v vseh starostnih kategori-
jah. Postopno so svoje delova-
nje razširili v vse osnovne šole 
v občini Krško.

Kot najuspešnejše ostaja v 
zgodovini krškega šaha zapisa-
no leto 1997, takrat so namreč 
mladi šahisti osvojili trojni na-
slov državnih prvakov, kar je 
Krško dokončno uvrstilo med 
najpomembnejša šahovska 
mesta. Kos, ki je do danes edi-
ni posavski mednarodni šaho-
vski mojster, nam ob spominih 
na to obdobje skromno zaupa: 
»Igrali smo z veseljem in pre-
danostjo, uspehi pa so se za-
čeli vrstiti. Po tem obdobju je 
klub vse do danes ostal v slo-
venskem vrhu, v čast pa nam 
je tudi, da smo v zadnjih 10-
ih letih ves čas med tremi naj-
uspešnejšimi šahovskimi klubi 
v Sloveniji! To je gotovo znak, 
da smo na dobri poti in v po-
nos našim šahovskim predho-
dnikom.« 

Številnim mladim 
je šah način 
življenja
Ivan Bajda, Pavle Preda-
nič, Marjan Rupar, Ivan Le-
vičar, Jože Volčanšek, Ivan 
Gmajner, Janko Božič, Bran-
ko Rot, Mira Drnač, Alojz Ra-
čič, Marjan Požun, Dušan 

Strojin, Dušan Stupar, Miro 
Horvat, Erno Ivačič, Brigita 
Pirnat, Aleš Volčanšek, Igor 
Šitnik, Andrej Cerjak, Smi-
ljana Jurečič, Goran Dizdar, 
Predrag Nikolič, Dražen Ser-
mek, Duško Pavasovič, Dinko 
Brumen, Simon Novak, Mario 
Vilić, Boštjan Colarič, Marjan 
Simonič, Marjan Starc, Mar-
tin Šušteršič, Vlado Simič, 
Robi Volčanšek, Želimir Pa-

vlovič, Denis Bučar, Branko 
Bašek, Robert Gerdin, Boris 
Golob, Tomaž Tomažin, Sašo 
Župevc, Sanja Žnideršič, Kar-
men Mar, Primož Novak, Ma-
tic Trebušak, Andraž Jenčič 
so le nekatera imena doma-
činov, ki jih zasledimo v zapi-
sih vestnega Tomaža Žnider-
šiča. Vsem tem in še mnogim 
drugim je v krškem šaho-

vskem klubu čas tekel hitre-
je in bolj polno. 

Toni Kos, Mirela Ahmatović, 
Nataša Bučar, Samo Štajner, 
Gorazd Novak so predstavni-
ki posebej uspešne generaci-
je krških šahistov, ki se jim 
vsako leto pridružujejo novi 
šahovski talenti. »Oh, mi smo 
samo delček te lepe zgodbe. 
Danes poseganje po najviš-

Zlato obdobje ŠK Triglav Krško se je začelo leta 1997, 
ko je ekipa krških šahistov domov prinesla kar trojni 
naslov državnih prvakov.

jih slovenskih in svetovnih 
priznanjih nadaljujejo Maks 
Pečar, Nives Žunec, Neja 
Netahly, Klemen Zupančič, 
Aleksander Bajc, Timotej 
Možgan, Nik Reberšak, Timi 
Kunej, Ana Baškovec in Lana 
Zupan, pod okriljem kluba pa 
se v svetovni konkurenci izre-
dno uspešno borita tudi sestri 
Muzychuk, Anna in Mariya,« 
nam zaupa Kos. 

Danes po podatkih kluba pri-
dobiva šahovske spretnosti 
pod vodstvom strokovnih ka-
drov ŠK Triglav Krško že pre-
ko 100 učencev osnovnih šol 
v krški občini. 

Prioriteta je 
nadaljnji razvoj
Predsednik ŠK Triglav Krško 
ob pogledu na veselje naj-
mlajših gotovo dobi nov za-
gon, ostaja pa še veliko dela 
in zanimivih načrtov. 

»Že nekaj časa je na prvem 
mestu ureditev primernega 
klubskega prostora in zago-
tovitev dostopa do naših ak-
tivnosti čim večjem številu 
ljudi. Šah ima ogromno kori-
stnih učinkov na mladostni-
ke, ki jim ta igra ni le zaba-
va, ampak pomembno vpliva 
na njihov vsestranski razvoj. 
Kot vedno poudarja kole-
ga Hilmija, naši mladostni-
ki dosegajo izjemne uspehe 
tudi v šoli in ne le ob šahov-
nici. Občina Krško nam je že 
priskočila na pomoč, tako da 
verjamemo, da bomo lahko 
naš prostor v zelo dotraja-
ni stavbi v prihodnosti za-
menjali s primernejšim, kjer 
bomo lahko mladim in sta-
rejšim zagotovili tudi dostoj-
no mesto za druženje in po-
vezovanje vseh generacij. 
Saj to šah je – povezovanje 
skozi razmišljujočo igro,« še 
doda Kos. 

� Maruša Mavsar

Najmlajšim je šah sprva v izziv in zabavo, kasneje pa 
se lahko odločijo tudi za profesionalno športno pot.

Šport v Posavju
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SPOROČILO BRALCEM
Uredništvo si po Zakonu o medijih (Ur.l.35/2001) pridržuje pravico do objave ali neobjave, 
krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu z uredniško 
politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki objavljenih informacij, 
ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. Prispevki mo-
rajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
institucij, organizacij, društev...).

PREJELI SMO

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Anita Šepetavc, Stara vas 

na Bizeljskem – deklico,
•	Anica Drobnič, Malence – 

deklico,
•	Katarina Prah, Jelenik – 

dečka,
•	Renata Živič, Dobova – 

deklico,
•	Tamara Lopatič, Mrzlava 

vas – dečka,
•	Dragana Krsmanović, 

Radeče – deklico, 
•	 Ines Colner, Sevnica – 

dečka,
•	Lidija Vogrinc, Kapele – 

deklico,
•	Nataša Kranjc, Krško – 

dečka,

KAVARNA V MESTNEM ATRIJU 

Privoščite si sprostitev na prekrasni terasi 
v centru Brežic in poklepetajte ob dobri kavi, 
medtem, ko se lahko vaši najmlajši poigrajo 

v lepo urejenem in varnem otroškem kotičku.

•	Jasmina Mlinarič, 
Koprivnica – dečka,

•	Katja Jankovič, Trška 
Gora – dečka,

•	Barbara Mlakar Krajnc, 
Brod v Podbočju – deklico,

•	Urška Petkovšek, 
Leskovec pri Krškem – 
dečka,

•	 Irena Volčanjšek, Sromlje 
– deklico,

•	Alenka Božič Žibert, 
Račja vas – deklico,

•	Brigita Zorko, Veliki 
Podlog – deklico,

•	Simona Vodopivec, 
Gorenja vas pri Leskovcu 
– dečka,

•	Nevenka Bizjak, Prešna 
Loka – dečka,

•	Jana Kuhar, Malkovec – 
deklico.

ČESTITAMO

Študijski krožek »Kako vzpostaviti učinkovit nadzor na svo-
jim življenjem« deluje že od novembra dalje v okviru LU Kr-
ško in Andragoškega centra Slovenije. Sredstva za študijski 
krožek prispeva Ministrstvo za šolstvo in šport in Občina Kr-
ško. Obiskujemo ga člani Univerze za tretje življenjsko ob-
dobje Krško že drugo leto. Program dela krožka je zelo zani-
miv. Pogosto uporabljamo izraz, da imamo nadzor nad svojim 

življenjem, ali pa, da smo izgubili nadzor. Ljudje poskušajo 
nadzorovati druge, vendar slednje traja tako dolgo, dokler 
je to mogoče. Kasneje se pa kaže v vrstah neugodnih vedenj 
in vodi v bolezni, kot so: depresije in bolezni srca. Naše ži-
vljenje je stalen napor, kako uskladiti nadzor nad zadovolje-
vanjem svojih potreb, obenem pa omogočiti drugim, da za-
dovoljujejo svoje potrebe.
V letošnjem študijskem krožku bomo spoznali naslednje vse-
bine: Kako ravnati, ko smo v konfliktu sami s seboj, kako rav-
nati, ko smo v lažnem konfliktu? Zakaj imamo največ težav 
ravno s tistimi, ki so nam najbližji? Zakaj naš medsebojni 
odnos ogroža kritika? Kako prevzeti nadzor nad lastnim ži-
vljenjem? Zakaj in kako nas nekdo nadzira z bolečino in tr-
pljenjem? Kako prevzeti nadzor nad svojim zdravjem? Kako 
vključiti kreativen čas nadzora? Kako uporabiti teorijo nad-
zora?
Člani krožka smo tudi čez leto vodili dnevnik opazovanj, ki 
smo ga naslovili Moja osebna rast. Zapisovali smo si opazo-
vanja svojih in drugih vedenj, ki so bila za nas pomembna. 
Ti zapiski nam bodo služili kot pomembna iztočnica poglo-
bljenega dela o medsebojnih odnosih. V krožku nas čaka ve-
liko kreativnega, študijskega dela.
Tako kot v lanskem letu, vodi naš študijski krožek odlična 
mentorica Mihaela Planinc, moja stanovska kolegica. Vsa 
predavanja so vodena na osnovi znanstvenih dognanj zna-
nega psihiatra dr. Williama Glasserja. V delu krožka aktiv-
no sodelujemo vsi člani. Trenutno nas je enajst. Skozi delo 
in vsebino predavanj smo slušatelji prišli do pomembnega 
spoznanja: Nikoli nam ne bo uspelo spremeniti druge lju-
di. Spremenimo lahko le sami sebe. Zato, da se bomo bo-
lje razumeli drug z drugim, spoznavamo sebe in se učimo, 
rastemo. Mi v to verjamemo.

� V imenu slušateljev Študijskega krožka, 
� animatorka ŠK Zora Pevec      

Kako vzpostaviti učinkovit 
nadzor nad svojim življenjem

VPISUJE   
•  v OSNOVNO ŠOLO ZA ODRASLE, v 6., 7., 8. in 9. razred
•  V TEČAJE tujih jezikov za odrasle:

˚   ANGLEŠČINA – začetek: četrtek, 6. januarja ob 17.00

˚  NEMŠČINA – začetek: sreda, 5. januarja ob 16.00 

˚  FRANCOŠČINA, ŠPANŠČINA – po dogovoru.
•  V brezplačne ŠTUDIJSKE KROŽKE, ki jih sofinancirata 

MŠŠ in Občina Krško:
 ̊  SPOZNAJMO SEBE – Izboljšajmo medsebojne   
 odnose

˚ RETORIKA IN JAVNO NASTOPANJE

˚ MOJ EKO VRT in druge.

VABLJENI. 
Informacije in vpis do zasedbe prostih mest. 

Telefon: 48 81 160 / 48 81 170. Pokličite zdaj.

Po oceni strokovnjakov v Sloveniji letno zaradi nenadnega 
zastoja srca umre več kot 2000 ljudi, torej 10-krat več kot 
v prometnih nesrečah. V kritičnih trenutkih je nudenje prve 
pomoči pred prihodom reševalcev ključnega pomena, zato 
vsaka zamujena minuta zmanjša možnost preživetja za 10 
odstotkov. A slovenske gasilske enote, ki so največkrat prve 
na kraju dogodka in nudijo pomoč, so le v 5 odstotkih pri-
merno opremljene. 
V ta namen se je Združenje slovenskih poklicnih gasilcev 
odločilo organizirati celoletni projekt »AVTOMATSKI DEFI-
BRILATORJI REŠUJEJO ŽIVLJENJA«, s katerim želijo zbra-
ti denar in gasilske enote po vsej Sloveniji opremiti z avto-
matskimi defibrilatorji. Tako že od aprila 2010 poteka akcija 
zbiranja sredstev preko sms sporočil, kjer lahko s poslanim 
sms-om s ključno besedo NAPOMOC na številko 1919 donira-
te 1.00 evro oz. se udeležite velikega ponovoletnega koncer-
ta 21. januarja 2011 v večnamenski dvorani Term Čatež ob 
20. uri, na katerem bo sodeloval Simfonični orkester glas-
bene šole Krško z Nušo Derenda in Eldo Viler ter z nakupom 
karte prispevate za nakup defibrilatorjev. Vstopnice za kon-
cert so že v prodaji na vseh Petrolovih bencinskih servisih in 
ostalih Eventimovih prodajnih mestih ter na www.eventim.si.

LOKA PRI ZIDANEM MOSTU 
- 2. januarja je praznova-
la 90 let Slavica Drev. Čla-
ni pevske skupine Utrinek 
in moškega pevskega zbo-
ra Fantje z Razborja smo ji 
za ta namen pripravili po-
poldansko presenečenje v 
Trubarjevem domu upoko-
jencev v Loki pri Zidanem 
Mostu, kjer živi zadnjih 
osem let.

Slavica Drev se je rodila 
v Henini nad Jurkloštrom. 
Vse svoje življenje se je 
posvečala glasbi, pred-
vsem otroškemu zborčku 
Utrinek, ki ga je vzela pod 
svoje okrilje. Danes v njem 
prepeva že druga, oziroma 
tretja generacija njenih va-
rovancev. Izpod  njenih rok je prišlo kar nekaj priredb in pe-
smic, še bolj pa smo lahko ponosni, da je prepoznala dar glas-
be v mladih glasbenicah, najprej v Marjeti Sojar in nekoliko 
kasneje še v Marjanci Ocvirk, ki sta dandanes obe prepozna-
ni glasbenici v širšem okolju. Vendar pa se imen vseh tistih, 
ki so sodelovali s teto Slavico, kot jo kličemo, ne da našteti. 
Ceniti dar, biti sposoben pre-
poznati, dajati, sprejemati, 
biti dobroten in srkati neizčr-
pen vrelec mladostnega nav-
dušenja nad odkritim, vse to 
je teta Slavica. Hvaležni smo 
ji za vse tiste ure, dneve in 
leta, ki jih nam še vedno na-
menja in ji zato kličemo še na 
leta z nami.

� Utrinek in KŠTD Razbor 

Avtomatski defibrilatorji 
rešujejo življenja

Teti Slavici za 90 let

Posavski obzornik je že nekaj let najbolj 
bran časopis v posavskih občinah, saj ga 
po Nacionalni raziskavi branosti redno bere 
54.000 bralk in bralcev. S svojo pozitivno na-

ravnano uredniško politiko in aktualnostjo 
je nepogrešljiv vir informacij iz domačega 
okolja. Posavski obzornik je brezplačen ča-
sopis za vse, za posavska gospodinjstva pa 

je brezplačna tudi njegova dostava, vsi osta-
li pa ga lahko naročijo in plačajo le stroške 
pošiljanja.

V uredništvu se vedno znova radi spomni-
mo zanimivega srečanja posavskega rojaka 
iz daljne Kanade z enim izmed posavskih žu-
panov, ki je razlagal, kaj vse je bilo postro-
jenega v zadnjih letih v občini, dopustnik pa 
ga je komaj zaustavil, rekoč: »Saj vem, vse 
to mi je znano!« Začudenemu županu pa je 
odgovoril: »Kaj ne bi vedel, saj redno dobi-
vam Posavski obzornik!«

Dogodki in kraji iz mladosti večini ljudi osta-
nejo za vedno v spominu, saj so to ponava-
di najlepša leta človekovega življenja. Zato 
marsikdo ohrani zanimanje za dogajanje v 
krajih svoje mladosti ali pa v okolju, v ka-
terem je sam ali s prijatelji in kolegi preži-
vel mnoga leta.

Regionalni štirinajstdnevnik Posavski obzor-
nik lahko v največji meri izpolni hrepene-
nje po novicah iz nekoč domačih krajev, zato 
priporočamo, da ga naročite svojim sorodni-
kom, prijateljem, rojakom in vsem, za ka-
tere veste, da bi se ga razveselili. Ali pa jih 
samo obvestite, da ga lahko naročijo za samo 
15 € na leto oziroma za 30 €, če živijo v tu-
jini. Dovolj bo že, če pokličete naše uredni-
štvo na telefonsko številko 07 49 05780 ali pa 
izpolnite in nam pošljete priloženo naročilni-
co, seveda pa lahko Posavski obzornik naroči-
te tudi po e-pošti: marketing@posavje.info.

Ime (naziv organizacije) ___________________________________________________

Priimek ___________________________________________________

Naslov ___________________________________________________

Št. pošte in kraj _________  ______________________________

Davčna št. (izpolnijo pravne osebe)  __________________________________________

Spodaj podpisani naročam(o) __ brezplačnih izvod(ov) Posavskega obzornika za (obkrožite):
a) 1 leto (stroški pošiljanja 15,00 €)
b) 1 leto tujina (stroški pošiljanja 30,00 €)
in se strinjam, da bom stroške pošiljanja poravnal(a) najkasneje v 15 dneh po prejemu 
računa.
Podpis naročnika:

Naročilnico pošljite na naslov uredništva: Posavski obzornik, Trg Matije Gubca 3, p.p. 201, 
8270 Krško ali po faxu: 07 49 05 781 ali po e-pošti: marketing@posavje.info.

NAROČILNICA 10 let - za pokrajino.

Posavski obzornik
Trg Matije Gubca 3

8270      KRŠKO
p.p. 201

Prostor 
za znamko

Posavski obzornik za vaše sorodnike po Sloveniji in v tujini!

Slavica Drev
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KRŠKO - V Kulturnem domu Krško so 23. decembra obeležili 
20-letnico ustanovitve PK Lukec Krško. V zgodbi, ki je govori-
la o prelomnih obdobjih delovanja kluba, se je zvrstilo preko 
120 plesalcev in plesalk, od najmlajših štiriletnikov do najsta-
rejših veteranov, od začetnikov, ki so se s prvimi plesnimi kora-
ki spoznali šele pred dvema mesecema, do tistih, ki plešejo že 

daljše obdobje in najboljših vrhunskih tekmovalcev, ki so tudi 
v minulem letu posegli po medaljah na državnih, evropskih in 
svetovnih prvenstvih. Skozi program sta obiskovalce v nabito 
polni dvorani popeljala Klavdija Mirt in Luka Vodlan. Ob kon-
cu programa se je športni direktor PK Lukec Dušan Vodlan za-
hvalil za dolgoletno sodelovanje in podporo Društvu Sožitje Kr-
ško, Zavarovalnici Triglav Krško, Krajevni skupnosti mesta Krško 
in Občini Krško. Prav tako se je Dušan Vodlan zahvalil mentor-
jem, vaditeljem in trenerjem, ki že vrsto let ustvarjajo v klu-
bu in sicer: Sebastijanu Vodlanu, Romani Korber, Agati Stane, 
Jadranu Živkoviču, Mihi Furlanu in Anji Čurič.

OBVESTILA, PROSTI ČAS

Geslo križanke pošljite do četrtka, 13.1.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Križanka“. 

Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžrebali dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

MOJ DOM – vse za vaš dom, C.K.Ž. 141, Krško

22. 1. 2011                         ob 20.00 uri
v večnamenski dvorani

Terme Čatež
Prodaja vstopnic: 18,00 EUR Vip Parter,  15,00 EUR Parter

Prodajna mesta: 
www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk Delo Prodaja, 
Punkt Krško in Brežice, Tic Brežice in Terme Čatež,  
BIT (Brežiška info točka)

www.eventim.si 

Nagrajenci 
praznične 

nagradne križanke 
Posavskega 
obzornika

Pravilno geslo nagradne križanke je bilo tudi naše sporoči-
lo vsem vam za kar najlepše leto 2011: „Vsem bralcem že-
limo prijazno leto“. Z znanjem, veščinami reševanja kri-
žank in kančkom sreče so lepe novoletne nagrade prejeli 
naslednji bralci in bralke:

•	Kladivnik Zdravko, Krško, prejme knjigo Krško – 
stoletje na razglednicah  

•	Jaklič Anastazija, Krmelj, prejme večerjo za 2 osebi v 
Pivnici Apolon, Krško

•	Žabkar Martina, Raka, prejme moško ali žensko 
striženje v frizerskem studiu Ekstravaganca, Brežice

•	Svetec Helena, Kostanjevica na Krki, prejme delno 
antistresno masažo, Lepotni studio Adam&Eva, Dvorce 

•	Celestina Zalika, Svibno, prejme komplet slikanic za 
otroke Brinove zgodbe 

•	Kožar Cvetka, Dol. Pirošica, prejme naravno manikuro 
Jessica, Liv Bertol 

•	Geršak Lidija, Bistrica ob Sotli, prejme otroško 
slikanico Brin in zajec Karol 

•	Režonja Simona, Šentjanž, prejme kosilo za 3 osebe v 
Pivnici Apolon, Krško

•	 Ivanuša Jože, Arnovo selo, prejme knjigo Potepanja 
po gorah 

•	Šeško Bregar Milena, Hinjce, prejme otroško slikanico 
Brin in Aleks Afrika 

•	Pirc Marko, Kalce-Naklo, prejme otroško slikanico Brin 
in Poskočni Jan

•	Slavica Povh, Zgornji Obrež, prejme vroče višnje s 
sladoledom za 2 osebi v Pivnici Apolon, Krško

•	Zierer Albin, Sevnica, prejme pesniško zbirko Mesečevi 
kažipoti 

•	Šeško Gordana, Sevnica, prejme roman Vrtiljak 
•	Milavec Mihaela, Begunje pri Cerknici, prejme knjigo 

Čez mavrico 

Najlepša hvala tudi za vaše prijazne želje, izžrebanci bodo 
obvestila o nagradi dobili na posredovane kontakte, vsem 
pa iskreno čestitamo!

S Posavskim obzornikom 
na komedijo „Kursadžije“

Srbska komedija Kursadžije, ki jo ljubitelji tega žanra 
dobro poznajo in spremljajo na srbski komercialni tv, 
je zabavna predstava, zasnovana na konceptu večerne 
šole. V tej parodiji na odnose med narodi nekdanje Ju-
goslavije so kursadžije (Albanec, Srb, Črnogorec, Make-
donec, musliman, Hrvat in Slovenec) tečajniki posebne 
večerne šole. Komedijo, ki vam bo postregla z zvrhano 
mero »jugohumorja« in bo v soboto, 22. januarja, v Ter-
mah Čatež, si lahko ogledate z malo sreče in pravilnim 
odgovorom na tokratno nagradno vprašanje:   

V koliko izvodih izhaja časopis Posavski obzornik? 
(odgovor boste hitro našli v časopisu)

Pravilni odgovor s svojimi podatki (ime, priimek, naslov, 
za lažje obveščanje lahko tudi telefonsko številko ali 
elektronski naslov) pošljite do petka, 14. januarja, na 
naslov:

Posavski obzornik, 
Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško, 
s pripisom “za nagradno igro”, 

ali pa odgovor pošljite na nagradna.igra@posavje.info. 
Pet nagrajencev bomo o nagradi obvestili na posredo-
vane kontakte do 17. januarja. Sodelujte in se nasme-
jte fantom z gledališkimi imeni Ajdemi, Milojko, Hrvo-
je, Janez, Fiko, Đuro in Dimče.

 že od 15. decembra 1997

20-letnica PK Lukec

Del nastopajočih na prireditvi (foto: B. Moškon)

CKŽ 141, KRŠKO    Tel.: 07 49 22 243
Del. čas: pon.-pet. 8-20, sobota: 8-17

Obiščite tudi 

našo prodajalno 
v Radečah
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• 10% otvoritveni popust
• darila za vse priložnosti
• porcelan, zavese, karnise
• preje, volna, pozamentarija
• odeje, brisače, posteljnine
• brezplačno šivanje zaves
• in še in še...

Vse za vaš dom!

1. nagrada: bon za nakup brisač v vrednosti 20 €
2. nagrada: bon za nakup brisač v vrednosti 10 €
3. nagrada: bon za nakup brisač v vrednosti 5 €
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Prodam slivovko, sadjevec in 
tropinovec. Oddam kolo Rog, 
starejše (Renar), popolnoma 
brezhiben. Tel.: 031 219 614  

Prodam jabolka, cena 0,40 
€/kg, zabojček 15 kg po 6,00 
€; Mali Obrež - Dobova. 
Tel.: 051 690 356

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Prodam masivno hrastovo 
mizo in klopi z naslonom, pri-
merno za zunaj. 
Tel.: 041 250 744 

Prodam mize 80 x 80, šte-
dilnik za centralno ogrevanje 
ter nove lesene gajbice, oko-
vane. Možna dostava. 
Tel.: 07 81 42 171

Prodam na novo preobleče-
no sedežno garnituro za 100 
evrov. Tel. 040 589 735.

Prodam smuči, 110 cm, vezi, 
čevlje št. 32, rabljene eno 
sezono, cena 80 €. 
Tel.: 07 49 61 585

Prodam otroški sedež Römer 
(od 9-18 kg), opečnate barve 
in posteljno ograjico-varova-
lo, 135 cm, oboje kot novo. 
Tel.: 041 823 388

Kupim otroški traktor na pe-
dala, lahko rabljen. 
Tel.: 031 312 634

RAZNO

Prodam cisterno za kurilno 
olje, 2000 l, in gorilec Hansa, 
drva, kostanjevo kolje, mo-
torno žago. Tel.: 041 827 776

Prodam razne uhane po 3,00 
€, pisalno mizo za 50 €, bar-
ve bukev, in nov jogi, dim. 
140 x 200, iz pene, 80 €. 
Tel.: 031 343 238

Prodam pralni stroj Whirl-
pool, nov, v garanciji, zapa-
kiran. Tel.: 040 248 476 

Prodam hladilnik Gorenje 
(150 €), štedilnik Gorenje 
(150 €), voziček Hauck (120 
€), rabljen 11 mesecev. 
Tel.: 031 428 583

Prodam brikete za ogreva-
nje, 2 paleti, za kamine ali 
centralno ogrevanje. 
Tel.: 031 621 522

Prodam diatonično harmo-
niko, 4-vrstno. Cena 1000 €. 
Tel.: 07 49 22 998 

Prodam Gramatiš harmoni-
ko, okna, okenske police, ga-
ražna vrata in brejo telico si-
mentalko v 9. mesecu. 
Tel.: 031 302 355  

Prodam koše različnih veli-
kosti in suhe gobe. 
Tel.: 041 772 283

PODARIM, POMOČ

Prosim dobre ljudi za po-
moč, da mi podarijo vse za 
dvojčke, oba starša nezapo-
slena. Tel.: 051 308 325

MALI
OGLASI
MALI
OGLASI

Tel.: 07/499-22-33, www.optika-keber.informacija.net

 okulistični pregledi 
 na zdravstveno kartico
 velika izbira korekcijskih očal
 kontaktne leče

Damjan Keber s.p.
Trdinova 1, 8250 Brežice

Okulistični pregledi
na zdravstveno kartico

Optika Glasmaher
CPB 20c, 8250 Brežice
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OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA 

MOZAIK
IZPOSOJA DVIŽNE KOŠARE

8270 KRŠKO - GSM: 041-555-271
IVAN AVGUŠTIN s.p., Golek 7

NUDIM IZPOSOJO
MOBILNE DVIŽNE
KOŠARE VIŠINE DO 12,5m,
ENOSTAVNO
UPRAVLJANJE IN
PREMIKANJE PO
DELOVIŠČU.

www.dvizne-kosare.com
E-mail: avgustin.ivan@siol.net

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem in znancem za izrečena sožalja, darovane sveče 
in svete maše. Posebna zahvala PGD Blanca za organizaci-
jo pogreba, sosednjim gasilskim društvom za sodelovanje, 
ga. Štefki Vidrih za ganljive besede slovesa in g. župniku 
za lepo opravljen obred.
Hvala vsem, ki ste ga spoštovali in ga v tolikšnem številu 
pospremili na njegovo zadnjo pot.

Žalujoči vsi njegovi

AVGUST SINKOVIČ
z Blance.

ZAHVALA

V 85. letu starosti nas je zapustil naš 
dragi mož, oče, stari oče, brat in stric 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in 
znancem, ki ste nam v teh težkih treniutkih stali ob strani, 
darovali cvetje, sveče in svete maše, ter nam izrekli ustno 
sožalje. Predvsem se zahvaljujemo negovalkam iz Centra 
za socialno delo Krško za pomoč na domu. Hvala g. župni-
ku Ludviku Žagarju za lepo opravljen obred in izrečene be-
sede pokojnici, podjetjem Duropack, Cerjak in Steklarstvu 
Resnik. Pevcem za zapete žalostinke, pogrebni službi Žičkar 
za lepo opravljene pogrebne storitve in sosedom za izka-
zano pomoč. Še enkrat hvala vsem in vsakemu posebej, da 
ste jo v tako velikem števlu pospremili k zadnjemu počitku.

Žalujoči sinovi Ivo, Edi in Jože z družinami

ANA ŽARN
iz Nemške Gore 3.

ZAHVALA
V 80. letu starosti nas je zapustila naša 
draga mama, sestra, babica, tašča, 
teta,sestrična, botra in dobra soseda

Odšla si tja, kjer ni bolečin,
a nate ostal bo večen spomin.

NEPREMIČNINE

Prodam veliko hišo z gospo-
darskim poslopjem in 60 ari 
zemlje. Hiša je takoj vselji-
va, okolica Sevnice. 
Tel.: 051 879 690

Prodam stanovanje v starem 
Krškem, 67 m2, delno opre-
mljeno. Tel.: 07 49 22 998

Prodam 2-sobno stanovanje 
v Radečah, 56 m2, obnovlje-
no, zastekljen balkon, klima-
tizirano. Možen tudi najem. 
Tel.: 041 435 872

Vinograd na Raki, s 1200 tr-
tami za cviček, možna stroj-
na obdelava, oddamo v ugo-
den najem. Tel.: 041 443 815

Prodam njivo, 18 a, k. o. Ve-
liki Obrež (Podvrta), redno 
obdelovano. Tel.: 07 45 22 
056 (po 16. uri)

Prodam zemljišče, 11 a, k. 

o. Loče (Dobova), v postop-
ku spremembe namembno-
sti v gradbeno, neposredna 
bližina asfaltne poti in dru-
gih komunalij. Tel.: 07 45 22 
056 (po 16. uri)

AVTOMOBILIZEM, 
DRUGA VOZILA

Prodam Renault Clio 1.5 
DCI, letnik 2004, 69.000 km, 
5 vrat, kovinsko črne barve, 
zelo lepo ohranjen. 
Tel.: 031 706 511

Prodam Opel Astro 1.7 CDTI, 
letnik 2006, 125.000 km, 
bele barve, garažirana, cena 
7.500 €. Tel.: 031 368 914

Prodam Opel Astra Club, l. 
‘96, reg. 8/2011, kupim pa 
osebno vozilo, registrirano, 
do 100 €. Tel.: 041 331 768

Prodam Opel Corsa, l. 2003, 
lepo ohranjen, prevoženih 
90.000 km, 3 vrata. 
Tel.: 031 312 602

Prodam Volvo 440, 75 KW, 5 
vrat, l. 1991, 80.000 km, rde-

če barve, reg. do 5.5.2011. 
Tel.: 041 256 361

Prodam Citroen Xantia 2.0 , 
16 V, l. 06/1999, lepo ohra-
njen, 140.000 km. 
Tel.: 040 507 061

Prodam Golf I, prednje ste-
klo, leva in desna vrata, po-
krov motorja, pokrov prtlja-
žnika, prednje in zadnje luči. 
Tel.: 041 844 730

Prodam otroško kolo 24’’, 
Shimano oprema, staro 2 
leti, cena 120,00 €. 
Tel.: 07 49 21 407

KMETIJSTVO

Prodam traktorsko enoosno 
prikolico, nosilnost 3,5 T, ni 
kiper, in samohodno kosilni-
co Fatura, rez 50 cm. 
Tel.: 041 457 423

Prodam poljedelsko škro-
pilnico Agromehanika Kranj 
(AGS), 220 l, z 8-metrsko 
škropilno garnituro, testirano 
do 30.5.11. Tel.: 040 943 944

Prodam ječmen in koruzo. 
Tel.: 041 581 488 

Prodam stebre, sadjarske, 
končne in srednje, 2,80 dol-
žine. Tel.: 040 796 143

Prodam bukova drva, kupim 
cirkular, enofazni, z močnej-
šim motorjem. 
Tel.: 031 771 448

Prodam drva, mešana ali bu-
kova. Tel.: 041 517 201

Ugodno prodam vitel Krpan 
SI, 5 T, skoraj nov. 
Tel.: 040 528 792

ŽIVALI

Prodam prašiče, težke od 
140 do 180 kg, možen zakol, 
krmljeni z domačo hrano. 
Tel.: 041 565 142

Prodam dva prašiča, eden 
okoli 200 kg, drugi okoli 100 
kg. Tel.: 07 49 68 624 (po 18. 
uri)

Prodam 130 kg težke praši-
če, krmljene z domačo hra-
no. Tel.: 07 49 67 135

Prodam prašiče krškopoljske 
pasme, črno-beli, od 30 - 60 
kg. Tel.: 040 629 046 

Prodam prašiče, težke cca 
220 kg, hranjeni z domačo 
hrano, in beli jedilni krompir. 
Tel.: 07 49 67 826 (zvečer).

Prodam prašiča, hranjen z 
domačo hrano, cena 1,60 €/
kg. Možen zakol. 
Tel.: 031 727 724

Prodam dva prašiča, težka 
140 in 180 kg in 400 litrov 
vina modra frankinja. 
Tel.: 051 870 909

Prodam prašiča, težkega 
cca 150 kg, hranjen z doma-
čo hrano. Možen zakol. 
Tel.: 031 681 626

Prodam prašiča 180 in 100 
kg, domača kuhana krma, 
vino cviček in rumeno kore-
nje. Tel.: 031 767 394

Prodam prašiče 60 kg in odoj-
ke 26 kg. Tel.: 07 49 68 390

Prodam prašiča, težkega pri-
bližno 240 kg. 
Tel.: 07 49 67 328

Prodam 4 prašiče, težke pri-
bližno 35 kg. So domače kmeč-
ke reje. Tel.: 07 49 75 301

Prodam 4 odojke. 
Tel.: 031 563 503

Prodam odojke od 30 kg da-
lje. Tel.: 041 503 556

Prodam bikca RJ pasme, tež-
ka od 90 - 140 kg, in cvetni 
prah. Tel.: 041 784 230

Prodam bikca simentalca, 
starega 2 meseca. 
Tel.: 07 49 79 648

Prodam bikca simentalca, 
star 6 mesecev, ekološka 
reja. Tel.: 031 880 657

Prodam dve telički simen-
talki, ena je stara 2 meseca, 
druga 4 tedne. 
Tel.: 041 521 203

Oddam v najem 5 boksov za 
konje, sedlarno, klubski pro-
stor in izpust, poleg spadata 
2 kozolca in skedenj za seno. 
Tel.: 070 220 145

VINO, ŽIVILA

Prodam belo in rdeče vino, 
cena za 1 liter je 0,80 €. 
Tel.: 07 49 51 577

Prodam rdeče vino, vino la-
ški rizling ter chardonnay, 
okolica Senovega. 
Tel.: 031 564 785

Prodam vino rdeče in belo, 
l. 2010, Bizeljsko-sremiški 
vinorodni okoliš. Rdeče po 
1,00 €, belo 0,80 €. 
Tel.: 041 643 972

Prodam prešo na kolesih, 
160 l na zrak in škropilnico, 
samohodna, sedež, volan. 
Tel.: 041 685 795

Prodam domače vinsko žga-
nje. Tel.: 051 222 335

Prodam suhe jurčke in ore-
he. 07 49 79 883
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Petek, 7. 1.
•	od 16.30 do 18.00 v malem avditoriju Posavskega muzeja Brežice: delavnice ob razstavi 

Tri stoletja brežiških frančiškanov, delavnice vodi Mojca Leben, Zavod Etnika v sodelova-
nju z Društvom za oživitev mesta Brežice, udeležba je brezplačna

Sobota, 8. 1.
•	ob 9.00 z domačije Ivka Godlerja na Osredku: 5. pohod, posvečen slovenskemu tolarju
•	od 10.00 do 11.30 v malem avditoriju Posavskega muzeja Brežice: delavnice ob razstavi 

Tri stoletja brežiških frančiškanov, delavnice vodi Mojca Leben, Zavod Etnika v sodelovanju 
z Društvom za oživitev mesta Brežice, udeležba je brezplačna

•	od 10.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: živ žav – volneni okraski
•	ob 16.00 v večnamenskem domu Dolenja vas: prireditev „Skupaj v novo leto“, sodeluje-

jo: KD Libna z razstavo ročnih del na temo božič, novo leto (na ogled od 14.00 dalje), Ko-
ledniki iz Bušeče vasi, oče & sin Gramc, Ljudski pevci Ajda, vokalna skupina Femina can-
tat in ŽPZ Prepelice

•	ob 18.00 v kulturni dvorani Studenec: ponovoletno srečanje Društva upokojencev Sevnica 
in ogled predstave „Niti  tat ne more pošteno krasti“ 

•	ob 19.00 v kulturni dvorani na Blanci: premierna uprizoritev komedije „Črna komedija“ v 
izvedbi KUD Poklek

•	ob 19.00 v cerkvi sv. Ruperta na Vidmu v Krškem: božični koncert Slovenskega okteta
•	ob 19.00 v farni cerkvi sv. Trojice v Tržišču: koncert božičnih pesmi, nastopili bodo: Mešani 

pevski zbor župnije Boštanj z gosti, Cerkveni pevski zbor Tržišče, Mešani pevski zbor TD Tržišče
•	ob 21.30 v MC Bistrica ob Sotli: koncert skupina Flair - Budi moja voda ja sam sada vatra iz-

gorjet ču …

Nedelja, 9. 1.
•	v Posavskem muzeju Brežice: vodenje po razstavi „Dediščina izgnanih - tri stoletja breži-

ških frančiškanov“ - dr. Barbara Murovec
•	na Bohorju: tradicionalno novoletno srečanje posavskih planincev

Torek, 11. 1.
•	ob 9.00 v Kulturni dvorani Sevnica: predavanje Marjane Peterman na temo „Eko, bio, na-

ravno, z bregov … je res eko?“
•	ob 11.00 v Mestnem muzeju Krško: predvajanje filma Milosh - zgodba o usodi Miloša Orla, 

izgnanega preko preselitvenega taborišča Rajhenburg na Hrvaško
•	ob 17.00 v Kulturnem domu Krško: predstavitev knjige Roberta Rožmana z naslovom „Re-

aktorska sredica“, v programu bodo sodelovali Ansambel Jerneja Kolarja, Ansambel Orion, 

Lopatska banda in dijaki Srednje šole Krško
•	ob 18.00 v zavetišču pod sv. Rokom: planinske urice
•	ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: 3. srečanje udeležencev bralnega krožka za odrasle

Sreda, 12. 1.
•	v avli MC Brežice: fotografska razstava Maje Sokolič o Baliju (do 9. 2.)
•	ob 17.00 v Knjižnici Sevnica: pravljična urica

Četrtek, 13. 1.
•	ob 17.00 v dvorani MC Brežice: otroška lutkovna predstava „Babica Zima“
•	ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: potopisno predavanje Milene Keržič o Etiopiji

Petek, 14. 1.
•	ob 21.00 v klubu MC Brežice: videoprodukcija Mladinski center Brežice

Sobota, 15. 1.
•	od 9.00 do 13.00 v učilnici 2 MC Brežice: tečaj ličenja
•	od 10.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: živ žav – hiške
•	ob 19.00 v Domu svobode v Brestanici: ponovitev komedije „Črna komedija“ v izvedbi 

KUD Poklek
•	ob 19.30 v Kulturnem domu Krško: koncert Tanje Žagar z gosti – Adi Smolar, Ivo Mojzer, so-

plesalec Matevž Ogorelec, vokalna skupina Osti Jarej, humorist Sebastjan Kamenik
•	ob 20.30 v dvorani MC Brežice: Swing Bre(z)žice

Nedelja, 16. 1.
•	v Posavskem muzeju Brežice: vodenje po razstavi „Dediščina izgnanih - tri stoletja breži-

ških frančiškanov“ - p. Felicijan Pevec

Ponedeljek, 17. 1.
•	ob 18.00 v KD Krško: lutkovna predstava za otroke „Bobek in barčica“, za rumeni abo-

nma in izven

Torek, 18. 1.
•	ob 9.00 v Kulturni dvorani Sevnica: predavanje Miše Pušenjak z naslovom „Kombiniranje 

zelišč in vrtnin na vrtu“
•	ob 17.00 v kulturni dvorani Sevnica: igrano-lutkovna predstava „Tinko Polovinko“ - otro-

ški abonma

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

Vaše
oglasno sporočilo
v tem časopisu

bo videlo več kot 
54.000 
rednih bralk
in bralcev!

marketing@posavje.info

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 6. in 19. januarjem

K A M  V  P O S AV J U  -  W W W. P O S AV J E . I N F O

Če želite vpisati dogodek na koledar spletnega portala www.posavje.info 
in v rubriko Kam v Posavju, nam pišite na: redakcija@posavje.info

Naročila za male oglase 
sprejemamo vsak delovni 
dan v tednu od ponedeljka 
do petka od 8. do 15. ure na 
sedežu uredništva (Trg Mati-
je Gubca 3, 8270 Krško (ho-
tel City, prej Sremič). Na-
ročila sprejemamo tudi po 
faksu 07 49 05 781 ali po 
elektronski pošti: mali.ogla-
si@posavje.info.

Za objavo v naslednji števil-
ki morajo biti oglasi naroče-
ni do ponedeljka pred izi-
dom časopisa (do 15. ure).

Cena za mali oglas v obsegu 
do 15 besed (ena telefonska 
številka šteje za eno besedo) 
znaša 5,00 EUR + DDV, sku-
paj 6,00 EUR. Vsaka nadalj-
nja beseda 0,50 EUR + DDV, 
skupaj 0,60 EUR. Dodatek 
za poudarjeno objavo (okvir) 

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV
znaša 3 EUR + DDV, skupaj 
znaša osnovna cena malega 
oglasa v okvirju 9,60 EUR.

Vsebina oglasa naj bo napisana 
čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slo-

venskem jeziku. Za resničnost 
in verodostojnost objavljenih 
oglasov odgovarja naročnik.

Naročam (obkrožite črko):   A. osnovni oglas (6 €),   B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

�Posavski obzornik je za vsa gospodinj-
stva v razvojni regiji Posavje brezpla-
čen, poštnino zanje v glavnem poravna-
vamo iz sredstev, ki jih po vsakoletnih 
pogodbah zagotavljajo občine. Sredstva 
za vse ostale stroške (papir in tisk, pri-
pravo, prevozi, novinarsko in uredniško 
delo, oprema itd.) pa moramo pridobi-
ti na trgu, se pravi s prodajo oglasne-
ga prostora ali drugih storitev. Ker se 
podpora časopisu zadnje čase zmanj-
šuje, smo prisiljeni iskati nove finanč-
ne vire, saj bo časopis le tako še naprej 
brezplačen. 
Več let smo našim bralkam in bralcem 
v Posavskem obzorniku tudi brezplač-

no objavljali male oglase. Vemo, da 
je to ena najbolj branih rubrik. Prav 
tako smo zadovoljni, da smo mnogim 
pomagali, da so našli po ugodni ceni 
ali celo brezplačno tisto, kar so po-
trebovali, spet drugim, da se česa ta-
kega znebijo in morda še kaj zasluži-
jo. Resnici na ljubo pa nam je kmalu 
postalo jasno, da med naročniki objav 
ni malo tistih, ki se s pomočjo časopi-
sa gredo dokaj dober in reden posel, 
kar ni najbolj pravično do tistih obr-
tnikov in podjetnikov, ki za reklamira-
nje svojih storitev ali izdelkov plačuje-
jo. Prav tako ni bilo malo primerov, ko 
so pri nas objavljene oglase brez vpra-

šanja objavljali nekateri oglasniki in 
povzročali kar nekaj težav, saj nas je 
npr. klicala bralka, ki je preko objave 
pri nas že v mesecu marcu prodajala 
in tudi prodala pralni stroj, njen oglas 
pa se je pojavljal v lokalnem oglasni-
ku še v oktobru!
Zato smo sklenili narediti nekaj več 
reda ter poiskati kompromisno reši-
tev. Z novim letom bomo male oglase 
zaračunavali po ceni, za katero upa-
mo, da bo večini še vedno sprejemlji-
va. Še sploh, ker ima naš časopis pre-
ko 50.000 rednih bralcev, s čimer se 
ne more primerjati noben drug tiska-
ni medij v Posavju. � Uredništvo

Mali oglasi po novem plačljivi

N o v i c e    Kultura 

Š p o r t   Kronika
LUTKOVNA PREDSTAVA 
IZGUBLJENA SNEŽINKA

•	 četrtek, 13. januar, ob 17. uri –  
Mladinski oddelek v Krškem

Vabimo vas na otroško lutkovno predstavo Izgubljena snežinka v iz-
vedbi vzgojiteljic senovškega vrtca.

SLAVA VOJVODINE KRANJSKE 
IN SLOVENSKI JEZIK

•	 četrtek, 20. januar, ob 18. uri –  
Dvorana v parku v Krškem

Vabimo vas na predstavitev diplomskega dela Brežičanke Jasmine 
Spahalić z naslovom »Slava Vojvodine Kranjske in slovenski jezik«. 
Večer bomo obogatili s svečano podelitvijo popolnega prevoda dru-
ge knjige Janeza Vajkarda Valvasorja Slave Vojvodine Kranjske v slo-
venski jezik Valvasorjevi knjižnici Krško.
 
KAPUCINSKA KNJIŽNICA IN POSEBNA ZBIRKA 

SPEEDWAY V SLOVENIJI
•	 Osrednja knjižnica v Krškem

V Valvasorjevi knjižnici ohranjamo in promoviramo dediščino in tra-
dicijo našega okolja, zato vas vabimo na ogled bogate baročne ka-
pucinske knjižnice in posebne zbirke Speedway v Sloveniji.  Za vo-
den ogled se lahko vnaprej dogovorite na tel. 07 4904 000.

RAČUNALNIŠKE DELAVNICE ZA STAREJŠE
•	 ob četrtkih, tedensko med 9. – 11. uro -  

Osrednja knjižnica v Krškem  
Tudi v letošnjem letu vas vabimo na računalniške delavnice za sta-
rejše »Z miško v svet«. Za termin se lahko dogovorite na tel. 07 
4904 000.

Vse prireditve in dejavnosti so brezplačne!

PRIREDITVE V JANUARJU

     45   let delovanja 
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Dragi ljubitelji glasbe!
Dobrodošli v osveženi rubriki Posavskega obzornika, ki je 
svoje prve korake naredila že pred leti, s tem, prvim me-
secem novega leta 2011, pa se že podaja zanimivim glas-
benim novicam naproti. V njej bomo poskusili zajeti čim 
več dogajanja na posavski glasbeni sceni: kdo snema nov 
album, kdo začenja s svojimi glasbenimi koraki, kje bodo 
nastopili ti in oni, kam se lahko odpravite na dober kon-
cert ... so le nekatera izmed vprašanj, ki bodo našla svoje 
odgovore v Posavskih glasbenih novičkah. 

Da bomo lahko čim bolj slikovito prikazali, kako 
ustvarjalno je Posavje, vabimo posavske glasbenike 
in druge bralce, da nam vaše glasbene novice, naja-
ve, fotografije s koncertov, snemanj in različne druge 
glasbene zanimivosti pošljete na elektronski naslov:  
glasbene.novicke@posavje.info. Pa začnimo!   

				  
Vseslovenski šov komercialne televizije, „Slovenija ima ta-
lent“, pričenja drugo sezono. Prijave se zbirajo do 30. 01. 
2011. V prvi sezoni smo lahko videli, da imamo v Posavju 
kar nekaj talentiranih in pogumnih ljudi: Mariachi La Pa-
loma, Lidija Kožar, Mlade žurerke, brata Vodlan, Vesna 
in Matej Krapež, Tadeja Molan … so se predstavili v dobri 
luči. V drugi sezoni pa Posavje cilja na finale. Torej, imaš 
talent in si ljubitelj takšnih šovov - prijavi se!

		
Kmalu po izzidu prve zgoščenke „Zemljin ples“ Brencl ban-
da v ogenj pošilja že novo skladbo po imenu „Lubca moja“. 
V kolikor skupine še ne poznate, vam lahko zaupamo, da 
ustvarjajo že dobro leto v Bistrici ob Sotli, njihova avtor-
ska glasba pa je izraz navdušenja nad ljudskimi izročili raz-
ličnih koncev sveta.

					   
„Daj“ je naslov tretjega videospota brežiškega kantavtor-
ja Petra Dirnbeka in skupine Vox Populi. V luči simpatič-
nega dokumetarca so zabeležili svojevrsten vrhunec svo-
jega ustvarjanja, za kar gotovo velja koncert v živo na 
Radiu Slovenija. 

	
„Neumen“ pa je naslov novega singla skupine Momento. 
Avtor glasbe in besedila je Boštjan Levičar, aranžma pa 
je tudi tokrat delo vseh članov skupine. Fantje se v skladbi 
dotikajo družbeno-kritičnih zadev, saj, kot pravijo, „imajo 
ljubezni in tradegije že počasi dovolj“. 

		

Legendarna skupina Demolition Group je svojo spletno 
stran poživila z novo pesmijo ‘’Ljubiva za svet’’. Poleg 
tega, da jo lahko na spletu dodobra preposlušate, pa ne 
spreglejte niti izvirne praznične voščilnice skupine.

				  
Dolenjsko - posavska glasbena naveza Puppetz je doživela 
nov uspeh. Potem, ko so z albumom „Dance, Dance“ začr-
tali novo glasbeno smer skupine, je njihov singel „Gledali-
šče sanj“ decembra doživel še premiero na MTV. 

			 
V decembru je posavska rock skupina The Road izdala svoj 
prvi videospot z imenom „Nora Ljubezen“. Prvenec je nastal 
v okviru projekta G.A.P. (Glasbena alternativa Posavja) v so-
delovanju Produkcije Znajdi se in Mladinskega centra Krško.

		
Posavska diva Nuša Derenda je združila moči z nekdanjim 
zmagovalcem bitke talentov Omarjem Naberjem. Plod so-
delovanja je skladba z naslovom “Duša moje duše”, ki je 
po pevkinih besedah narejena na “easy”, luštna in spevna.

	
Brežiška skupina TrainStation je postala velika zmagoval-
ka rubrike Glasbiator, ki jo lahko spremljate na prvem pro-
gramu RTV Slovenija v oddaji NLP, njen namen pa je pred-
stavitev kakovostnih mladih, še neuveljavljenih izvajalcev 
različnih glasbenih žanrov. TrainStation sestavljajo Daniel 
Vezoja (vokal in kitara), Jure Turel (kitara) in Rok Guluč 
(bobni). V finalni oddaji so se pomerili z zasedbo Blu Sine 
in prepričljivo zmagali. Po besedah voditelja Andrea F. je 
za finalno glasovanje prispelo preko 32.000 glasov, fantje 
pa so si z zmago prislužili še pogodbo za t.i. maxi singel pri 
Založbi kaset in plošč RTV Slovenija. 

Več glasbenih novičk prihaja že čez 14 dni! Vse tokratne 
novičke in še veliko več pa lahko preberete tudi v digitalni 
obliki na www.posavje.info, pod Panoramo. 
� Pripravlja: Simon Uršič

Kot v posmeh nameri zdra-
vstvenega ministra, da bo 
ukinil porodni oddelek, je 
brežiška porodnišnica pričela 
plodno porodno obdobje, saj 
sta na svet že do poldneva 
prijokala kar dva otročička, 
v večernih urah pa že tretji. 
Minister dr. Dorijan Marušič 
se je v teh dneh prav goto-
vo prepuščal prazničnemu 
vzdušju, ne da bi razmišljal, 

kako okolju in kraju vdahne-
jo dušo prav otroci. A to dušo 
hoče ozkogrudno iztrgati Po-
savju, čeprav bi bilo lepo, 
da bi se prav na praznični 
dan odpravil po vseh sloven-
skih porodnišnicah z začrta-
no strategijo, kako povečati 
rojstva, ne pa temno razmi-
šljati, da jih sploh ne potre-
bujemo.

V brežiški porodni sobi je le-
tos prva rodila srečna ma-
mica 29-letna Urška Pet-
kovšek. Z 31-letnim očkom 
Damjanom Žibertom, ki je 
zaposlen v Vojašnici Cerklje 
ob Krki, sta sinka poimeno-
vala Niko, ob rojstvu ob, 6. 
uri in 7 minut, pa je tehtal 
2600 g in meril 48 cm. Dru-
žinica stanuje v Pišecah. No-
vorojenčka so se razvese-
lili po mamičini strani babi 
Vida, dedi Jože in sestri, 

Zadnja v lanskem letu Teja, 
prvi v letošnjem Niko
BREŽICE - V snežno odejo zavita, prekrita z ivjem ter z meglicami obdana, je brežiška porodnišnica pri-
čakala prvega novorojenčka v letošnjem letu že zjutraj ob 6. uri in 7 minut. Rodil se je staršema Ur-
ški Petkovšek in Damjanu Žibertu in ga bosta klicala Niko. Zadnji novorojenček leta 2010 je bila deklica 
Teja, ki se je rodila mamici Barbari Mlakar Krajnc in očku Franciju Krajncu 30. decembra zvečer. V pri-
merjavi z letom 2009, ko je bilo v brežiški porodnišnici 429 porodov s 431 rojstvi, je lani število novo-
rojencev naraslo na 501, od tega so bili kar sedemkrat dvojčki, tako da so zabeležili 494 porodov. De-
klic se je rodilo 247, dečkov pa 254. 

mlajša in starejša, ki ima 
dve hčerki, po očkovi stra-
ni pa ga bo prav rada pesto-
vala tudi babi Zinka. Nestr-
pno ga v topel dom pričakuje 
tudi dve in pol letni bratec 
Klemen. „V nosečnosti ni-
sem imela prav nobenih te-
žav. Ko sem rodila prvič, sem 
sicer rekla, da ne bom nikdar 
več, pa se je zgodilo še dru-
gič. Rok sem imela sicer 14. 

januarja. Silvestrovali smo 
pri mojih starših v Leskovcu 
pri Krškem. Ko smo se vrača-
li proti domu, sem začutila, 
da mi je odtekla voda. Mož 
je samo obrnil proti Breži-
cam in me sem pripeljal 20 
minut do druge ure, potem 
pa je šlo kar hitro,“ je pove-
dala mamica Urška. 

Porodna bera se je v brežiški 
porodnišnici prav lepo nada-
ljevala, kakor da se prav za-
res postavlja v bran svojemu 
obstoju, saj je tudi druga no-
vorojenka na svet privekala 
že ob 9. uri in 48 minut in 
glasno zahlipala proti gluhim 
ušesom zdravstvenega mini-
stra. Na svet ji je pomagala 
silvestrska zdravniška ekipa 
z dr. Zoranom Šehovićem, 
ki je tudi predstojnik gine-
kološko-porodnega oddelka, 
dipl. babico Andrejo Žertuš, 

otroško sestro Slavico Barbič 
in višjo medicinsko sestro Ta-
njo Mlinarič. Dr. Šehović je 
ob tem dejal: „Začelo se je 
dobro in že plodno leto, v 
katerega vstopamo z dobri-
mi občutki. Upam, da bomo 
tako nadaljevali ter prema-
gali vse te sile, ki silijo v ne-
razumne odločitve.“  

Dojenčica, ki so ji na zape-
stje pripeli zapestnico s šte-
vilko dve, je ob rojstvu do-

bila ime Tia, tehtala je 4050 
g, merila pa 55 cm. Presreč-
na starša svoje prvorojenke 
sta postala 23-letna Irena 
Volčanjšek in 26-letni David 
Smerke. Mlada družinica ima 
dom v vasici Volčje. Družin-
skega  prirastka so se razve-
selili mamicina sestra in brat 
ter starša Ani in Janko, po 
očkovi strani pa njegov brat 
in seveda tudi starša Marija 
in Ciril. „Med nosečnostjo ni-
sem imela težav, a še nisem 
razmišljala o drugem otro-
ku, zdaj pa se mi zdi malo 
prekmalu, bomo videli, kako 
bo. V porodnišnico sem prišla 
že ob devetih zvečer, potem 
pa je trajalo celo noč. Zde-
lo se mi je kar precej dolgo. 
Mi je bilo pa osebje v veli-
ko pomoč, ves čas so bili pri 
meni. Sedaj se že počutim v 
redu in če bo vse kot mora 
biti, greva peti dan domov,“ 
je nekaj misli strnila mami-
ca Irena. 

Kot 501. otrok je porodno 
statistiko zaključila deklica 
Teja, ki se je rodila starše-
ma, 35-letni mamici Barbari 
Mlakar Krajnc in 33-letnemu 
očku Franciju Krajncu, 30. 
decembra ob 20.28. Tehtala 
je 3950 g in merila 51 cm. Ma-
mica je zaposlena v KZ Sev-
nica, očka v NEK, stanuje-
jo pa na Brodu pri Podbočju. 
„Do otroka je bilo malo tež-
ko priti, bil je res težko priča-
kovan, tudi nosečnost ni bila 

lahka, vseskozi sem bila doma 
in pod zdravniškim varstvom. 
Porod je bil v redu, sem hitro 
rodila. Prišla sem ob štirih po-
poldan, nato pa se je vse hi-
tro in srečno končalo. Ko sem 
rodila, sem takoj vprašala, če 
lahko čez leto dni pridem še 
enkrat. Osebje se je zelo po-
trudilo in je zelo strokovno. 
Tudi med nosečnostjo, če so 
bili kakšni problemi, če sem 
kaj potrebovala, sem kar po 
telefonu uredila in dobila na-
svet, zato se ne strinjam, da 
porodnišnico ukinejo,“ je de-
jala tudi  Barbara, ki se je že 
zelo veselila prihoda v doma-
če zavetje. Teja bo razvese-
lila tako mamičino sestro Ma-
tejo kot njeno hčerkico Zalo, 
ki je napolnila štiri mesece, 
babi Vesno in dedija Marja-
na, pa očkovo sestro Nata-
šo, ki že ima tri otroke, sino-
va Žana in Luko ter hčerko 
Nežo,  babi Martino in dedi-
ja Lojzeta. � Marija Kalčič

Civilna iniciativa za ohranitev brežiške porodnišnice je v 
desetih dneh zbrala dvajset tisoč podpisov podpore, ki so 
jih 28. decembra 2010 predali direktorju brežiške bolnišni-
ce Draženu Levojeviću. Na vprašanje, če bo 20.000 pod-
pisov dovolj, da se kaj spremeni, je Diana Kosar odgovo-
rila, da upajo, da je 1 % slovenskega prebivalstva dovolj. 
Zinka Kristarič je povedala, da je sama številka podpisa-
nih in njihov neverjeten odziv za ohranitev porodnišnice 
pomenljivo sporočilo ministru za zdravje in vsem, ki pri-
pravljajo spremembe zdravstvene reforme. Predstavnice 
Civilne iniciative so poudarile, da so zgolj uporabnice gine-
kološko-porodnih storitev, zato želijo problem zaprtja bre-
žiške porodnišnice osvetliti z uporabniškega zornega kota, 
saj si ne predstavljajo, da bi ob težjih porodih in zapletih 
uporabniki iskali nujno pomoč v oddaljenih porodnišnicah. 
Direktor Levojević je ob tem dejal, da tolikšno število pod-
pisov pomeni stimulacijo za boljše delo strokovnega ose-
bja in uprave ter motivacijo za njihova prizadevanja, da se 
porodnišnica v Brežicah ohrani. Zbrane podpise bodo še v 
tem mesecu izročili ministru dr. Dorijanu Marušiču, pred-
sedniku republike dr. Danilu Türku in predsedniku odbora 
DZ za zdravstvo Ljubu Germiču.

Vedno prijazno medicinsko osebje, ki izžareva 
domačnost in toplino, kar so v en glas ponavljale tudi 
porodnice druga za drugo, je prav prijetno poklepetalo. 
Ob koncu obiska sem v fotografski objektiv ujela še 
popoldansko medicinsko ekipo dr. Šehovića, dipl. 
babico Karmen Vrtačič, otroško sestro Renato Vidrih in 
bolniško strežnico Bosiljko Žniderič.

Mamica Barbara Mlakar Krajnc s hčerkico Tejo

Urška Petkovšek s sinkom Nikom (levo) in Irena 
Volčanjšek s hčerkico Tio


